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Hepiinyn

AVTIKEIPEVO TNG TOPOVOAG SIMAMUOTIKNAG EpYociag ival 0 oyedAcUOg EVOS TUTIKOD
TOAVMPOPOL KTIPIOL aPYLK [LE YPNOT OTAGUEVOD GKUPOSEUOTOC KoL DOTEPQ LLE XPNOT
WOTAIGILEVOL OKVPOOEUATOG , e TOGOGTO YaAVPBIVOV vV Kot' dyko 1.5%. Xkomog
g epyaciog eival n 6OYKpLon TV 000 KTIPimV, 1 LEAET TNG ATOTIUNONG TOLG KO TTMG
avtn emnpealeton pe v TpocHnKn yoAOBdVeV tvev . Apyikd 6To TP®OTO KEPAANLO
dtvetal o yeViK ava@opd Yo TO TAEOVEKTNUOTO TNG YPNONG WOTAGUEVOL
OKLPOJEUATOC e PAON TIG EMOTNUOVIKEG LEAETES, TIG EPYOCIES KO TIC ONUOCIEVGELG
oL £xovv TpaypatoromBel péxpt tpa. 1o deVTEPO KEPAANLO YIVETOL TEPLYPAPT] TOV
£pyov Kot TopovctdlovTal To YEOUETPIKA YapakTNploTikd Tov. To emduevo ke@aAnio
wepAapPavel o ohHvtoun mTPOSGTAGIOAOYNON OAMV TOV OOMK®V UEAD®V NG
KOTOOKELNG GVUQMVO pe Tovg Evpokddikeg 2,8. XN oLVEYEW TPOGOUOIDVETAL 1)
Kataokevy oto Aoywopkd SAP2000 kot vmoAoyilovion OAEG Ol (QOPTIOTIKEG
Katootdoelg kabmg kot ot cuvovacspoi avtdv. Emmpdobeta yivetor oyedacpndg g
KOTOOKELNG OO OTAIGUEVO GKVPAOEUD , SOGTAGIOA0YOVVTOL OAQ T SOUIKE GTOYElN
ToV KTpiov Ko eAEyyovionr ovuemvo pe mpokabopicuéva opla mov opilovv o1
kavoviopol. To emOpeEvO KeEPAAOMO TEPLYPAPEL TO OYEOWCUO TOV KTIPiov UE
oMo péVo okvpodepa . H dtaotacioddynon Eyve pe BAon emoTNUOVIKEG EPEVLVES Kl
OPKETEG TOPOOOYEC MOV amoutHOnKay Yoo TNV emitevén ovTov TOV  OKOTOV.
[Mapovoialeton emiong TPOUETPNON VLAIKOV Kol Yy To OV0 Krtipta Yoo Oyko
OKVPOJENOTOS KAt Bépog ydAvPa mov amarthOnKav. Xto dyd00 ke@diaio Tapabdétovral
TO AOTEAEGLLOTO TOV GTOTIKAOV OVEAUGTIKOV 0vOADGE®V ToV e€etaldpevav KTipiov.
Téhog mapovclalovtal Kot GLYKPIVOVTOL T0. OTOTEAEGUATO TOV TPOEKLYAV OO TO

OXEO0GO KOl TNV OTOTIUNON TOV OVO KATAGKELDV .



Abstract

The purpose of this thesis is the design of a typical multi-storey building, initially using
reinforced concrete and then using fiber-reinforced concrete, with a steel fiber content
of 1.5% by volume. The aim of this work is to compare the two buildings, to investigate
their response and how it is affected by the addition of steel fibers. Initially, the first
chapter gives a general report on the advantages of using fiber-reinforced concrete
based on the scientific studies, papers and publications that have been carried out so
far. The second chapter describes the project and presents its geometric characteristics.
The next chapter includes a short specification of all structural members of the structure
according to Eurocodes 2,8. Then the structure is simulated in SAP2000 software and
all load conditions and their combinations are calculated. In addition, the reinforced
concrete structure is designed, all structural members of the building are reinforced and
checked according to predefined limits set by the regulations. The next chapter
describes the design of the building with fiber-reinforced concrete. The design was
based on scientific research and several assumptions required to achieve this purpose.
Material premeasurement is also presented for both buildings for concrete volume and
steel weight required. The eighth chapter shows the results of the static anelastic
analyses of the two buildings. Finally, the results obtained from the design and

evaluation of the two structures are presented and compared.



Evyoaprotieg

Me v oAoKAp®oN TG SUTAMUATIKNG LoV pyaciog , Oa f0eia va ek@pdom Tig Oepués
LoV €VYaPLoTiEG G€ OAOVG OGOVE GLVTEAEGOV Gt SO pPmon e H extédeon avtig
™mg epyaciog Oa nTav adbvarn yopic v copforn tov Kabnyn pov kvupiov XpNnotov
Zépn mov pe TN Pondel Tov KOTAPEPA VO OEPEVLVINOW® VO TEPIEYOUEVO TIOV LUE
evolpépel mor. Eniong o s va evyaplotom Ty okoyEVELN OV KOt TOVG GIAOVG
HOL Yo TNV VROSTNPEN Kol TNV LITOROVH TOLg Kaf’ OAN TN SIpKEW QLTS TNG

dadkaciog.



HEPIEXOMENA

TLEPUAMMWITL .ot 3
ADSTFACT ... 4
EOf0PUOTIEG. ... 5
L EIEAT QI H. ...ttt e e et e et as 12
2. TIEPITPAD®H EPTOY .....ooiiiiiiiiiiiiie ettt 14
2.1 Tleprypon KOTaoKELNG KOL YEOUETPIKE YOUPOUKTIPIOTUCHL veevvvrveereeeeeeaneeenne 14
2.2 KOTOKOPUPO QOPTIOL +vvveveieinirieeireeeiieeesitee e st e et e e st e e st e et e et eennbeeennneeens 16
2.3 OPLLOVTUL POPTIOL +nvvveeieeieisieee et e ettt e et e e st et e st e et e et e e s bt e e e st e e nnbeeennree e 17
3. NPOAIAXTAXIOAOTHZH EPTOY KATAEK2 ,EKS8 .........cccvviiiiiiiiiee, 18
3.1 TTpOS10CTOGIOAGYNOT TOACKV .evvverieeeeeeeeseiiieeeeeaeeeessssniabbreeeee e e e s s snssbbnneeaeens 18
3.2 TTpOS10GTOGIOAGYNOT OOKMV .eeieiiiiiiriieeeeessiititeeeeaeeeessssssibbeeneeeeesssansebrbneeeeens 20
3.3 [1pod100TAGIOAGYN O VITOGTUAMIATEV .eeereeiiivreereeeeesassiinrreneeesessssnssrsseeeeeens 22
3.4 TIpOS10GTOGIOAGYNON TOUYIMV ceeeiiiiriieieeeeeeeibtet e e e e e e e s s st e e e e e e e s s nnbbbbeeeaeeas 24

4. MPOXOMOIQXH KATAXKEYHX ME XPHXH AOI'ITEMIKOY SAP2000 .25

4.1 BaotKEG TOUPAOOYESG TTPOGOLOTMILOTOC - vvvvvvrreeeessssssrrrerressesssssssnssnresssessssnnsssnnes 25
4.2 EACOYOYT] LOVTEROD ...evveieeiiiieieeaiieeeeeaitsee e e e st e e e s ssses e e e s ansne e e e s annnneeesannneeeesannes 26
4.3 KOOOPIGHOG YEDIETPIOIG - vveeeeeiiieeeeeiieeeeesasieee e e st e e e s s e e e s nnrnn e e e s annneeeesannes 27
4.4 KaBoptopOG KOL IOIOTNTEG DAUKMV ...eveeiiiiireesaiieeeeasasnrreeesansneeeesassneeessassneesssannes 29
4.5 KOOOPIGHOG OUUTOLLIIV . veeeetteeeeeitieeeeaiteee e e et e e e st e e e s ansne e e e aanbnr e e e s annneeeesanees 30
4.6 KaBOPIGHOG GTNPIEEMV weeeeiiiiiie ettt 36
4.7 AVOOECT] POPTUMDV. . ittt ettt ettt e st e e et e e e ne e e e anees 38
4.8 ZUVOUUGHOT QOPTIGEMV .eveeiiiiieeeiiiii ettt e e e 47
4.9 AVOAUGON TIPOGOHOUDILOTOG 1. vveererreeisrreesstriesstreesstresassseeassneesssneeessreeessreeesneeens 48



5.  XXEAIAXMOX KATAXKEYHX ME XPHXH OIIAIXMENOY

EKYPOAEMATOX......c.ooiiiiiiiie ittt 49
0.1 BIOOY YN ettt 49
5.2 ALUGTOGIOADYNON TACKDV ..vvveeeirieiiieeeiteeesiseeessneeesteeeanneesnnneeannneeennneeesnneeens 52
5.3 AGTOCIOAOYNGT TAGKOBOKMY .evvveeeiniireaeasnirreaesastrreaesasntneessasstneeesanssneeessanees 58
9.4 AaoTaG10AOYNGT QOKMY GULEVENG «vvevvrveeeiinireeee e e e e e sinree e enree e 74
9.5 Al0GTAGIOAOYNOT DITOCTUAMUGTEV evvvviieeeeiiiiiiieeeeeeeeeaaasiirtseeeeeeessansnesneeeeeens 76
5.6 ALUGTOGIOADYINON TOUYLMV +ennvrieiiiieeiii ettt et e st ettt 87
5.7 IxovoTiKOg 6Yed1GIOG KOTAGKEVNG (EAEYYOG KOUPOV) ovvvvireeiiiriie e 96
5.8 ZYEBUOL ettt 97

6. XXEAIAXMOX KATAXKEYHX ME XPHXH INOIIAIZXMENOY

YKYPOAEMATOX. ...ttt ettt e taa et e e e snaa e e snaeeesnnaeenneeas 103
0.1 EUGOYMYT ettttiiiiiiieeeeeeitie ettt ettt e et 103
6.2 ALOUGTOUCIOAOYTOT TAGKDV evvieeeessisiiririrteeeeessassttrssreeeesesssssssrsseeeaseessssnnssnnnes 107
6.3 ALUGTACIOAOYNOT) TAGKOOOKMV .evevvvrrereeeeessassniirseeeeeesessssssssrsseeeeseesssnnnssnnens 115
6.4 Al0oTAGIOAOYNOT) OOKMY GUCEVENG «vvvvvrrriieeeeiiiiiiiiririeeeeessssiiinrereeeeessssnnssnnees 125
6.5 Al0GTAGIOAOYNOT DITOCTUAMUGTEV .evvvvrriieeesiiiiiiirrereeeeesssassiirssereeseesssnnssnnnes 128
6.6 ALOUGTOUGIOAOYTOT) TOUNIMV 1vvvvrieeesiiiriiiiriieeeeeesssssiirbrereeeeessssssibbbeeeeeeeessssnseneees 138
6.7 IkovoTiKOG GYedGUOG KOTAGKEVNG (EAEYYOG KOUPOV) vvvvveeiiiiiieeiiiiieeeeeie 148
5.8 TP DI e ettt e e e e e e annes 149

7. MMIPOMETPHIH YAIKQN .....ooiiiiiiiiiiiiiiieie ettt 156

8. ETATIKH ANEAAXTIKH ANAAYXH (PUSHOVER).......ccccooveiiiiiiennne, 165
8.1 Ztotikn aveAUGTIKY] 0VAALGT Y10l KTIPLO 0O OTAGUEVO GKUPOSEUL. -............ 166
8.2 Ztatikn aveAaoTiKr] ovOAVOT| Y10 KTIPLO ammd WVOTAMGUEVO GKVUPOSEUN ......... 173

0. ZYMITEPAZIIMATA ...ttt ettt ettt ettt e e annee s 178

BBAMOYPUQPUO ... 180



EIKONEZX:

Ewcova 1: KATOWN KTUPIOU ....eviiiiiieiccee e 14
Ewcova 2: Oyn KTUPIoU KOTO X ooooieiiiieieiiiec e 15
Ewova 3 :ZovepyalOHevo TAATOC TAOKOOGOKO ..vvreeiiuiirieeaaiieieesaiireeeessierenaesnnsneneenns 20
Ewova 4: MNKoc d0K0oU amd UNOEVIGUO GE UNOEVIGLLO POTING «evvvrrereerrrrrereasrnrreeeasns 20
Ewova 5: Zavn Empponc YTOGTUADUATOV .....evvveeiiiiiee e 22
Ewova 6: Optopodg Kavvapov Z10 SAP2000 .......eeiiiiiiiiiiiiiiiieeceeeeeeiiiiieee e 26
Ewova 7: ZovtetayeVES KaVVABOU ...ccoiiiiiiiiiiic e 27
Ewova 8: Xopkd [Tpocopolmpo KOTOGKEDTG . vvvieiiiiiiee i 28
Ewcova 9: KaBOPIOHOG YAUCDV ..ot 29
Ewcova 10: ETAOYT] ZKUPOOELOTOGC. +.vveenerrreeeiiireeeesstneeeeasinneeesannreaessnnnneeeasnnneeeenns 29
Ewova 11: TIpocoHOImON AOKMY A2 30
Ewova 12: TIpocopoimon AOKOV AT(AKPIOVES)....wwiieeeeiiiiiiiiiiiie e e 31
Ewova 13: TIpocopoiwon AoKGOV AT(EVOIIUETES) «.vvvveviiiiiiiiiiiiiee et 31
Ewcova 14:T1poGoHOTMON AOKMV A3 ..eiiiiiiiiiiiiiiiiiiiee ettt 32
Ewova 15: TIpocopoiwon YooToAOUATOV 6% OPOPOU ....evvvriiiiieeeiiiiiiiiiiiiaeeeeeaans 32
Ewova 16: TIpocopoiwon YmootoAoudTov 5%, 4% OpO@Ov......cccvveiviiiiiiiieeeeennns 33
Ewova 17: TIpocopoiwon YmootoAoudtov 3%, 2% OpO@OU......ccovvvivviiiiiiieeeeeans 33
Ewoéva 18: TIpocopoiwon Yrootodoudtov 1% Opdeov Kat I6oyeiov ..., 34
Ewcova 19 :T1poGoHOTIMON TOWYIMOV .evvvrriiiiiiiiiiiiiiiiiiii ettt 34
Ewova 20: TIpocopoimon MOVTEAIKNG AOKOV .....eceiiiirieeiiiiiiee et e st e st 35
Ewova 21: TIpoGOUOT®MON ZTNPIEEMVY .cvveiiieeeiiei e 36
Ewova 22: Tehxo TIpocopoimpor KOTOGKEVTG. vvveei et 37
Ewova 23: Emoedveieg Emppong Aokmv Avaroya Me Tig ZovOnkeg Zmpiéng........ 38
Ewova 24: Em@aveleg EMppong AOKMV........covviiiiiiiiiiiciiiiciiic e 38
Ewova 25: Optopdg Poptimv KOTOUOKEDTG. vieivvieiiiieiiiiieiiiie e 40
Ewova 26: Katakdpo@o Poptior KOTOGKEVNG ...vvvvvviiiiiciiiiciiccice e 40
Ewova 27 :Zdvn ZelopKNG ETKIVOUVOTITOG .. vvveeiiiiiiie et 41
Euwcova 28: Katnyopieg ESQUPOV .....vvviiiiiiiiiiiiiiieiiicc e 41
Ewova 29: Tapdpetpor EAaoticod OEGHATOG ZYETUTLOV ..veevvveeeiriieiriieirieeniiiens 42
Ewova 30: EA0GTIKO DA ZYEFUUCHOV ..vvveievvieiiiie st eiiie st 42
Ewodva 31: Zvvtedeomg Zopmeprpopds qo ['a Zuotnpa Kavoviko ko’ Hyog ........ 44

8



Ewcova 32:TTeptypo@r] ZUCTNIATOV ..eeeeiiiiiiieiiiiiiee it 44

Ewoéva 33: Ewcayoyn @dopotog Xyxedtoopot 1o [IpOGOUOTMMUOL ..vveeeriviieeeiiiieene 46
Ewova 34: Opiopoc Potiotikov Kataotdcewv Xto [Ipocopolopa.....cvvvvevivveneens 46
Ewova 35: Opiopodg Potiotikdv Zovovacudv 10 [IpOGOHOTOUOL ...ceivvveeeeiiiiieens 47
Ewcova 36: AVOAUGOT TIPOGOHOUDILOTOG «eeeeeiiiiiieieeae e e e ettt e e e e e e s ee e e e e e e 48
Ewoéva 37 : TTapapdppwon Kataokeung Amod Zvvovaopd G+0.6Q+EX+0.3EY ...... 48

Ewova 38: TTapaforiucdo—opboymvikd didypappa, o-g, Yo okupoddepa vwd OAiym.... 50

Ewoéva 39: E&davikevpévo Odypopilo TAGEDOV-TOPAUOPPDOCEDY KOl OLALYPOLLLLOL

oYEOG OV YAALPO OTAIGHOD (Y100 EQPEAKVGIO KO OAYN) vt 51
Ewcova 40: 1 IOOTNTEG KOABG -.eveeiiiiiieeeieie e 51
Ewova 41:ITivaxag CZERNY T EAe00epn 'Edpacn Kot Twv 4 TThevpawv ............. 53
Ewoéva 42: Tlivakag CZERNY Ta [TApng [aktmon Miog TTAEUPAG.....vvvveeeeeeeenns 53
Ewova 43: TTivaxog CZERNY T'a ITAnpng [aktmon 2 TIAeVpOV .....oovvveveeiiieeene 54
Ewoéva 44 : TIpocopoiopo IThakmdv Zto SAP2000 .....coooiiiiiiiiiiiieeeeciiiiieccee e 56
Ewoéva 45:Anoteléopota Porov Amod Zovovoopd 1.35GHL.5Q i, 56
Ewova 46:ITopapopedcelc Kab” DWog TNG ALUTOMNG «.ooovvvvviieiieee e 58

Ewoéva 47: Katavoun Iopapopeocewv Kab "Yyog Tng Awtoung Tng ITAakodokov

Ewova 48: Adypappo M3 I'a Méyiotn Octikr) Por ['a Aokd A2 "Extov Opoeov '
SOVOVOGHO 1.35GH1.5Q0 ittt 59
Ewova 49: Adypappo M3 IM'a Méyiem Apvnrikn Por ' Aokd A2 "Extov Opdpov
I Z0vOVOOoUO 1.35GHT.5Q ittt 59
Ewodva 50: Awrypappa M3 T Méyiot Octikn Pom ' Aokd A2 50v,40v,300 200
lov Opdpov Kat IZ T'ot Zovduacpd 1.35G+1.5Q i 60
Ewova 51 : Avdypappa M3 T'a Méywet Apvnrikr| Porm I'a Aoxkd A2 Sov,40v,300
20v lov Opoeov Kat IZ T Zuvovaopd 1.35G+H1.5Q .o 60
Ewova 52:Adypappa V2 T Aokd A2 ‘Extov Opdgpov T'a Zvvovacpd 1.35G+1.5Q

Ewova S4:Adypoppo M2 Tw Aoxd Al (Evduwpecsg) T Zvvovaopo
GH0.6QHEXF0.3EY ittt 67
Ewova 55: Avdypappa V3 T Aoxd Al (Evéidueoeg) T'a Zovovaoud 1.35G+1.5Q 69


file:///C:/Users/user/Desktop/Πανοπούλου_Αναστασία(cv17015).docx%23_Toc130472483

Ewova 56: Auwypoppo M2 Tw Aokd Al (Axkpaieg) Toa  Zvvdvaopd

GH0.6QFEXF0.3EY ...ttt 70
Ewova 57: Adypappa V3 T Aokd Al (Axpaieg) I'a Zovdvaopo 1.35G+1.5Q..... 72
Ewcova 58:0mAMOT AOKDV ZOVCEVENG -vveeivrreieeiiiieieeesree e 74
Ewova 59: Afovikn Yrmootviopdtov ['a Zuvovaoud G+0.6Q+EX+0.3EY ............ 77
Ewoéva 60:Pomi Katd X Yrootolopdtov o Zvvovacpd G+0.6Q+EX+0.3EY..... 77
Ewoéva 61: Pom Katd Y Yrootviopdtwv [Na Zvvovaoud G+0.6Q+EX+0.3EY .... 77
Ewova 62:ITapoapopedcelg Kab "YWog TNng ALUTOUNG «vvveervrreeeiiiieee e 78
Ewoéva 63: Katavoun [Mapapopeacewv kad’ tyog Tng Awtopng Tov YmootuAdotog
................................................................................................................................ 78
Ewova 64: Emodaveta TTepio@uyEVIG ATUTONG - vveirreeeeiiiireeeeeiiree e e 84
Ewova 65: Xapoktnpiotikd YTooTUADUATOS [GOYEIOV ..o 86
Ewoéva 66: Aovikn Toryiov I'a Zvvovacud G+H0.6Q+EX+0.3EY ... 88
Ewoéva 67: Pom Ko Téuvovosa Totyiov I'a Xvvovaopd G+0.6Q+EX+0.3EY ........ 88
Ewova 68: Aentopéperor OTMoUEVNG AOTOUNG TOUYIOV...vvvvviiiiiieeiieciiiiiiccee e 90
Ewova 69: Xapaxtnprotikd Kpupodv Ynootodopdtov Toyiov. ......ocvvvveeiieeeeennns 93
Ewcova 70: XOAOBOIWVES TVEG ..eeviiiiiiiiiiiii e 103
Ewova 71: Mepucoil ouvtedeotés Yo SFRC VIO EQEAKVGUO .evvvvvveeeiiiiiiiiiiiieeeeeene 104
Ecovar 72: KAAGEIC OMKULOTITOG . vvvrrrrieeeesiiiiiiirieteeeeessssiibsseeeeessessssssssneeseesesssnnns 104
Ewova 73:Zyéon Meta&d Yrorewmopevov Avtoyav e Kapyn Kot [TAdtovg Poyudv
............................................................................................................................... 105
Ewova 74: Katavoun Tdoemv Zuvaptioet Tng [Hopapdpewong Xxvpodéparog ....106
Ewova 75: Pomég Avorypdtov ot ZOvOuao O GHQ .eveeeeiiiiieeiciieie e 109
Ewova 76:Katavoun Tacewv Kot [Topapop@doemy Xt ALUTOUN . ..covvveveeriiienenns 110
Ewova 77: Pomég Avorypdtov o Zovovaopd 1.35G+H1.5Q e 113
Ewova 78:Katavoun Tacemv Kot [Tapapop@®deemy ATOUNG . .vovvvveeiirieeiieeeiee. 113
Ewova 79: Katavoun Iapapopedoemv Kad’ vyog Tng Awroung Tng mlakodokov
R C e 115
Ewova 80: Avainyn ‘Evtaong Aoko0 Z0CevEng FRC ..., 125
Ewova 81:Aentopépeteg Omhong Aoxko¥ Z0CevEng FRC ..., 126
Ewova 82:Katavoun [apapopemcewv kad’ tyyog Tng Atatoung Tov YrostuAdpatog
(OO 128
Ewova 83:Xapaxmpiotikd Yrootvidpatog Iooyeiov FRC. ..., 137
Ewova 84: Aentopépeteg Omhong Toryiov FRC ..o 140

10


file:///C:/Users/user/Desktop/Πανοπούλου_Αναστασία(cv17015).docx%23_Toc130472503
file:///C:/Users/user/Desktop/Πανοπούλου_Αναστασία(cv17015).docx%23_Toc130472507
file:///C:/Users/user/Desktop/Πανοπούλου_Αναστασία(cv17015).docx%23_Toc130472521

Ewova 85: Xapaktnpiotikd Kpvponv Yrootolopdtov Totyiov FRC............ee.e. 145
Ewova 86:Zta0ueg Emitelectikdtrog Kot Avtiotoyeg [MBavotnteg YmépPaong

Yewopkng Apaong Evtog Tov ZvpPatikov Xpovov Zomng Tov @époviog Opyovicprov

............................................................................................................................... 166
Ewova 87: MovtéAo XAAUPO XTO SEISMOSIIUCE ..eeiiiiivieeeiiiiiieesiiiiee e siiiee e 166
Ewova 88:MovtéAo ZKUPOIEUATOG LTO SCISMOSIIUCE ..vveeiiiieeeiiiiiieeeeiiiiieeeseiieeeens 167
Ewédva 89:Katakdpu@a Qoptior KOTUGKEVNG . .uvvrreieiieeiiiiiiiiiiiiieee e 168
Ewova 90: Opilovria Qoptio Katackeung X AedBuvon X 169
Ewova 91: Opilovria Qoptio Katackeuns X AedBuvon Y. .o 169
Ewova 92: EAdyiotor Avektol ZToyot [0 ATOTIUNGN «vvvevvvieeieiiieee e 170
Ewéva 93:X10601 Emrehectikottog Zopeova Me Tov KANLEIIE ... 170
Ewova 94: Kpunpo EmiteleotikdTnToC YOVIOG GTPOPNG YOPONG -vvveervrrrreerirreeeanns 171
Ewova 95:ITepiodor Kot Zuyvomrteg o Ktipto 1(OX) coovvvvviiiiiieiieeeeeeee 172
Ewoéva 96:Arypappikomompévn Koumdin Ikavomtog Koatd T Awvbovon X T
KTIPL0 O oo 172
Ewoéva 97: Avypappikomompévn Kopmodn Ikavémrog Katd Tn Aedbvovon Y T
KTIPLO O oo 173
Ewcova 98:Movtého XAAVPO ZTO SCISMOSTIUCT . .vvvviiiieeiiiiiiiiiiiiie e e e e e e 175
Ewcova 99: Movtého ZKupodEHoTog TO SEISMOSTIUCT .vvviviiiiieeeeeisiiiiiriieeeeeeeaeans 176
Ewova 100: TTepiodor Ko Zvoyvomteg 't Ktipto 2 (FRC) wuvvvvvveeeiiiiiiiiie 177
Ewoéva 101: Arypoppukomomuévn Koapmodn Ikavomrag Katd Tn Aevbvvon X Ta
KTIP10 FROC oottt a e e e e e e 177
Ewova 102 : Avypappuxomompévn Kopmdoin Ikavoémrog Koatd Tn Aevbovon Y Ta
KTIP10 FROC oottt r e e e e e e 178
Ewova 103:Koapmdreg Ikavdmntog 6t SEVOUVON X .evviiiiiiiieeiiiieeeiee e 180
Ewova 104: Kapmdreg IkavotnTtog 6N 01e000VON Y.iiiiiiiiiiiiiiicieciec e 180

11


file:///C:/Users/user/Desktop/Πανοπούλου_Αναστασία(cv17015).docx%23_Toc130472523

1. EIZAT'QT'H

H épevva yio pa véo popen okvpodépnatog, 1o womAopuévo okvpodepa (FRC)
mopodotnOnke amd v emBopio va evioypBoldv o1 unyovikég 1O10TNTEG TOL
napadootakod okvpodépotoc (RC). Ou iveg ydivPa (SFRC) kot ov iveg mov
oynpoatifovtat amd mAactikd vAKA, cvpmeptiapBavopévou tov apdviov (AFRP), tov
yvaiov (GFRP) kot tov vav avBpaka, amoteAodv Pactkd mopadelylaTo VAIKOV TOL
nepEyovior o10  womAopévo okvpodepo (FRC). Ou iveg avtég €yovv tuyaio
TPOGAVATOMGUO Kot dtackopmilovtal opotdpopea. Agdopévov OTL ol iveg mov
pootifevtal 6To GKLPOSEUA OVEAVOVY TNV AVTOYN TOV GE EPEAKVLOUO, ETAEYOVTOL

oLYVA Y10 XPYON O OOUIKN EMIGKELY| KO EVIOYLOT).

Ye avtiBeon pe v yoabuvpn cvumeprpopd mov Ba elye ywpig mpooHNnkn v
(ovpPatikd  okvpdoeua), ol iveg mMPoodidovy OTO OKVPAdEHN U0 TAACTUUN
oVUTEPIPOPE. AVTO OQEIAETAL GTO YEYOVOG OTLT POPTIOT) EVEPYOTOLEL GTUIIOKA TIG TVEG,
TPOKOADVTOG ATOPPOPTOT EVEPYELNG TPV ald TO Oplo dtdomacns. Adym Tov OyKov
TOVG KO TNG TPOGKOAANCNG TOLG GTO GKLPOOED, Ol tveg eumodilovy TIc poYHES va

LEYOADGOVV, AETOVPYDVTAG ooV "YEQPLPES.

O1 tveg ypnoipevovy akdun 6T GLYKPATNGT TOL GKLUPOJEUOTOS KO ATOTPETOVY TN
dwyKkmwon tov vad mieon. EmumAéov, evioybovv TN OTPENTIK CLUTEPPOPE TOVL,
BeAtidvoviog oNUOVTIIKE TIG HNYOVIKEG 1010TNTeEG TOL TeAMKOV Tpoidvtoc. To
WOTAIGLEVO GKLPAdEND ELPOVILEL IGYVPOTEPES AVTOYES GE KAYM, KPOVGT], dtdTunon
Kol KOO, oAAG Kot pelopévn evBpavotdTTo €KTOG amd PEATIOUEVES TPOULES
avtoxés. Mmopodv va  AEITOVPYNCOLY KoL G OguTEPEL®V  OTAMGUOG OtV

YPNOYOTO0VVTAL GE GLVOVAGUO LE TOV TAPAIOGIUKO OTAIGUO.
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Ta KaTaoKELAGTIKA £pY0 TPOYMPOVV TAYVTEPO KOl KATAVOADVOLV AYOTEPQ VAIKA
otov ypnowomotovvion ivec. Avtd o@sileton oTn CLVOMKGE UIKPOTEPN TOGHTNTA
EKTOEEVOUEVOL OKLPOSEUATOG OV YPNOWOTOotEiTaL, ot peiwon ™G avOpdTIVNG
gpyaciog, kab®OS Kol oV apoaipeon Tov TAEYHOToS. Mo emévovon omd voTAMGUEVO
okvpOdepa givol amAovoteEPo Vo emokeLOoTEL N va evioyvBel oe oyéon pe
emévovon pe Tapadoclokd omAoud, edv tebel avaykn. Eved axdpo kot 10 KO6TOog

oLVTNPNONG EIVOL CNUOVTIKA KPOTEPO Y10 QVTEG TIC KOTOOKEVES.

Ady® ™G TOAD PIKPNG SAUETPOV TOVG KOL TOV UIKPDOV TAGEMV TOL TPOKOAOVVTOL
amd TN SOYKOOoN TOV 0EEWIMV TOL GNPV, TVYXOV JEPP®OT TV YAAVPOIVOV VOV

elvat kaBopd emPaveELK Kol OEV £XEL APVNTIKEG GUVETELEC.

Me Bdon to mOPATAVE TAEOVEKTIUOTO TMOV WOV GTNV TOPOVCH OUTAMUNTIKN
epyacio Oo pereBetl o oyedOGUOC EVOG TLTIKOD TOAV®POPOV KTIPIOL LE OTAIGUEVO
KOl Le WVOTTAIOUEVO GKLPOdEND oTE Vo emheyOel 1 BEATIOTN ADom TOG0 amd pEPOvg

aoQAAELNS , OGO Kol oo UEPOVG OKOVOUING.
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2. IIEPITPA®H EPTOY

2.1 Illeprypa@i] KOTOCKEDNG KOl YEMUETPLKE YOPOKTIPLOTIKG,

O oyedoTovV Katd Toug Evpokmokeg 2 kot 8 ta pépovta ototyeio KTipiov pe
dopkd ovotpa Thaicto (katd X) kot mAaicto pe totyia (katd Y) 0nmwg 610 TopoKdTm

OYNMO, COUP®VO e 0ONYIEG KOl ATAOTOUCELS TOV AVAPEPOVTOL GTT] GUVEXELA.

Yvykekpyéva ,To KTipto gival entampo@o (160yeto Kot £E1 Opoot) ywpic TpoPAeyn
douatoc kot vroyeiov, pe afovikéc owotacelc (SL1) x L2 (m). H xatakopven
emkowvovia  efumnpeteiton amd KMUOKOOTAGIO KOl OVEAKLGTIPO OE OTOTIKG

aveEdptnn TTEPULYOL.

511

e

L2

T2

T

[ 53

a2
_AZ
4&2
_AZ

A3

Ewkova 1: Katoyn ktipiou
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Ewova 2: OYn ktipiou kata X
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AEAOMENA XXEAIAXMOY

1) YA kotookeonc: Xdaivpag BS00C kot oxvpddepa C30/37

2) T'eopetpia: Atdotaon eatvoudtov L1(=6m) x L2(=8.5m), tyog opdpov 6tabepod
H (=3m)

Enwoloyels omMopuov 0Amv TV gepOVIOV oTotelmv TG avmOouns 106G e Cnom=
30mm. T owovVopKOTNTO TOV TOTOV, OA0. T PEPOVTA oTotXEln Ba £xovv TIC 151G,
otafepéc dlatopég, avd 600 0pOPOVE, VM 01 OTMGHOL Ba TpoToTO10VVTOL OVEL OPOPO
avaAoyo e TIS omantNoELS oxedlacov. Ot d106tdoels Bo TpoKOWYOLV Ao TN GTATIKN

emiAvon AapPavovtoc vToYn Kol To TUPUKATM:

a) EAdyioto méyog maxkaov 15cm.

B) EXdyioteg daotdoec bw/hw dokmv: Al 25/50 cm, A2 30/70 cm kot d0kO¢ o0levéng
A3 35/60 cm.

v) EAdyiot didotacn mhevpdv vrostoddpatog bx/hy 40/30 cm. H avnyuévn a&ovikn
dvvoun oxedoUoD TOV VTOCTLAOUATOV B Tpénel va meptopileTonr COUPOVA UE TIC

aroutnoelg tov Evpoxkmowa 8 yio v KITY.

Toyda T1: eite opBoywvikng owatoung eite pe oakpoio VIOSTLA®UATO (EQPOCOV

ypelactel amd to oyedoUO), HE GLVOAKO PnKog LW t1 ko eAdyioto mAdTog Kopuov

bw = 35cm.

2.2 Kapaxopvoa @optia

Ta kataxopvea eoptia Tov eEeTalopevov KTipiov Teplapufavouy o pOVIpa opTia,

G kot ta Kivntd optia Tov KTipiov, Q.
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Moévipa (G)

Ta povipa katakdpvea optio Tov KTipiov tepAapufdvouy 1o 1610 BAPog TV doKOV

OTOYEI®V KOt TAL OQEALLA QOPTIO TOV KTIPIOL.

Y& Ohec TG mAGkeC Bo AngOel VoYM TPdGOeTo POVIO Poptio g’k =2.00 KN/m? .

Eni mAéov, amlomomrikd, Oo AneBel vidym oe OAeC TIG TEPUETPIKEG SOKOVG UOVILLO
eoptio amd pmotikn omtomAvBodoun vVyovg ico pe 1o kabopd Hyog opodpov (= H-

0.50m). Opoimg, oe OAEg TIG €0MTEPIKEG OOKOVG, HOVIHO @OPTIO 0omd OpOIKN

ontomAvOodoun Vyoug ico pe to kKabapd Vyoc opdeov (= H-0.70m).

Kwntd (Q)

Kwnto (o@éhpo) goptio mhakdv i xpion ypogsiov, qk=5.00 kN/m? (ktipto
katnyopiog C xkatd EN 1991). I'ia 10 oetopikd cuvdvacud exilvong, to Kivntd eoptio
Bempeiton T epapuoletal oe OAEG TIC TAAKES, TOVTOYXPOVEOS Kot KaBoAwkd. ' Tovg
Aoumovg Pactkodg cuvovacpovg Bewpnote v O (aTpiKloewdn PopTion o€ Kdabe

otaoun.

2.3 Opovtio goprio

Yeouikéc dpaoeic E

Ta ceiopkés dpdoelg amoteAovv Ta 0pLOVIIL POPTIOL TOL TPOGOUOUDUOTOS TNG

KOTOGKELNG,.

Katnyopia mhastipottoc vynin (KITY).

Zovn 11, éoapog B, Katnyopia cmovdatdtrag I, y=1.0.

2VVTEAEOTNG TOTTOYPOPIKNG evioyvong St=1.00.

YVVTEAEGTNG O1OVEL LOVILOV KIVITOV POPTIOL TUYNUATIKOV cuvovacudv y2=0.6.

YuvtedeoTtg ToAavtovpevng nalag ¢=0.5.
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3. IPOAIAXTAXIOAOI'HXH EPI'OY KATA EK2, EKS8

3.1 [1p0o6106TAGLOAOY 6T TAUKOV

Exhoyn méyovg yio amopuyn eréyyov Bérovg (EC2,7.4.2)

To mhyog TV TAak®dV cuvnBm¢ emAdyetal and Tov TEPOPIOUO TOV PEAOVS KARWEMG
(opuokn kotdotaon AeltovpykdTNTag). Ymhpyovv 3 tpdmot yiu tov €Aeyo PBéAovg

KAPWYEe®C:

1)Entloyn ototikod Dyovg og éva 10600Td Tov Bewpnrikod ufikovg : d = /20K
Omnov K ovvtelestig mov Aapavel vrOY™N T0 GTATIKO GUOTN LA

K=1.00 = ywo apeiépiot mAdka

K=1.3 = yia axpaio Gvorypo cuvexong mAaKog

K=1.5 = yia evdidueco dvoryua

K=0.4 - yia npoBoro

Iao IILIIS : akpaio avoiypata K=1.3 - d = L1/(20*1.3) > d=600/(20*1.3) >
d=23.07cm

Mo 12,113,114 : evdidpeca avoiypata K=1.5 - d = L1/(20*1.5) > d=600/(20*1.5) >
d=20cm

Apa h=d + ¢/2 + ¢ = T II1,I15 : h=26.57cm

- T 112,113,114 : h=23.5cm
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O tpdmog awtdg givar amhovotepog , potdlet pe tig dwatdéelg tov EKQEY (d=al/30) uévo

7oV divel SOLOUEVESTEPO OMOTELECLLATOL.

a=1.00 4 a=0.80
AN VAN |
4 a=0.60 K a=2.40
4 .
Me EKQY Oa elyope :

IMo IT1,I05 : axpaio avoiypoto a=0.8 - d = a*L1/30 - d=0.8*600/30 - d=16cm

INo T12,I13,114 : evéudpesa avoiypoto 0=0.6 - d = o*L1/30 - d=0.6*600/30->
d=12cm

2)Eniloyn otatikol Dyoug amd Toug mapakiT® THToLS:

[ o - %
L K115y 23 ] 21 if p< o
d | yo) P

! — 2 1 —[p] .
LI (R S L WL . if o> po

d L p—p 12 \' Po

Me v mapandve cyéon yivetal po oA o a&ldmeTn EKTIUNGN TOV GTATIKOD VYOS
, OAAG elvan amopaitmto va yvopilove 10 YEOUETPIKO TOGOGTO TOL GTOITOVIEVOL

EPEAKVOLEVOL OTTAIGLLOD p.

3)Avbaipetn emloyn otatikod VWYovs , GAAG TN cLVEXED va Yivel avoALTIKOG

VROAOYIOUOG PEAOVG KAUWEMC.

Enedn n mpodt™ oyéon diver mohd cuvinpntikd amoteléoupato Ba yiver avbaipetn

eKAOYT TAYovg TAGKAG eViaio Yo OAeG TIg TAGkeg h=20cm.
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3.2 I1p0o610.6TAGLOAOYGT) OOKAOV

Me Bdon ta dedopéva oYedGHOD TOL KTIPIOv EMAEYOVTOL O1 EAAYIOTES O10GTACELS
bw/hw dox@mv: Al 25/50 cm, A2 30/70 cm kot A3 35/60 cm kot ot cvvéyeia Oa

ereyyBovV av emapKovV.

o Jdokovg, oe povoMOiKég Katookevég, M ovvning dwtopur &ivor HOPENG
"mAakodokov". Tlpdyupati, dedopévov OTL ot dokol kou 1 mAGKO &ivor evioia
ouvdedepéveg, avti va oynuatiletot éva Kabopiopévo opBoydvio TUNHLA, EVOL TULO TNG
mAdkag ovoykdletar va  mpooappoletor otn  0ok0, oynuatilovrog €tol TNV
«mhaxkadoko». ‘Exet vonua va ypnowonoteitar o 0pog "mhakadokds" otav n mAdko
OAiPetar , dote va umopel va cvopPdrier n Otk SOV TOL CKLPOOEUATOG TNG
TAGKAG otV ovtoyn NG dwrtopns. Edv to tuiua oto omoio Ppioketar m mAdKa
gpekvetal (my ot omPEN UG cLVEXNG B0KOV), 1 00KOC CUUTEPIPEPETOL GOV LLLOL
avtiotoyn 60kOG opBoywVIKNG dlatopung pe TAdTog i6o pe 1o mhyog Tov kKoppov (yati
oTNV KAUYN TO GKLPOSEUN TTOL EPEAKVETOL QLYVOEITOL GTOVG VITOAOYICUOVS OPLOKTG

KOTAGTAONG 0GTOYI0G).

Yovepyolopusvov TAITOVE TAUKOO0KOD

eff

beff,2

b

S
R AAAYs //JV//é//ﬂ (A

:

b,
b, b,ﬂ . |

Ewkova 3 :Juvepyalouevo nmAatog mAakoSokoU

volve- T'A" robvr
I =085/ _\9‘1%(,!;+f2 h =071 _| b =015 L+

/R N A A A

Ewkova 4: Mnkog S5okoU arto undeviouo o€ undeviouo pomng
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To ovvepyalduevo mAdtog beff ecmtepikrg mhokodokod popeng T 1 meplueTpikng

TAOKOS0KOV HopeNg avesTpappévoy L divetar amd tov tomo:
beff =min[ Zbeff,i+bw , b ]
6mov beff,i=min[ 0.2bi+0.1lo , 0.2lo , bi ]

6mov bi= 1 pon amd v kebapn andotoon HETOED TMV SOKMV

TN A2: apgieprot dokdg lh=L2=8.5m
bi=L1-0.15-0.15/2= 6-0.15-0.15 /2= 5.7/2= 2.85m

beff,i=min[ 0.2bi+0.1lp , 0.2lo , bi ]= min[ 0.2*2.85+0.1*8.5, 0.2*8.5, 2.85] = min |
1.42,1.7,2.85]=142m

beff =min[ Zbeff,i+bw, b]=min[ 1.42*2 +0.3,6] =3.14m

TN Al(axpravig) : axpaio avorypo lo=0.85*L1=0.85*6=5.1m
bi=(L2-2*0.25/2)/2=( 8.5-0.25)/2 = 8.25/2= 4.125m

beff,i=min[ 0.2bi+0.1lo, 0.2lo , bi ]= min[ 0.2*4.125+0.1*5.1, 0.2*5.1 , 4.125 ] = min
[1.335,1.02,4.125] = 1.02m

beff =min[ Zbeff,i+bw , b] =min[ 1.02 + 025, 4.25] =1.27m

TN Al(evdrapeoeg) : pecaio dvotypa lo=0.7*L1=0.7*6=4.2m
bi=(L2-2*0.25/2)/2=( 8.5-0.25)/2 = 8.25/2= 4.125m

beff,i=min[ 0.2bi+0.1lo, 0.2lp , bi ]= min[ 0.2*4.125+0.1*5.1 , 0.2*4.2 , 4.125 ] = min
[1.335,0.84,4.125] = 0.84m

beff =min[ Zbeff,i+bw, b]=min[ 0.84 + 025, 4.25] =1.09m~ =1.1m
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3.3 [1p0610.6TAGLOAOYGT] VTOGTVAONAT®OV

H emoyn Swotdoemv yivetor oduemva pe tov Evpokddwa 8 pe mepopiopd
avnypévng aovikng. I'a tov celopikd cuvovacud g+y2q mpénet va woydel vd < 0.55

(KITY) , 6mov vd= N / (bx*by*fcd) , N= aovikn and cuvévacuod g+y2q, y2=0.6

®OPTIA:
Moévipa: 1810 Bapog=> mhakdv g=25 KN/m? *(0.2m=h)= 5 KN/m?
- otHrev Ng=25 KN/m? *(0.5*0.5)*2.5(=H) = 15.625 KN (o\0
TPOGEYYIOTIKA)
[pécOeta povipa: g°=2 KN/m?
Mnotiki Toygomotia: §°’=3.6 KN/m?
116 dokovg Al pe {dvn emppong L1*(H-0.5) = 6*2.5> N=3.6*(6*2.5) =54 KN
Apopikn Toryomotio: §°’=2.1 KN/m?

Y1ig dokovg A2 pe {dvn emppong L2/2*%(H-0.7) = 4.25*2.3> N=2.1*(4.25*2.3)
=20.53KN

Kwnré: g=5 KN/m? (ktipo xomyopiog C katé EN 1991)

Zovn emppong oAy A= L1*0.5L2 = 6*%0.5*8.5= 25.5 m?

2
6 9
: <
% (-] 710 il R %}7? —— ATDOSBO T
6.00 ¥ 6.00

Ewova 5: Zwvn Emtippon¢ YIooTtuAwudTwy
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Yewopkdg cvvovacudg G+0.6Q

6° > N=(5+2+0.6*5)*25.5 + 54 + 15.625 = 324.625KN

5% > N=[ (5+2+0.6*5)*25.5 +20.53 + 54 + 15.625 ] +324.625=669.78 KN
4% - N=[345.155] + 669.78= 1014.935 KN

3% > N=[345.155] + 1014.935 = 1360.09 KN

2% = N=[345.155] + 1360.09 = 1705.245 KN

1°¢ - N=[345.155] + 1705.245 = 2050.4 KN

IS > N=[345.155] + 2050.4 = 2395.555 KN

vd £0.55 2> N/ (bx*by*fcd) < 0.55 = bx*by > N / (fcd*0.55)
6mov fcd =acc*fck/yc =1*30/1.5 =20 MPa
omov acc=1.00 opbn €vtaom 6ToV GEIGUIKO GLVIVAGLLO

omov yC=1.5 ,emuéPouve GLVTEAEGTNG OGPAAEING Y10l TO GKVPOSEUOL

6% = bx*by > 0.0295 m* > 45x40

5% = bx*by > 0.061 m*> - 50x40

4° > bx*by > 0.0922 m? - 50x40

3% > bx*by > 0.123m? - 55x40

2% = bx*by > 0.155 m? > 55x40

1% = bx*by > 0.186 m* -> 60x40

IZ = bx*by > 0.217 m* - 60x40

Mo owovopwoTa TOV TOHTWV, OAO TO. PEPOVTA GToyEia Ba Exovv Tig 1dteg, oTabepég

STOUEG, avd 500 0pOPOLG.
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3.4 I1p0o610.6TAGLOAOYGT) TOLY(IMV

O éleyyog TV doTdoemv oL ToLiov Yyivetor pe tov 1010 akpPdg TpdTO OTWS TOV
VTOGTLAOUATOV COPP®VO e ToV Eupokmdwad pe meplopiopd avnypévng aEovikng.

"o tov oelopkd cuvdvacpd g+y2q tpénet va woydet vd < 0.35 (KITY) ,
6mov vd= N / (bx*by*fcd) , N= aovikn and cuvévacuo g+y2q , y2=0.6
Eniong mpénet va. 1oyvet lw/bw > 4

3.5/0.35=10 >4 ok

®OPTIA:
Movipao:
510 Bapoc> mhoxdv g=25 KN/m® *(0.2m=h)= 5 KN/m?
- 1otyiov Ng=25 KN/m? *(3.5*0.35)*2.5(=H) = 76.56 KN
[Ipocheta povipa: g°=2 KN/m?
Mmootk toyomotia: g°°=3.6 KN/m?

11g dokovg Al pe Lovn emppong 2*L1*bw = 2*6*0.25> N=3.6*(2*6*0.25) =10.8KN

Kwnré: g=5 KN/m? (ktipo xomyopiog C katé EN 1991)

Zavn emppong totyimv :A= 0.5L1*0.5L2 = 0.5%6*0.5*8.5= 12.75 m?

Nbase= (7%76.56) + 7*[(5+2+0.6*5)*12.75+10.8] = 1504.04 KN

vd= N / (ox*by*fcd) = 1504.04 / (0.35*3.5*20000) = 0.0614 < 0.35 ok
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4. IIPOXOMOIQEH KATAXKEYHX ME XPHXH
AOI'TEMIKOY SAP2000

4.1 Baowkég mapadoyES TPOCOUOLONOTOS

Mo ™mv avélvon g cvUTEPPOPAS NG KOTOOKELNG Aot |OnKe T0o TPOYPOLLLOL
SAP2000. OAa ta emuépovg @épovta dopkd ototyeior (00Koi, VTOGTLADUATO Kot
TOYOUOTO) TOV EUTAEKOVTIOL GTY| OLOYEIPIOT TOV OTATIKOV KOl GEIGHK®OV POPTI®OV
TPOGOUOIDOOMNKOV LLE YPOUUIKE TETEPAGUEVO GTOLYEID KATA T 1001KAGT0 GYESOGLOV
XPNOWoToOmvVTOS  €va  yopwkd  mpocopoiopa. Kotd 1 onuovpyic  tov
TPOGOUOIONTOS TopaleipOnKay ot toyomAnpwocels, kabmng Bewpndnke OTL 1M

OAANAETIOpaoT| TOVG e TOV "oKEAETO" TOL KTIPiOL NTAV )GCOVOC CNUAGTOG.

Me wqv ypfjon tov ioyicukod SAP2000 pmopodv ve mpoypoatomowfoiv 6

OLPOPETIKES UVOAVGELS:

* Ipoppukn] GToTiK avaiveT) vio TV eifpacT) KUTUKOPUPEmY GopTieV

* Tpoppucn} otatiky avdAven) vmd v ETIOpEoT] KUTOKOPLOOY Kol opllovTimV gopTicoy
» doopatky ovdloon

» Avdlvon Xpovoictopiug

« Iowopopouct| avdalvon

« TroTier, pn-ypopey avéivorn (Pushover)
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4.2 Exoaymyn povréiov

Me v ekkivnon tov SAP2000 yia va gicdyovpe to povtédo opilovpe tov Kavvafo
KOl TI§ 6OOTEC pHovadeg pétpnone. Oiot ot vwoloywopol yivovton Bacet g emAoyng

TV povadmv. Ot povadec mov Ba ypnoipomombovv givar kN, m, C.

4 New Model X
New Model Initialization Project Information
@ Initialize Model from Defauits with Units KN, m, C v
Modify/Show Information...

(O Initialize Model from an Existing File

Save Options as Default

Select Template

Blank Grid Only Beam 2D Trusses 3D Trusses 2D Frames

3D Frames Wall Flat Slab Shells Staircases Storage Structures
Underground Solid Models Pipes and Plates

Concrete

Ewkova 6: Optouoc KavvaBou Sto SAP2000
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4.3 Kafopropdg yemperpiog

SYNTETATMENEYX KANNABOY: £éyovpe v tomofétnomn twv onueiov Tov
kavvapov opifoviag Kabe @opd TNV GLVOAIKY AmOCTOCT TOVG Omd TNV OPYN TOV

a&ovov. Eyovpe dnAadn tn xpnomn ondAVTOV GUVTETOYUEVOV.

{ Define Grid System Data

Grid Lines
System Name GLOBAL Quick Start...
X Grid Data
Grid D Ordinate (m) Line Type Visible Bubble Loc Grid Color e
15 Primary Yes End - Add (A)Xs e o u)r)
B -9 Primary Yes End _ e - TTTTTT
c CUEEEEE QA S=====
0 Pamary  Yes end [ -
E 9 Primary Yes End _
F 15 Primary Yes end [
Display Grids as
Y Grid Data
@® ordinates (O Spacing
Grid ID Ordinate (m) Line Type Visible Bubble Loc Grid Color
h 425 Pamay  Yes set [ | A
3 25 Primary Yes st [J Hide Al Grid Lines
3 0.75 Primary Yes Start _ | Delete [] Glue to Grid Lines
4 0.75 Primary Yes sat [
" 25 Primary Yes st Bubble Size |2.9375
2 425 Primary Yes Start _
7 Grid Data Reset to Default Color
Grid ID Ordinate (m) Line Type Visible Bubble Loc  # Reorder Ordinates
0 Primary Yes End Add '
z2 3 Primary Yes End —
Z3 6 Primary Yes End Delete
Z4 9 Primary Yes End
Z5 12 Primary Yes End - Cancel
Z6 15 Primary Yes End :

-z an ne e .

Ewova 7: Suvtetayuéves KavvaBou
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Ewova 8: Xwptko Mpooouoiwua Kataokeurg
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4.4 KaBopropog Ko 1010TNTEG VAMK®OV

O @épovtag opyavioudg Eivol KATAOKELAGUEVOG OO OTAIGUEVO GKVPAdEU OMITTIKNG
avtoyng C30/37. Emiong, emAéybnke yaivPog omAMGHOD GKLPOSEUATOS KOTNYOPLog
B500C.

4 Define Materials

Materials Click to:

Add New Material...
A416Gr270
AG92FyS0
C30037
Rebar

Add Copy of Material...

Modify/Show Material ..

[] show Advanced Properties

Cancel

Ewova 9: KaGoptouog YAtkwv

4 Add Material Property

Region Europe i
Material Type Concrete v
Standard EN 1992-1-1 per EN 206-1 ~
Grade C30137 ~

coce

Ewova 10: Erttdoyn Skupodéuatog
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4.5 KafBopropog drotopmv

H dvoxapyia, n avtoyn kot 1o péyedog tov 18iov fapovg tng Kataokevg ennpealovrol
a6 Tig Statopé mov emléyovtat. [lpénet mpdta va sieayBovv o1 dtatopéc mov BEAove

VoL XPNOCYLOTOGOVLLE.

IIpocouoimon 60KOV

[Ma v tpocopoinon Tov doKaV emAéyOnke dtatopur TAAKOIOKOV.

A2:

Section Name beam2 Display Color .

Section Notes Modify/Show Notes...

Dimensions Section

Qutside stem (13 )

Qutside flange (12 )

L

Flange thickness ( tf) 2 3 T ]
LI
Stem thickness (tw ) 3
Properties
Material Property Modifiers Section Properties. ..
+ | C3037 s Set Modifiers... Time Dependent Properties...

Concrete Reinforcement...

Cancei

Ewova 11: Mpooopoiwon Aokwv A2
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Al(axpaieg):

Section Name
Section Notes
Dimensions
Outside vertical leg (13 )
Outside horizontal leg (12 )
Horizontal leg thickness (tf)

Vertical leg thickness ( tw )

Material

I|c3w3?

beam1/a Display Color
Modify/Show Notes. ..
Section
127
025
3 -
s
|
Properties
Property Modifiers Section Properties...
v Set Modifiers... Time Dependent Properties...

| Concrete Reinforcement... |

=

Cancel |

Ewova 12: Mpooopoiwan Aokwv A1(Akplaveg)

Al(peoaieg):
Section Name beam1/m Display Color
Section Notes Modify/Show Notes...
Dimensions Section
Outside vertical leg (13 )
Outside horizontal leg (12 )
Horizontal leg thickness ( tf)
I i
Vertical leg thickness (tw ) B
1""'1
Properties
Material Property Modifiers Section Properfies...
I| 3037 v Set Modifiers... Time Dependent Properties...
| Concrete Reinforcement... |

o ]

Cancel |

Ewova 13: Mpooopoiwon Aokwv A1(EvSiaueoecg)
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A3:

Mo v mpocopoinon g dokov A3 emdéyOnke opboywvikn dwtoun.

Section Name beam3 Display Color
Section Notes Modify/Show Notes...
Dimensions Section
Desth (13)
Width (2) 0,35
3
Properties
Material Property Modifiers Section Properties...
+ | |C3037 ~ Set Modifiers... Time Dependent Properties..

Concrete Reinforcement...

conce

Ewova 14:Mpocouoiwon Aokwv A3

IIpocouoimon vrosTLAOUATOV

Mo v mpocopoinon Tov otHAwV enthéydnke opboymvikn dwaToun).

6%
Section Name col? Display Coor [l
Section Notes Meodify/Show Notes...
Dimensions Section
Depth (13) 0.45 b

Width (2) — e @ e —

— @ [ ] *
Properties
Material Property Modifiers Section Properties...
+ €307 v Set Modifiers... Time Dependent Properties...

Concrete Reinforcement. .

coe

Ewova 15: Mpooopoiwon YrnootuAwudtwy 6°° Opdgpou
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5., 4%

Section Name |co5,5

Depth (13)
Width (12)

Material

|c30i37 v

Ewova 16: Mpooopoiwaon YmootuAwudtwy 50V, 4°v Opopou

305 0%

Section Name |col3,4 |

Modify/Show Notes
Depth (12)

Width (t2)

Naterial Property Modifiers | Section Properties.. !

Ewova 17: Mpooopoiwan YrootuAwudtwy 3°¢, 29 Opopou
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1%, I3

Section Name coll 2 Display Color
Section Notes Modify/Show Notes...
Dimensions Section
Depth (13) z
wih (2) o 4.
3
3 .
L] L] L]
Properties
Material Property Modifiers Section Properties...
+ | 3037 v Set Modifiers... Time Dependent Properties...

Concrete Reinforcement ... |

coe

Ewova 18: Mpooopoiwaon YrnootuAwudtwy 1°¢ Opoou Kot looyeiou

IIpocouoimon tovyimv

"o v mpocopoinon TV toyinv emdléyxdnke oploywvikn datoun.

Section Name [toocio | pisplay coor [
Section Notes Modify/Show Notes...
Dimensions Section
Depth (13 ) 035 b

widtn (2)

< 1
Properties
Iaterial Property Modifiers Section Properties...
+ | |C30i37 ~ Set Modifiers... Time Dependent Properties...

Concrete Reinforcement... ‘

cone

Ewova 19 :Mpooopoiwaon Totxiwv
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Mo v KoAdTtepn TPOGOUOI®ON TOV POPEN YPNGLOTOWONKE EMIONG L0 GKOUTTTY
d0KOG Ywpig Ao (KHLOVTEAIKN») TTOL EVMOVEL TO TTEPAS TNG aKPlavhg dokov Al pe v
dokd A3 ko Bpioketon axpifmg Tave and o Toryio. Me TIg 1010TNTES TOV PaivovToL

TNV TOPAKAT® EKOVOL.

Section Name modelik pispiay Coor [}

Section Notes Modify/Show Notes...

Dimensions Section

Width (t2)

¥4 Frame Property/Stiffness Modification Factors X —

Property/Stiffness Modifiers for Analysis

Cross-section (axial) Area 1000000 } l 1 1

Shear Area in 2 direction 1000000 Properties
Shear Area in 3 direction 1000000 Section Properties...

_ K
Torsional Constant g Time Dependent Properties...
Moment of Inertia about 2 axis 1000000

Moment of Inertia about 3 axis 1000000
Mass 0 :I
Weight 0

conce ;

Ewova 20: Mpooopoiwan MovteAikrc Aokou

IIpocouoinon Thak®ov

Ta ddmeda eivar mAdKeg oamnd OTMGUEVO GKLUPOOELN TTOV KATAGKELALOVTOL GOUPOVOL LLE
TIG TTPOOLOYPAPEG TNG KOTACKEVNG. Tavtdypova, ot mAakes cvvBétovy éva otifapd
opovTio ototyeio Yvmaotd mg ddppaypa ot dopr| Tov damédov. Enedn to dippaypa
gtval OVCGTIKA GAKAUTTO KO OTOPOUOPPOTO HECH GTO EMMESD TOV, 01 KEPAAEG TV
VTOGTLAMUATOV Kot Ot 00KOil TTPEmeL vo. Kvohviol cOUemve pe éva KaBopiopévo
oy£010. H Agttovpyia tov S10ppdyotog ennpedletl GQUESA TN AELTOVPYIO TOV GUVOAIKOV
KTIplov o€ TEPIMTOON GEIGHOV, KABDG 01 KOpLeg TAGES TPOKOLTTOLY and TG OPLOVTIES

CEIGUKEG SUVAELC.
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O%tovpie d1POPETIKO dappaypa Yo Kabe Evav amd Toug 0poOPOVE TOVG KTIPIov.

Constraint Name [DaPH1

Coordinate System GLOBAL w
Constraint Axis

O X Axis O Auto

O v Axis

@ z axis
Semi-rigid Diaphragm Option

[] semi-rigid

Assign a different diaphragm constraint to
each different selected Z level

4.6 KaOBopropog otnpitemv

o v mpooopoimon twv otmpifewv TOL EOpEn emMALyovue mOOVE Podpovg
elevbepiog BEAovpe va deoueboovpe. H mpooopoiwon TokTdheE®V TPOoyHaTOTOEITOL
HE TNV €MA0YN Vo 0ecuenTovy OA01 o1 Pabpol elevbepiog kon ot €&, OTTMOC QaiveTon

TOPAKATE.

Restraints in Joint Local Directions

[v Translation 1 | FRotation about 1
v Translation 2 |v FRotation about 2

[v Translation 3 | Rotation about 3

Fast Restraints

NEYER

Cancel |

Ewova 21: Mpooouoiwon Ztnpifewv
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TEAIKO I[TPOXOMOIOQMA KATAYXKEYHY

Ewkova 22: TeAko Mpooouoiwpa Kataokeung
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4.7 AvaBeon @optiov

Kotakdpvoa eoptio:

[Ma v avédAvomn 1oV TPOGOUOIDOIATOG TPETEL VO EPOPLOGTOVY T, LOVILLOL KoL TOL KV T

QOPTiOL GTNV KOATOOKELT KOl VOTEPA VO TPUYLOTOTOUW|COVUE TNV YPOUUKT), GTOTIKY|

avOAVLON Y10 TOVG GLVOVLACUOVS oplakng Katdotaong actoyiog (1.35G+1.5Q) ko

oplakng kataotaong Asttovpykdttog (1.0G+1.0Q) Tov Katakdpuemv opTimy.

H xatavoun tov eoptiov Tov TAAKOV 6T 00KOVG YIVETOL COUP®VO LE TNV ETLPAVELL

emppone wovc. H @option (KN/m) yio xébe onueio tng dokod 1codtar pe 1o

poptio( KN/m?) modhamhaciacuévo pe Ty teTunuévn (m).

Ewkova 23: Ertipaveleg Ertipporic Aokwv Avadoya Me Tic Zuvdrikeg Strpiéng

]

ITAKTQXH

Emopdaveiec emppong:

30°

|
|
|
|
ATIAH EAPAEZH
o I
o (NN
o I og
> |
= |

17
AIIAH EAPAZH

E1
e
E2| E2

E1

E1

E2 E2

E1

E1

E2| E2

E1

E1

E2| E2

E1

E1

E2 E2

E1

Ewova 24: Ermpaveleg Emipponc Aokwv
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El=L1*u/2=6*1.732/2=52m? = 6*(0.86)

H @option ( KN/m) ot k60e onpeio Tg dokod Al 1covton pe 1o poptio( KN/m?) eni tnv

tetunuévn 0.86(m).
E2= [(2*L2-2*u)*L1/2]/2 =[ (2*8.5-2*1.732)* 6/ 2]/2 = 20.3 m? = 8.5 * (2.388)

H @6éption ( KN/m) ot k60e onpeio Tg Sokod A2 1covtan pe 1o poptio( KN/m?) eni tnv

teTunuévn 2.388(m).

I'TA AOKOYZX A2:

* I810 Bépog dokov=g= 25KN/m**0.5*0.3 = 3.75 KN/m

»  [IAGka okvpodépatoc=gp= 25 KN/m3*0.2*2*2.388 = 23.88 KN/m

»  Movina=g’= 2 KN/m?*2*2.388 = 9.552 KN/m

»  Kwntd=g= 5 KN/m?*2*2.388 = 23.88 KN/m

= Apoukn toy=g"’= 2.1*(3-0.7) = 4.83 KN/m (ext6¢ amd tehevtaio 6po@o)

I'TA AOKOYZX Al:

» T80 Bapog dokov=g= 25KN/m>*0.3*0.25 = 1.875 KN/m

»  [TAdxo okvpodépatoc=gp= 25 KN/m**0.2*0.86 = 4.3 KN/m
»  Movipa=g’= 2 KN/m?*0.86 = 1.72 KN/m

»  Kwnré=q= 5 KN/m?*0.86 = 4.3 KN/m

»  Mnotikn toyy=g’’= 3.6*(3-0.5) = 9.0 KN/m

I'TA povtehkn + A3:

»  I\dxa okvpodépatoc=gp= 25 KN/m?*0.2*2.388 = 11.94 KN/m
*  Moévipo=g’= 2 KN/m?**2.388 = 4.776 KN/m

*  Kintd=q= 5 KN/m?*2.388 = 11.94 KN/m

*  Mnotwn toyy=g’’= 3.6*(3-0.5) = 9.0 KN/m

To 1810 Bépog twv oTOA®V TPOoTIBETAL GOV GLYKEVTPOUEVO PoPTio € KABE OPOPO Yia

K@0e 6TOAO , OTTOC AVTIGTOLYO KO TOV TOYIOV.
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H

Click To:

Load Patterns

Add New Load Pattern

Auto Lateral
Load Pattern

Selif Weight
Muttiplier

Type

Load Pattern Name

|idio varos

Modify Load Pattern

Modify Lateral Load Pattern...

monima

kinita

Delete Load Pattern

dromiki
plaka

mpatiki

Show Load Pattern Notes...

Ewdva 25: Oploudg @optiwv Kataokeung
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Ewova 26: Katakdépupa Qoptio Kataokeurg
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Oplovtio eoprtio

Yewokég opaocelg E

Ot celopikéc dpdoelc amotehovv ta oplovTio QOPTIH. TOV TPOCOUOIDOUOTOS TNG

KOTOoKELNG. Apyikd kabopiletal To PACHO GYESIAGLOV.

ag: Amotelel v emtdyvvon tov €34povg Kot kabopileTal cOUP®VO LE TOV XAPTN

CEICIIKNG  emKIvoLVOTNTaG mToL Vvrapyxet otov NEAK2000 (Néog EAAnvikog

Avticeiopikdg Kavoviopog)

Zwvn Zeiopikng Emkivbuvérnrag | Il ]

a 0.16 0.24 0.36

Eidog edagpovg: To €idog tov £ddpovg oe kbe meproyn ™ EALGSag kabopileTon amd

tov NEAK2000.

Ewova 27 :Zwvn Zeloutknc Emtikivéuvotntac

KATHIOPIA

NEPIrPA®H

Bpoywdeic i nuiPpaywdeic oxnuaTiopoi eKTEIVOUEVOI OF QPKETH
£kTaion Kai BaBog, pe T TpoUTreBeon om dev TTapouaiGlouv Eviovn
amooapwaon

ITpwoel  TUKVOU  KOKKWwdoU¢ UAkoU pe  PIKPG  TTOODOTO
IAUodpYINIKWY TTPOOHIEEwV, TréYoUS PIKPOTEPOU Twv 70(

Itpwoelg TOAD  okAnpric Tipooupmeopévng  dapyilou  Tréxoug
HIKpoTEPOU TWV 70p.

Evrévwe cmoouBpwpéva Bpayxwdn ri edagn Trou amd pnxavikr
drroyn prropolv va eEopolwBolv Pe KOKKWAN.

ZTpWOEIG KOKKWAoUS UNKOU péang TTUKVOTNTAG TIGYoUS peyahUTEpOU
Twv 5Y. 1) peydAng TTUkvOeTNTaG TTéYoug peyaAlTepou Twy T0p.
ZTpwoelC okANPric TTPOCUUTNIECUEVNC apyiAou TIaYoUS pEYaAUTEPOU
Twv 70p.

2TPWOEI; KOKKWOOUG UAIKOU HIKPNG OYETIKNAG TIUKVOTNTUG TIGAY0UG
peyahUTEPOU TWV SY. i pEONC TTUKVOTNTOC TTéYoUG PHEYUAUTEPOU TWV
70p.

|Avodpyihiké eBagn pIkprig avioxrig ot Téyog peyaAdTepo Twy 5p.

Edago¢ pe  pahakéc apyiloug uywnhol  BeikTn  TTAQOIPOTATOC
(1[J > 50) ouvohikou Tréoug peyaAutepou Twv 10p.

Xohapd AeTTTOKOKKA appoiMwdn edaen umd Tov uddTmivo opilovrd,
TIou evDEXETN va pEVOTOTIOINBO0V (EKTOG av 181K HEAETT) OTTOKAEIOE!
TETOIO KivOuvo, 1) Yivel BEATIWON TWV PNYAVIKWY TOUG 1810TATWY)
Eddpn Tou Ppiokovtan SiTAa ot epgavr TEKToviKG priypara. (BAT.
ko Trap. 5.1[3]).

AméTopes KAITEIG KUAUTITOUEVEG PE TTPOIOVTO YCAGPWY TTAEUPIKWV
KOPNUGTWV.

Xohapé kokkwdn 1] pohaxd 1hvoapyihiké e8aen, epogov Exel
amrodeiyBei  om  sivan  emkivduva  amd  dmroyn  Suvapikhg
CUPTTUKVWOEWE | cT@AEITS avToxic.

MNpoéogareg xahapég emywpaTwoerg (pmala). Opyavikd eddgn.
Edagn karnyopiag I pe emkivoivwg peyahn khion.

Ewova 28: Katnyopieg ESapwv
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O mapdpetpotr mov ennpedlovior omd o0 €100¢ TOL €0APOVS €ival O CLUVTEAECTNG

€0d@ovug S (Soil Factor) aAld Kot ot TIHES TV 1O10TEPLOSMV.

Tb: H tin} ¢ ibonepiodon e Ty omole Zskvast o otaBepoc widbos Tov QAaouotog

EMTOYUVTEDY.

Te: H mipm g ibongpodon 7o Ty omole OTRUOTAEL 0 CTHBEPOC KARO0C TOU QATLITOC

EMTOYUVOEDY.

Td: H mum ¢ womepodon 1o Ty omoin Zexevast o otebepoc «Kiadoc ToU QasleTog

LETUTOMITECY.

Katnyopia edagoug S Tr (sec) Tc (sec) To (sec)
A 1.00 0.15 0.40 2.50
B 1.20 0.15 0.50 2.50
c 1.15 0.20 0.60 2.50
D 1.35 0.20 0.80 2.50
E 1.40 0.15 0.50 2.50

Ewova 29: Mapduetpot EAaotikoU Qaouarog Syedlaouov
2 T (25 2
Sd[T):aHJS-[§+T—B-[?—§]] vy 0<T<Ts
Sd[T]=ag-S-§ yia Ts<T<Tc
q
S4(T)=a,-S ZS-EZ,S a, yiao Te<T<To
q T
Sd[T)=ag-S-§-TL}:TD>ﬁ g ywe To<T<4sec
3.0
25k - ---'EAMTIKCI-
|1- -E.l. A hoaTi ko (g=4)
S MR B
“ish : : .
w : ' 1 *
ok, Y.l
1 1 A
0sF1 el -
' 1 ! e N
] ] ] -
0.0 [ 1 1
Ta Te T

Mepiodog, T {sect;

Ewodva 30: EAaotikdé @doua Zxyedtoouov
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B : O ocvvteheotig TOL KAT® 0piov TOL PAGHATOG TV emToyLVee®V, 0 EC8 mpoteivet

B=0.2.

O ovvtedeotg amOCGPESNC OV OVTIOTOYXEL OTO GULYKEKPIUEVO LAIKO KOl GTATIKO

ocvotnpa givat icog pe 5%.

YVVTELESTNG CLUTEPLPOPAS: O cuvtedeoTng suumeP1Popds KabopileTar avdAoya [e TO
€100¢ TOV 6TATIKOY CLOGTANATOG OAAL KO TV KT YOpio TAACTILOTNTOS , COLP®VO LLE

tov EKS.

H yevicn oxéon mov diver v Tyun tov q divetal sivar:
q=kw*qo

Jo : M POCIKN TYN TOL GUVTEAEGTY] GLUTEPLPOPAGS, EEAPTATOL OTTO TOV TOITO TOV OOLKOV

GUGTNUOTOG KOl Atd TNV KOVOVIKOTNTO TNG KOTAOKEVNG

Kw : cuvteleoTng mov eKPPAEL TNV EMKPOTOVGO LOPPT 0OTOYI0C GE GLOGTAUATO UE

TOLYDOUATO

O ovvteAieotic kw vmoroyileton wg e&ng:

1,00,y100 TAo1c1®TA Kot 160SVVALLO TPOG TAUGIOTE GUGTHLOTE TOYOUATOV
(I+ay,)3<1, arkd o pkpdtepn omd 0.5, yia GLOTHUOTE TOYOUATOV,
w

1GOOVVONE TPOG TOYYMUOTO OUTAG GLUOTIUOTE KOl OTPENTIKG EOKAUMTA

L(sucn']pura

0o, M KLPWPYOLGA TN TOL AGYOL TOV TAELPAOV TOV TOYOUATOV TOL SOUIKOD
ocvotpatog. Edv hw, Iw o1 Adyot tev Dyog mpog pKog tov toympdtov, 10te Bétovpe

oo = 2hw / Xlw

Kripro xavovikd og kdtoym kot kavovikd ko’ vyog.
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MNivakag 5.1 - Bagikr TIHA TOU CUVTEAECTH) CUHTTEPIPOPAS, o, VIO CUCTHHATA KAVOVIKA KaB’ Upog

TYTNOZ AOMIKOY ZYZTHMATOZ Kartnyopia Méong | Kartnyopia YwnAng
MAaoTipéTNTOg MAaoTipétnTag

(DCM) (DCH)

MAaiciwTd cuaTnua, SITTAG cUCTAHA, CUCTNMO CUEUYHEVWY 3,00,/ 4.50,,/001

TOIXWHATWY

ZUoTNUA aoUZEUKTWY TOIXWHATWY 3,0 4.00,/01

ZTPETTTIKA eUKAUTTTO CUTTNHA 2,0 3,0

2UCTNHA QVECTPAMMEVOU EKKPENOUG 1,5 2,0

Ewova 31: Juvtedeotrig Zupteptpopds qo Ma Suotnua Kavoviko kad’ 0Yog

XapaKTNPIOHOG Eme€qynon

ToIXWHATIKO 2TATIKO OUCTNHA ME OUCEUYHEVA I AOUZEUKTA TOIXWHATA, TWV

oloTnua OTTOIWV N GUVOAIKN) dIaTUNTIKN avToxn oTn Bdaon eival = 65%
NG OUVOAIKAG SIOTHNTIKAS AVTOXNG TOU KTIpiou oTn Baon.

MAaioIWTO 2TATIKO oUCTNUA HE XWPEIKA TTAQIOIN, TWV OTTOIWY N OUVOAIKN

ouoTnHa dlaTuNnTIKA avtoxf otn Baon eival 2 65% NG GUVOAIKNG

AITTAG ouoTnua
(yevika)

AITTAG cUoThpA
TTOU QUUTTEPIPE-
PETAl WG
TAQICIWTO

AITTAG cUuoTnpA
TTOU QUUTTEPIPE-
PETAl WG
TOIXWHATIKO

OIaTUNTIKAG avToxXng Tou KTIpiou oTn BAon.

Ta karakopu@a @opTia TTapaiauBdavovral Kupiwg ato Ta
TTAdioIa KAl Ta opIfOVTIa £V PEPEI ATTO TTAQIOIA KAl €V PEPEI
aTrd ToIXWHATA.

AITTAG oTaTiKd cUOTAMA, OTO OTTOI0 Ta TTAQICIO £XOUV
OUVOAIKR dlaTuNTIKR avtoxn otn Baon = 50% NS ouvoAIKig
OIaTUNTIKAG avToXNnG TOU KTIpiou oTn BAon.

AITTAG oTaTIKO CUOTAMA, OTO OTTOIO TA TOIXWHATA £XOUV
OUVOAIKR dlaTunTIKR avtoxn otn Baon = 50% NS ouvoAIKig
OIaTUNTIKAG avToxng ToU KTIpiou oTn BAon.

Ewova 32:Meplypacpn Zuotnudtwv
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(5) Ortav o TToAAATTAACIaoTIKOG CUVTEAECTAG O/t Oev EXEl UTTOAOYIOTEI e €I8IKO UTTOAOYIOHO, HTTOPOUV va
XpPnoipoTroin8ouv oI akOAoUBeg TTPOCEYYIOTIKESG TIMEG O,/Q, YIA KTipIA KAVOVIKG OE KATOWn.

a) MAaiciwTd cucTApATa ) SITTAQ CUCTRAHATA I008UVANNG TTAAICIAKNAS AEITOUpPYIaG.
- Movwpoa KTipla: A/0=1,1
- TroAuwpoga dioTuAa (evog avoiypartog) TTAaIcIwTA KTipia: 0/A4=1,2

- ToAuwpo®a TOAUCTUAG (TTOAAWV avolypdtwy) TTAaIcIwTa KTipia [ 8ITTAG cucTApata  1008Uvaung
TTAQIoIOKAS AgiToupyiag : O,/0=1,3.

B) ZucTAMATA TOIXWHATWY 1 1I008UVANA TTPOG AUTd SITTAG CUCTAMATA.
- ZUOTAMOTA TOIXWHATWY HE HOvov SUo acUeukTa TolXwHATa o€ KaBe opifovTia dieubuvon: A,/0=1,0
- AMa ouoTApaTa aoUeUKTWY TOIXWHATWY: Q,/Q,=1,1

- loodUvapa TTpog ToIXWHATA SITTAQ CUCTANATA | CUCTANATA CUZEUYHEVWY TOIXWHATWY: Q/0=1,2.

(6) NMa kTipia TTou dev gival Kavovika oe Katown (BAétre 4.2.3.2), n TTPOCEYYICTIKA TIMA Tou Q,/04 TTOU UTTOPEI
va xpnoipoTroinBei av dev yivel £181KOG UTTOAOYICHOG YId TNV ATTOTIMNGCH Tou gival ion He TNV Héon TIMA MeTagU
(a) 1,0 ka1 (B) Tng TIMAG TToU diveTal aTnVv (5) TNG TTapoUCag.

Katé X:

[ToAvotvro mhatcimtd apa kw=1.00
0o=4.5 * aw/al (KITY)

av/al=1.3

Gpo o=4.5*1.3=5.85

> q:kW*C]o =1.00*5.85=5.85
g=min[gx, qy]

g=5.4
Kota Y:

TOYOUOTIKO apa kw=(1+00)/3 <1 a0=3*7/3.5=6
kw=(1+6)/3 =2.33 - kw =1.00

go=4.5 * av/al (KITY) 2> av/al=1.2

Gpa Qo=4.5*1.2=54

> g=kw*qo = 1.00 * 5.4 =5.4
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Eiwsaymyn o4ouatoc 6yedlosUon 6TO TPOGOUOImLLOL

¥4 Response Spectrum EuroCode 8 - 2004 Function Definition

Function Damping Ratio
Function Name FUNC1
Parameters Define Function
Country CEN Default v Period Acceleration
Direction Horizontal - NCXT . Add

Horizontal Ground Accel., ag/g 0,05 0,1724 Modify
01 0,1529
Spectrum Type 1 ~ 0,15 0,1333 Delete

05 0,1333
Ground Type | B . 0,75 0,0889
12 1, 0,0667

Soil Factor, S | 1,25 v (0,0533 v

Spectrum Period, Tb 0,15 Function Graph

Spectrum Period, Tc |°~5
Spectrum Period, Td 2
Lower Bound Factor, Beta 02

Behavior Factor, g 54

Convertto User Defined | Display Graph

Ewova 33: Eloaywyn @daouarog Zxedioouou 2to lpooouoiwua

Opioudc QOPTIGTIKAOV KOTOUGTAGEMV GTO TPOGO LOIMLLOL

Load Cases Click to:

Load Case Name Load Case Type Add New Load Case... |
DEAD
MODAL Modal Add Copy of Load Case... |
monima Linear Static
kinita Linear Static Modify/Show Load Case... |
mpatiki Linear Static
dromiki Linear Static + Tl e |
plaka Linear Static
EX Response Spectrum —
EY Response Spectrum : Display Load Cases

Show Load Case Tree_. |

coe

Ewkdva 34: Opilouds Qutiotikwy Katootdoswy 2to lpooopoiwpa
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4.8 Xvvovaopoi popticemv

Katakdpopa poprtia fapvtntoc:
1.35G + 1.50Q (OKA)
1.00G + 0.6Q

1.00G + 1.00Q (OKL)
Op1lovrtio oelopikd poprio:
1.00G + 0.6Q +EX +0.3EY
1.00G + 0.6Q +EX -0.3EY
1.00G + 0.6Q -EX +0.3EY
1.00G + 0.6Q -EX -0.3EY
1.00G + 0.6Q +0.3EX +EY
1.00G + 0.6Q +0.3EX -EY
1.00G + 0.6Q -0.3EX +EY

1.00G + 0.6Q -0.3EX -EY

Op1opdC QOPTICTIKOV GLVOVOG LAV GTO TPOCOLOIMLLOL

¥4 Define Load Combinations

Load Combinations

[1,350+1,59 (OKA) '

g+0,6q

QUAKEX
QUAKEY
EX+0,3EY
EY+0,3EX

OKA
g+0.6g+EX+0.3EY
G+0.8Q+EX-0.3EY
G+0.6Q-EX+0.3EY
G+0.6Q-EX-0.3EY
G+0.6Q+0.3EX+EY
G+0.60Q+0.3EX-EY
G+0.6Q-0.3EX+EY
G+0.6Q-0.3EX-EY

Click to:

Add New Combo...
Add Copy of Combo...

Modify/Show Combo...

Add Default Design Combos...

Convert Combes to Nonlinear Cases...

Cancel

Ewkdva 35: Optouds Qwtiotikwy Zuvbuaouwv 2to lpocouoiwua
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4.9 Avaivon TPocoOpNOLONATOG

¥4 Set Load Cases to Run

Click to:
Case Name Type Status Action
DEAD Linear Static Not Run Run -
MODAL Modal Not Run Run
monima Linear Static Not Run Run
kinita Linear Static Not Run Run Delete Results for Case
mpatiki Linear Static Mot Run Run
dromiki Linear Static Not Run Run
plaka Linear Static Not Run Run Run/Do Not Run Al
EX Response Spectrum Mot Run Run Del
lete All Results
EY Response Spectrum Mot Run Run sy
Show Load Case Tree...
Analysis Monitor Options ] Modekalive
(O Always Show | Run Now
O Never Show
@ showafter [ | seconds oK Cancel

Ewova 36: AvaAuon Mpocouotwuatog

— | _

V

Ewova 37 : Mapauoppwon Kataokeurg Ao Suvéuaouo G+0.6Q+EX+0.3EY
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5. XXEAIAZMOX KATAXKEYHX ME XPHXH OIIAIXMENOY
XKYPOAEMATOX

5.1 Ewayoyn

To omlopévo oxvpodepo eivor €va oOVOETO SOUIKO VAIKO TOv GLVOLALEL Ta
YOPOKTNPLOTIKE 0O GLGTATIKMOV: TOV GKUPOOENNTOG, TO 0010 £YEL LYNAN AVTOYY| GE
OAlyY”, Ko TOV OTAMGHOV, 0 0TO10G £xel LYNAN avioyn o€ epelkvoud. H cuvepyasio
TOV OV0 VAIKAOV YIVETOL HEC® TNG GLVAQPEWNG, EVAD TO YEYOVOS OTL £Y0LV TOV 1010
ovvteheotn Oeplikng O10TOANG Oev dnuovpyel TpoPfAnuata acvpfatdtntog OTOV

aAAdCer | Beppoxpacio.

To omlopévo orvpddepa eivar EvpvOTOTO SUOESOUEVO GUYKPITIKA UE GAAL OOUIKA
VMKA AOY® TG EDKOANG €0PECTC TOV TPOTWV VAMV TOL (adpavn) Kol TG EVKOANG

ToPAYWYNS TOV.

A&ilel va onuewmBel 6T Exel vYNAN avToy 6€ TVPKAYIL YWPIG TNV ANYN WBiTEP®V
HETPOV, €xel AYOTEPEC OAMOITNGELS GLVINPNCEWS OO OAAAL DMKO €V AOY® NG

dvoKapYiag TOV gV TOPOLGLALEL KPAGUGHOVS Kot LEYAAN BEAN KAUWE®MG.

2KVpOdeUa

To okvpddepa mapdyetar amd TV avAuelEn adpavav VAMKOV (AULUIOG, YOAIKL, oKOpa)
LLE TOYWEVTO, TO OTOT0 OMOTEAEL TO GUVOETIKO VAKO, KOl vEPO € KATAAANAES avaAOyies.
Ext6g and ta mpornyovpeva Pacikd cuGTATIKE TOL GKLPOSENATOG OTAV ATOLTEITOL Yo
™ Pertioon opouéVeV 1B10THTOV Yivetal ¥pion dpop®mV TPOCHET®V VAIK®V gite
KOTO TNV TOPAy®Y] TOL TGEVTOL €IT€ KOTA TNV TOPAUCKELY] TOL GKLPOOEUATOG TTY

PEVCTOTOMTEG ,EMPPASVVTEG, EMTUYVVTEG, TOLOAGVES, MTAUEVT TEPPA KAT.

To okvpddepa WG VAIKO Tapovctdlel TV 1011TePOTNTA OTL TAPUCKEVALETOL GE VO
KOTAGTOOT GTO £PYOGTAGI0, KL TPEMEL GE UIKPO YPOVIKO d1doTnpa vo, Exel peTapepOel
Kot dwotpwbel oty teEMKN Tov Béom ,O6mov Ba amOKTACEL TIC WWOTNTEG TOV

OKANPLUEVOL GKLPOOENOTOC.
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Ot katnyopieg okvpodépatog Pacilovior ot YOPOKTNPIOTIKN OVIOYN KLAWVOPIK®V
dokipimv  mpoodoplopevn otg 28 muépeg Ot katnyopieg GKLPOOSEHOTOC
ovpporilovtar pe o Aotvikd ypaupa C akolovBovpevo amd dvo aplBuove, o TPAOTOS
TV 001V GVUPOAILEL TN YOPAKTNPICTIKY avToY KVAWVIPIK®V dokiiov oe MPa kot
0 0e0TEPOG TN YOPOKINPOTIK avioyn kuPwov dokwiov oe MPa. Ty

C16/20,C20/25,C25/30,C30/37 x\n

%
.

T
Sz Ec

Ewova 38: MoapaBodiké—opdoywviko Staypauua, o-€, yia okupodeua umo YAign

XaivBag

OTMGUOG OTNV GUVIPUTTIKY TAEIOVOTITO TOV TEPMTMOCEMY GUVICTATAL A0 PAROOVS
xdAoPa. O ydAvPag eivar kpdpa cdNpov pe AvOpako Layyavio, xpmUo, LoAvPévio,
vikélio kot yoAko. H  mopayoyn Tov  ybdAvPo  yiveton elte pe  avoayoyn
cNpopeToOAAELLATOV glTe pE avdTnEN TohooodNpov 6e KAIPovo niektpikod TOEov

,uEB080¢ mov amoxAeloTikd epapuodleton oty EAAGSQ.

I'evikdg o1 yaivPeg cvppovo pe 1o gvponaikd mpdtvmo EN10027 cvufoiilovron
avaAoYQ LLE TN XPNOT TOVS UE £VOL YPALLO 0KOAOVOOVIEVO amtd Eva TPIYNELO aAptBUO O
omoiog Katd Kavove vTodNA®VeL T0 Opo dappons. TToArég popég Hetd Tov TP QL0
appd akoAovBel éva mpdcsbeto ypdppo To 0moio VWOINAMVEL EIOIKES AMOITNCELS 1|
ocvvOnkec. ‘Etol vy mapddetypa, o ovufoiopog B 500C ce vmoonimver yaivPo
OTMG OV GKLPOOERATOC e Opto dappong S00 MPa kot katnyopia oikipdtntog C.
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G
[

fi=Kfy-

fyk 1
Fa=fod 35

k= (f/f,)
Idealised
Design

£/ E. € uq €

Ewova 39: EE&lbavikeuuEvo SLaypauua TACEWV-TIHPAUOPPWOEWY Kal Staypauua oxedlaouov xaAvBa onAtouov
(vt epeAkuoud kat 9Aign)

ITivaxag 1.3 1616ty teg yaivpa (Ilivaxeg C.1, EC2)

Papdor xar pdpdor mov Amaitnon 1
Mopgi| Tpoiovtog TPOEPYOVTAL and | TMiéypoata nhavomta un
KovAovpeg coppoppacng (%)
Teyvikn Katmyopia A B C A B C -
XopakTnpioTiko oplo ,
Suppor £ 11 o (MPa) 400 £wg 600 5.0
Kpatvovon: Ekdyotn tiur| tov 21,15 =1,15
k= fu/fy 21,05 | 21,08 <135 21,05 | =1,08 <135 10,0

XopaKTnpIGTIKY) AVIYHEVN
TOPALOPPOCT] VIO TO LEYIGTO
POpTio 1| GTNV EQEAKVGTIKT
avtoyn, Eu (%o)

>25 =50 =75 =25 =50 =75 10,0

Kapypomta Aok -
HYIHOmT Kéapymg/ Avécauymg
0.3Af (A eivai
AtatpnTuc avtoymn - EMPAVELD TNG SLATOUNG Ehdyiotn
m™mg papdov)
Méyiotn amokiion amd Vv | Ovopactiky  dudpetpog
ovopoctikn pala (pepovopévn | papdov (mm)
papdoc) (%) <8 +6,0 5.0
>8 +45

Ewkova 40: : 1610tnTeg XaABa
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5.2 AwoTaolor0yNoN TAAKOS

Atepgbhvnon eldovg TAoK®OV:

H midxeg 111,2,3,4,5 vy k60 Opogo eivar tetpaépeioteg (4 otmpileg) pe Adyo
mAevpmdv Lmax/Lmin=8.5/6=1.42 <2. Apa tomobetovvtol kHplot oTAGpOTL Kot 6TIS 2

devBuvoels.

Ot Tég oYESAC OV TV OVTOY DOV Elval:

fcd=acc*fck/yc , 6mov acc=0.85 yio opHN €vioom otV 0pLOKN KOTACTOOT 0OTOYI0C

Kol yC=1.5 empuéPouvg cLVTEAEGTNG ACPAAELNG Y10 TO CKUPOOEA

fyd=ftk/ys , 6mov ys=1.15 emuépovc cuvteAestnc ao@oleiog yio Tov yoAvpa.

fck= 30 MPa | fcd= | 17000 KPa
fyk= 500 MPa | fyd= | 434782,6 KPa

H enilvon Ba yiver pe mivakeg CZERNY.
Awdikacio eTiAvoNg:

Amd to povipo ko petafAntd eoprtio (g, q) kdbe mAdiag vroAioyilovtar ta eoptia P1

kot P2 ocbpowva pe 11g eElomoelc:
P1=1.175g+0.750q
P2=0.175g+0.750q
P1+P2=1.35g+1.50q

Epapuoleron oe Oleg i mAdkeg koBohkn @option P1l.Ymoloyilovtor ot Tiéc tmv
POTAOV AVOLYHAT®V Kot otnpiemv amd tovg mivakeg Czerny ypnoyLOTOUDVTOS TOV
TPOyUaTIKO TOTO NG KB TAdKoS .Epapudletar evarlacoduevny eoption pe £P2 kot

vroAoyifovtol ot pomég TV avorypdT®mv Bempmdvtag 6Tt o1 TAdKeG etvar TOTTOL 1 Ko ot
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poTég TV otnpitemv Bempmvtag 6Tt OAeg 01 TAELPEG EXOVV AN £5paoT) EKTOG amd T

ompi&n mov e&etaletan kbBe Ppopd dmov Kot Bewpeitan whKTOON).

g=2 KN/m? , g'=5 KN/m? , g= 5 KN/m?

P1=1.175g¢+0.750q

P2=0.175g+0.750q

4.97

KN/m?

11.97 KN/m?

P1+P2=1.35¢+1.50q = 16.95 KN/m?

Ly/Ix=1.42
1, 1,00 | 105 | 110 [ 135 | 120 [ 1,25 [ 1,8 | 1,85 || 1.40 | 1,45 || 1,60
Me = 272|245 [224 (20,7 190 f17.8 168 [158 |[150 |14,3 |hs7
Mymax per 2| 202|205 279 [284 |201 1209 30,9 (81,8 |[s28 |[338 [B47
Mgy =+ 21,6 206 |197 190 (184 179 {175 |171 ||168 |16 Lﬁ,a
R, = 108 {103 | 98 | 95 -| 92 | 89 | 875 | 855 || 84 | 825 ||s.15
Yarm = 2oL 2,1 | 2,15 | 2,11 | 2,07 | 204 | 202 | 200 | 1,98 || 1,97 | 1,96 ||1,85
Ty = “I 219 | 204 | 209 | 205 | 202 | 1,99 | 1,96 | 104 |[ 1,02 | 100 ||1.89 .

pl :
fm = PR ;,- 0,0487) 0,053¢( 0,0584/ 0,0631{ 0,0678 0,0728] 0,0767 0,080 0,0850| 0,0890| | 0,0927

Ewova 41:Mivakac CZERNY Ma EAeuOepn Edpaon Kat Twv 4 MNAsvpwv

by:lz 1,00 [ 1,05 | 1,10 | 1,15 | 1,20 | 1,25 | 1,30 | 1,85 || 1,40 | 1,45 || 1,50
Mrerm = — 1,9 11,83 [100 [105 (10,2 9,9 9,7 9,4 9,3 9,1 0,0
My 31,4 |202 273 |[258 [245 |234 |22.4 ' 21,6 |l 21,0 |20,8 9,8
Mymex™ (P 1,412 (43,2 1451 (471 |488 |s508 51,8 |53.2 | 543 |355,0 5,6
Meye = * 26,2 254 (249 244 (240 [237 235 (232 |[[230 (2290 |po2s8
R, = 131 127 124 122 (120 |u,8 |17 1,6 |la1s (114 [B1s
Creem ™ l 172 [ 1,60 | 1,67 | 165 | 1,68 | 1,62 | 1,61 | 1,60 || 1,59 [ 1,58 |[1,58
Gorm = Ip “lp] 247 | 244 7| 242 | 241 | 241 | 240 | 240 | 240 || 241 | 241 ||242
by, = 2,50 | 2,56 | 254 | 252 | 251 | 2,50 | 250 | 249 || 240 | 2,48 ||2,48

pnl‘

Im = = ;,- 0,03341 0,0357 0,0880 0,0401) 0,042 0,0438 0,04551 o.om} 0,0485) o.omsf 0,0510

Ewova 42: Mivakoag CZERNY e MAnpng Maktwon Miag MAgupdg
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iz 1,00 | 1,05 | 1,10 1,15 | 1,20 | 1,25 | 1,30 | 1,35 || 1,40 | 1,45 |[1,50
Mo = -l 143 (188 |185 |132 [130 [127 |12,6 (124 [ 123 122 12,2
mg, = ‘pelA|851 830 (81,7 |304 [204 [285 |[278 [271 [266 |26 5,8
My ‘ 61,7 (645 |672 |60,6 |71,5 728 7356 |741 | 746 [753 75,8
Orerm =i}p.l J o1e4 | 192 | 1,91 | 1,90 | 1,80 | 1,90 | 1,00 | 1,00 (| 1,90 | 1,90 }|1,91
Ty = 1 295 | 295 | 295 | 295 | 29 | 29 | 29 | 295 || 295 | 295 |[[298
fm = 11’3 ’_’;: 0,0230( 0,0241] 0,0251] 0,0260| 0,0267] 0,0275 0,0280| 0,028% 0,0289) 0,0293] | 0,0297

Ewova 43: Mivakag CZERNY o MAnpng Maktwon 2 MAsupwv

mx+= (p1/26.35 + p2/14.7)*Ix?2 = (11.97/26.35 + 4.97/14.7)*6%= 28.52 KNm/m

Mx-= - (p1/12.25 + p2/9.2)*Ix? = - (11.97 /12.25 + 4.97/9.2)*62= - 54.62 KNm/m

my+= (p1/74.9 + p2/33.3)*Ix? = (11.97 /74.9 + 4.97/33.3)*62= 11.13 KNm/m

Exovue opboywvikn drotoun tAdrovg b=1m kou d=0.2-0.03-0.005=0.165m

1= MEd/(b*d?*fcd)

dvorypo Kotd Y:

u= 11.13/(1*0.1652*17000) = 0.024 < plim(=0,372) = ©=0.024

Ac= o * b = d *fcd/ fyd=0.024*100%16.5*17/434.7 = 1.55 cm?/m

avorypa Kotd x:

u=28.52 /(1*0.1652%17000) = 0.062 < plim(=0,372) = ©=0.065

Ac= o * b = d *fcd/ fyd=0.065*100*16.5*17/434.7 = 4.20 cm?/m
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ompién Katd x:

U= 54.62 /(1%0.1652*17000) = 0.118 < ulim(=0,372) > ©=0.126
Ac= o * b * d *fcd/ fyd=0.126*100*16.5*17/434.7 = 8.13cm?/m
AortiBevron amé I11 4.20/2=2.1 cm?/m

AortiBevron améd T12 4.20/2=2.1 cm?/m

Apa 1 otpEN yperéleton é€Tpa 8.13cm?/m - 2.1 cm?/m -2.1 cm?/m = 3.93 cm?/m

EAdy1otog xOprog omAMopog:

As,min=0.26[fctm/fyk]bd>0.0013bd =2.4882 cm?/m-> ® 8 /20

Méyiot0¢ KOp10g 0OmMSOG:

As,max=0.04Ac =80 cm?/m

Méyiom andotacn KOPLwV OTAMGUOV:

sslab=min{2h; 250mm}=0.25m

55



Oa yivel enilvon ko pe to Tpdypappa (SAP2000)

[Ipocopoidvovpe TIg TAAKEG Gov TEMEPACHEVO oTOXElD pe apBpmdoels katd Y Kot

TOKTOGELS KaTd X OTMG POIVETOL GTO TOPOKAT® GYT|LLOL.

Ewova 44 : Mpooouoiwua Makwv Sto SAP2000

TomoBetobe TO OOOHOPPOL KOTAVEUNUEVE POPTIOL
‘1610 Bapog g= 2 KN/m?

Movipa g'=5 KN/m?

Kwnta g=5 KN/m?

And cvvdvacpo 1.35G+1.50Q £xovpe o TOPAKATO OTOTEAECLATOL

Ewova 45:AntoteAéopata Portwv And Suvbuaouo 1.35G+1.5Q
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Mxa=

Mya=

Mxst=

35

17,5

-58

KNm/m --> p= 0,075623 --> w= 0,079 -->  As= 5006685
KNm/m --> p= 0037811 --> w= 00375 --> As= 2419313
KNm/m --> u= 0,125317 --> w= 0,136 > As= 8,77404

Ta anoteléopata eivol SuopevEGTEPO GE GUYKPLOT Le avTtd omd T uébodo Czerny.

[Ma v 6TAion KpaTALE To OLGUEVESTEPA KOl TTPOKVITTOVV TO TOPAKAT.

dvotypa Kotd Y:

As= 2.41cm?/m < As,min = tornofetodvior @ 8 /20

avorypa Kotd X:

As= 5.09cm?/m = tonofBetovvian @ 10 /15

oTpIEN Katd x:

As=8.77cm?/m

Awotifevton amd I11 5.09/2=2.545 cm?/m

Awotifevton amd T12 5.09/2=2.545 cm?/m

Apo. 1 oTipEn ypetdleton ETpa 8.77cm?/m —5.09 cm?/m = 3.67 cm?/m

- tomobetovvron €&tpo @ 8 /13 v
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9.3 A06TOGLOAOYN O TAGKOOOKAOV

AOKOI A2:

OITAIZEMOX AOKON YXE KAMYH (oxm6 otatikn 0option 1.35G+1.5Q)

Aol  e&ynoav To  OMOTEAECUATOV TOV TAOKOOOK®V TPAYUATOTOLEITOL 1)

dotactoddynon tovg oe OUALN Excel, akolovBmvtag 6vo pebddovc.

= OpBoyovikn : Yoo apvNTIKY PO G AKPO 1| Gvorypo Tng dokov - OAIPetan o
KOPUOG , EPEAKVETOL 1) TTAGKOL.
= JTAok000KOG : Yo OeTiKn pom| o€ dkpo 1 dvorypa g dokov - OAiBeTon Tupo

™G TAOKAG , EPEAKVETOL O KOPHOG.

~2°%/00 '3,5 *foe ;

= — A g e}
Es2 -3—h
7
ol /e 4
N Y. OA n
5."
.E.’.‘.Eud_]___’i].d_ A
A 0 -2¢%. Ecy

Ewova 46:Mapapopeiroeis Kad’ vos Tng Awatopris
Actoyio g datopung £xovpe dtav: ecu2=-3.5%o (actoyio ckvpodépatog oe OAyN ek
Kapyewg) M 0tav esl=gud=67.5%o0 .O mePLOPIGUOC TG TAPAUOPPMOTG TOVL YAALPa
Vel povov otav £xovpe AdPet vrdym ydAvPa pe kpdrovon. [Na ydAvPa pe opldvtio

KAGOO OeV VTLAPYEL TEPLOPITUAG.

To opBoywvikd ddypappa tdoemv okvpodépatog Kab® Vyog ¢ dutoung gival pa
TOAD KOAN TPOGEYYIoT TOL aKPPoLS dtaypdppatos. Mmopel va e@apuoletal o OAES
11§ epmTdceElS O6tav dev OAiPeTon OAN 1 dwToun Kot TOVTOXPOVA TO TAATOS TNG

OMBopevng Cmvng dev petdvetat Tpog Ty Kotevbuvon g mAéov OAPouevng tvac.
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Nd =- Fc + Fsl - Fs2

7 Omnov Fc= 0.8*x*bw*fcd

Omov Fs= As*fyd , av e>esy=2.17%o
L Yc=0 Fs= As*fyd*e/esy , av e<esy=2.17%o
Mrd= Fc*z + Fs2*(h/2-d2)+ Fs1*(h/2-d1)

Ewova 47: Katavoun Mapauoppwoewv Kad Yog Tng Awatourg Tng MAakodokou

6°

Resultant Moment

Moment M3

541,5375 KN-m
at425m

. |

T uEEEl

Ewova 48: Aaypouuo M3 Mo Méyiotn Octikn Porth Mo Aoko A2 Ektou Opogou Ma Suvduaouo 1.35G+1.5Q

avolypa/epeAkuopog katw , OAIYN mavw (mAakodokog)

ywa x< h=0,2m
U= 0,416
a= 0,81 (avahoya pe to ec2)
ec2= -0,0035 X= 0,024968 Fc= 1079,565
2418 As2= 0,000509 es2=  0,003509 Fs2=  221,3043  Fs2=  357,2129| Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
2d16 As3= 0,000402 es3=  0,045563 Fs3=  174,7826  Fs3=  3663,257 | Mrd(+)= 565,81843  KNm
6418 Asl= 0,001572 esl=  0,087616 Fsl=  683,4783  Fsl=  27546,73
(e SokLueg)
{esunrant Moment
Moment M3
; ‘ -232,6038 KN-m
at85m

e

Ewova 49: Awaypoppo M3 Mo Méyiotn Apvntikn Pom Ma Aokd A2 Ektou Opdgou o Suvdbuaouo 1.35G+1.5Q
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otnpL&n/edpelkuopog mavw , AN katw (opBoywvikr)

yla X< hw=0,5m

(e SOKLUEG)
2¢18 As2= 0,000509 €s2= 0,028696 Fs2= 221,3043 Fs2= 2921,238 Nrd= 0,00 KN
av €>0,002174 av €<0,002174
2916 As3= 0,000402 €s3= 0,013836 Fs3= 174,7826 Fs3= 1112,432 | Mrd(-)=  248,2947 KNm
2618 Asl= 0,000509 gsl= -0,00102 Fsl= 221,3043 Fsl= 104,1837
ecl= -0,0035 = 0,070662 Fc= 291,9033
'= 0,416
a= 0,81 (avaloya pe To £c2)
59,4°%,3%,29%, 15 [ %
Resultant Moment
Moment M3
o o e
Deflections
Ewova 50: Aaypoupo M3 Mo Méyiotn Octikr Portn Mo Aoko A2 50u,40u,30u 20u 1ou Opopou Kot IS Ma
Juvbvaouo 1.35G+1.5Q
avolypa/epelkuopog katw , OAYN mavw (makoSokog)
yla x< h=0,2m
U= 0,416
a= 0,81 (avohoya pe to €c2)
ec2= -0,0035 X= 0,021951 Fc= 949,1303
2418 As2= 0,000509 €s2= 0,004472 Fs2= 221,3043 Fs2= 455,2682 Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
216 As3= 0,000402 €s3= 0,052305 Fs3= 174,7826 Fs3= 4205,355| Mrd(+)= 483,5817 KNm
5¢18 Asl= 0,001272 gsl= 0,100138 Fsl= 553,0435 Fsl= 25475,27
(e Sokipeg)
Resultant Moment
Moment M3
h «d Bt
at85m

||

Ewova 51 : Awaypauua M3 Mo Méyiotn Apvntikr Portn Ma Aoko A2 50u,40u,30u 20u 1ou Opogou Kat 12 Mo
Juvbvaouo 1.35G+1.5Q
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5¢18

2416

2$18

otnpL&n/edpelkuopog mavw , AN katw (opBoywvikr)

(pe Sokiueg)
As2= 0,001272 €s2= 0,014765

As3= 0,000402 €s3=  0,006335

Asl= 0,000509 esl= -0,0021
ecl= -0,0035 X= 0,124558

yla X< hw=0,5m

Fs2=  553,0435 Fs2=  3756,122
av £50,002174 av £<0,002174

Fs3= 174,7826 Fs3= 509,3173

Fsl=  221,3043 Fsl=  213,2759

Fe= 514,5502
(= 0,416
a= 0,81 (avaloya pe To £c2)

Nrd=

Mrd(-)=

0,00

440,38903

KN

KNm

"EAET'XO0X AOKON YE AIATMHXH (0m6 ototiki 0option 1.35G+1.50Q)

IMa tov vToAOYIGHO TOV OTAGHOD d1dTUNONG (CLUVOETNPMOV) ATOUTOVVTOL TPELS EAEYYOL,
padi pe o mbavd cevaplo aotoyiog 6€ TEPITTMON TOL JEV TANPEITAL KATO10G EAEYYOG,.

H yvdon tov daypaupatog e dokod mov Aednke omd to mpdypaupa (SAP2000)

elval avaykaio Yo TOV VTOAOYIGUO.

TEéuvovoa yio Tnv omoio 0V omoteitol OTAMGUOC ddTUNGNC

[Mpaxtikd yiveton o €Aeyyog av 1 SWTUNTIKY] OVTOYN TOL GKUPOOEUOTOS, WE TNV

OUVEIGPOPAE TOV EPEAKVOTIKOD OTAICUOD UTOPEl Vo TOPOAGPEL TIC OOTUNTIKEG

duvhipels yopic v amaitnon onAMoUOS SIUTUNGNG.

Av wavomoteitar 0 Eeyyog Vsd < Vrac, 0T dgv amarteitatl oTAMGUOG S1GTUNoNG

VRdc= [Crac*k*(100%pl *fck) 13 +k1*cep] bw*d > (Vmintkl*ocp)*bw*d

fck o MPa
k=1+V 200 /d <2,0 (d o€ mm)

p 1= Asl (bw/d) <0.02
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Asl givor 10 euPfaddv ToV EPEAKLOUEVOL OTTAICHOD TOL EKTEIVETOL GE AMOCTOON
peyorvtepn and (Ibd+d) mépa and ™ Bewpoduevn dSwtoun (0 omAioudg o omoiog
dmepva v poyun n omoia Eekvd amd v e€etalopevn Béon (A) ko givor koAl

OYKOPOHEVOS TEPAV TNG POYHNG)

bw eivar t0 eldyioto TAGTOG TG SOTOUNG HeTaEy eperkLOpEVOL Kot OAPBOpEvoL

TEMLOTOG (o€ mm)

ocp= NesAc 6mov Ngg elvor n aovikr] g dwrtouns , ywu OAtyn (av n N eivan

EPEAKVOTIKT TOTE 6cp=0)

Ac givan To epBadév g Stotopnc Tov okvpodépatoc (mm? )
Crd,c=0,18/yc=0,18/1,5=0,12

vmin=0,035k ¥? fck "2

k1=0,15

Méyiotn  téuvovoa mov  ovoraufdvel to otoryeio  (aoctoyio Aofmv  OMmThpov

OKVPOJEUOTOC), VRdmax

EAEyxetor av M S0Top] TOV GKLPOOEUOTOC Wopel Vo TOPOAGPEL TIG OTUNTIKES
OLVALELS OV aVaTTOGGOVTOL AV 0gv TANpEital 0 EAeyyog MPEMEL v OAAGEOLY Ol

OO TACELS TNG OOKOV AAMMC ETEPYETOL OGTOYIOL

VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cot®+cota)/(1+cotd?)

acw =1
vl =0,6*[1+ fck/ 250]

Z: 0 poyAoPpayiovag E0OTEPIKMY SLVALENDY SITOUNG 0 0Toiog divetar amd Tov TOTO Z
=0,9*d

0: 1 yovia KAlong Tov OAPOLEVOV S1ay@VImV TOV GKUPOSEUATOG .
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Téuvovoa mov avoraupdver 0 omAoudg didtunone, Vrds

VRds = (Asw/ s) * z * fywd * (cot@+cota)*sina

fywd: n 1don oyedacpov omMcopov ditunong (cuvhibag fywd = fyd)
s: M andGTOOT LETOED OTAMGUAOV SATUNONG

Asw: 10 guPadov TG SITOUNG OTAIGHOD OLATUNONG TO 0010 TPOKVITEL ATTO TOV TOTTO

Asw =n* Apdafoov pe n=2 yuo. cuvoeTNpa ditunTo 1 n=4 Y10 TETPATUNTOVG

a: etvoun yovio mov oynuatifel o omMopdg dSdtunong pe tov kabeto mpog T dievbuvon

™G TEUVOVGOG AEOVA TNG O0KOV

6%
VRdc= [Cra,c*k*(100%pl *fck) * +k1*ocp] bw*d > (vmintk1*ccp)*bw*d
VRa,c= [0.12*1.55*(100*0.00261*30) * ] 300*650 > (0,035*1.55*> *30 2 )*300*650

VRd,c= 72,46 KN

VRdmax = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)

VRd,max = 1.00*%0.3*0.9*0.65*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =926.64 KN
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RESULanL sneail

Shear V2

U
"' atgsm

Ewova 52:Awaypaupa V2 Ta Aokd A2 Ektou Opogou o Suvdbvaouo 1.35G+1.5Q

VRrds= Asw /s * z * fywd * (cotf+cota)*sina

Asw /s = 365.567/( 0.9*0.65*434.78 * 1000) = 0,001437 - 14.37 cm?/m

'EAETXOX AOKON >E AIATMHZEH (ceioukn edption 1.00G+0.6Q+EY+0.3EX)

Ixavotikn téuvovsa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

M4 = Yra - Mgp,i

6mov: YRd = 1.20 yio tnv vynAn Katnyopia mAactiudTNTOG

mpiEn A 2mpiEn B
Mrd(+)=272,95 Mrd(+)=272,95
Mrd(-)=248,29 Mrd(-)=248,29
Vg+0.60=239,45 Vg+0.609=239,45
V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =73.58 V =73.58
Vcd=313,037 V/cd=313,037

As/sw=0,00123 = 12.3 cm?*m
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EMdyotec anartioeic Evpokodka 8

Kpiowa pnkn doxov: lcr= 1.5 *hw = 1.05 m
EAGyiotn d1dpetpog cuvdetiipmv: dow > 6 mm

Swmax= Min [ h/4, 24*dpw , 175, 6*dy ] = 108mm—> 10cm

Evtég tov kpioyov pnkov:

eEMAYIGTOG S10TUNTIKOC OTAGHOC cuvdetipac @10/10 = 15,7 cm?/m

Ex16¢ tov xplotpwv pnkov:

Asw /s = ((4.24-1.05)/4.25)*365.567/( 0.9%0.65*434.78 * 1000) = 0,0011 ®10/13 >
12,08 cm?/m

59,405,392 1°5 1%
VRdc= [Cra,c*k*(100%pl *fck) * +k1*ocp] bw*d > (vmintk1*ocp)*bw*d
VRa,c= [0.12*1.55*(100*0.00261*30) * ] 300*650 > (0,035*1.55¥> *30 V2 )*300*650

VRd,c= 72,46 KN

VRdmax = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)

VRrd,max = 1.00*0.3*0.9*0.65*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =926.64 KN
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HEsULanL neal

Shear V2

"' atgsm

Ewova 53: Ataypopua V2 T Aoko A2 50u,40u,30u 20u 1ou Opogou Kat 12 Ma Suvdvaoud 1.35G+1.5Q

VRds= Asw /s * z * fywd * (cotf+cota)*sina

Asw /s = 393.28/( 0.9%0.65*434.78 * 1000) = 0,001546 - 15.46 cm?/m

"EAEI'’X0X AOKON YE AIATMHXH (ceiouikn 0dption 1.00G+0.6Q+EY+0.3EX)

Ixavotikn téuvovsa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

M4 = Yra - Mgp,i

6mov: YRd = 1.20 yio tnv vynAn Katnyopia mAactiudTTOg

mpiEn A 2mpiEn B
Mrd(+)=375,27 Mrd(+)=375,27
Mrd(-)=440,38 Mrd(-)=440,389
Vg+0.60=239,45 Vg+0.609=239,45
V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =115.15 V =115.15
Vcd=354,60 Vcd=354,60

As/sw=0,00139> 13.9 cm?/m
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EMdyotec anartioeic Evpokodka 8

Kpiowa pnkn doxov: lcr= 1.5 *hw = 1.05 m

EXdyiot duapetpog ocvvdetnpwv: dow > 6 mm

Swmax= Min [ h/4, 24*dww , 175, 6*dn ] = 108mm-—> 10cm
Evtég tov kpioymv unkov:

eEMAYIGTOG S10TUNTIKOC OMMGHOC cuvdetipac @10/10 = 15,7 cm?/m

Ex16¢ tov kplouov pnkov:

Asw /s = ((4.24-1.05)/4.25)*393.28/( 0.9%0.65*434.78 * 1000) = 0,00116 ®10/13 >
12,08 cm?/m

AOKOI Al(p):

OIIAIEMOX AOKON ¥E KAMYH (an6 ceopkn @option 1.00G+0.6Q+EX+0.3EY)

Ot dvopevéotepeg pomég KAUYNG oTIS otnpitels eivar and celopukd cuvovacoud Kot

(OIVOVTOL GTO TOPOKAT® GYTLLOL.

Resultant Moment

Moment M2

201,4931 KN-m
atg, m
-201,4931 KN-m
até, m

Ewova 54:Awaypaupo M2 Mo Aoko Al (Evéiaueoeg) MNa Zuvbuaouo G+0.6Q+EX+0.3EY
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4416

2416

4416

416

2416

4016

2416
2416

2416

XTHPI=EH:

otnpén/ebehkuopog navw , OAYN katw (opBoywvikn)
yla x< hw=0,5m

(1e SoKLpEG)
As2= 0,000804 €s2= 0,016502 Fs2= 349,5652 Fs2= 2653,49 Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
As3= 0,000402 £€s3= 0,007612 Fs3= 174,7826 Fs3= 612,0131 | Mrd(-)= 208,27635 KNm
Asl= 0,000804 esl= -0,00128 Fsl=  349,5652  Fsl=  205,4375
ecl= -0,0035 X= 0,078743 Fc= 318,9103
7= 0,416
a= 0,81 (avaAoya pe To £c2)
ec2= -0,0035 X= 0,038674 Fc= 689,1701
As2= 0,000804 £€s2= 0,001025 Fs2= 349,5652 Fs2= 164,8223 N= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
As3= 0,000402 €s3= 0,016863 Fs3= 174,7826 Fs3= 1355,756 | Mrd(+)= 237,68289 KNm
Asl= 0,000804 esl= 0,037225 Fsl= 349,5652 Fsl= 5985,827
(pe Sokipeg)
AMOII'MA:
avowype/ebehkuopog katw , BAiyn mavw (mMhakobokoc)
yur y< h=0,2m
= 0,416
a= 0,81 (avahoya pe to ec2)
ec2= -0,0035 X= 0,029425 Fe= 524,3478
As2= 0,000402 gs2= 0,002447 Fs2= 174,7826 Fs2= 196,7712 Nrd= 0,00 KN
av >0,002174 av £<0,002174
As3= 0,000402 es3= 0,026237 Fs3= 174,7826 Fs3= 2109463 | Mrd{+)= 166,58679 KNm
Asl= 0,000402 esl= 0,050026 Fsl= 174,7826 Fsl= 4022,154

(ne Sokpec)

"EAET'X0X AOKON XE AIATMHXH (06 ototiki 0dption 1.35G+1.5Q)

VRdc= [Cra,c*k*(100%pl *fck) * +k1*ocp] bw*d > (Vmintk1*ocp)*bw*d
VRd,c= [0.12*1.66*(100*0.00714*30) 3 ] 250*450 > (0,035*1.66* *30 V2 )*250*450

VRd,c= 62.5 KN

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)
VRd,max = 1.00*0.25*0.9*%0.45*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =534.6 KN
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RESUILAn el

Shear V3

P oto,m

Ewova 55: Awaypopua V3 Ma Aokd Al (Evéiaueosg) Na Zuvbvaoud 1.35G+1.5Q

VRds= Asw /s * z * fywd * (cotf+cota)*sina

Asw /s = 95/(0.9%0.45*434.78 * 1000) = 0,0005395-> 5.4 cm?/m

‘EAEI'X0OX AOKQN YE AIATMHZXH (oeiopkn @option 1.00G+0.6Q+EY+0.3EX)

Ixavotikn téuvovsa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

Miq = VRra * Mpp,;

6mov: YRd = 1.20 yio Tnv vynAn Katnyopia mAactiudTTOg

Xmpin A zmpn B
Mrd(+)=237.68 Mrd(+)=237.68
Mrd(-)=208.27 Mrd(-)=208.27
Vg+0.6q=60 Vg+0.6q=60

V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =89.19 V =89.19
Vcd=149.19 Vcd=149.19

As/sw= 0,0008472-> 8.5 cm?/m
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EMdyotec anartioeic Evpokodka 8

Kpiowa pnkn doxov: lcr= 1.5 *hw = 0.75 m
EAGyiotn d1dpetpog cuvdetiipmv: dow > 6 mm

Swmax= Min [ h/4, 24*dpw , 175, 6*dn ] = 84mm—> 8cm

Evtég tov kpioymv unkov:
EMAYIGTOC S10TUNTIKOC 0GOS cuvdetipoc D8/8 = 12,5 cm?/m
Ex16¢ tov kplouov pnkov:

Asw /s = ((3-0.75)/3)*149.19/( 0.9%0.45*434.78 * 1000) = 0,00064 > ®8/15 > 6.7
cm?/m

AOKOI Al(0):

OINAIZMOX AOKON YE KAMYH (o6 oeiopikn @dption 1.00G+0.6Q+EX+0.3EY)

Ot dvopevéotepeg pomég KAUYNG oTig otnpigels etvar and oelopukd cuvovacoud Kot

(OLVOVTOL GTO TOPOKAT® GYTLLOL.

Resultant Moment

Moment M2

206,177 KN-m
até, m
=206, 177 KN-m
até, m

Ewova 56: Awaypoppoa M2 Mo Aoko Al (Akpaieg) Mo Suvdvaoud G+0.6Q+EX+0.3EY
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4416

2416

416

4416

2616

416

2416

2416

2¢16

XTHPI=EH:

yla x< hw=0,5m

(pe Sokupeg)
As2= 0,000804 €s2=  0,016502 Fs2=  349,5652  Fs2=  2653,489
av €>0,002174 av €<0,002174 Nrd= 0,00 KN
As3= 0,000402 €s3= 0,007612 Fs3= 174,7826 Fs3= 612,013 D
Mrd(-)= 210,80208 KNm
Asl= 0,000804 esl= -0,00128 Fsl= 349,5652 Fsl= 205,4375
ecl= -0,0035 X= 0,078743 Fc= 3189104
(= 0,416
a= 0,81 (avadoya pe To €c2)
ec2= -0,0035 Xx= 0,03606 Fc= 741,9066
As2= 0,000804 €s2= 0,001353 Fs2= 349,5652 Fs2= 217,5588 N= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
As3= 0,000402 €s3=  0,020765 Fs3=  174,7826  Fs3=  1669,504 | Mrd(+)= 249,78189  KNm
Asl= 0,000804 esl=  0,040177 Fsl=  349,5652  Fsl=  6460,456
(pe Sokupeg)
ANOII'MA:
avolypa/epeAkuopog Katw , BAIPN mavw (mMhakoSokog)
yla x< h=0,2m
7= 0,416
a= 0,81 (avoloya pe to ec2)
ec2= -0,0035 X= 0,025486 Fc= 524,3478
As2= 0,000402 £s2= 0,003367 Fs2= 174,7826 Fs2= 270,6706 Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
As3= 0,000402 €s3= 0,030833 Fs3= 174,7826 Fs3= 2478,96 | Mrd(+)= 164,92023 KNm
Asl= 0,000402 esl=  0,058299 Fsl=  174,7826  Fsl=  4687,249
(ue SokupEeC)

"EAET'X0X AOKON XE AIATMHXH (0rmd ototiki 0dption 1.35G+1.5Q)

VRdc= [Cra,c*k*(100%pl *fck) * +k1*ocp] bw*d > (Vmintk1*ocp)*bw*d
VRd,c= [0.12*1.66*(100*0.00714*30) 3 ] 250*450 > (0,035*1.66*> *30 V2 )*250*450

VRd,c= 62.5 KN

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cot?)
VRd,max = 1.00*0.25*0.9*0.45*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =534.6 KN
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HESULant el

Shear V3

E—— ate, m

Ewova 57: Awaypopua V3 Ma Aoko A1 (Akpaiec) MNa Suvdvaoud 1.35G+1.5Q

VRds= Asw /s * z * fywd * (cotB+cota)*sina

Asw /s =115.21/( 0.9*0.45*434.78 * 1000) = 0,000653-> 6.53 cm?/m

‘EAEI'X0OX AOKQN YE AIATMHZH (ogiopkn @option 1.00G+0.6Q+EY+0.3EX)

Ixavotiky tépvovoa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

M4 = Yra - Mgp,i

6mov: YRd = 1.20 yio Tnv vynAn kotnyopic mAactiudTTOG

Xmpin A zmpn B
Mrd(+)=249.78 Mrd(+)=249.78
Mrd(-)=210.8 Mrd(-)=210.8
Vg+0.6q=60 Vg+0.69=75

V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =92.12 V =92.12
Vcd=152.12 Vcd=167.12

As/sw= 0,000949-> 9.5 cm?m
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EMdyotec anartioeic Evpokodka 8

Kpiowa pnkn doxov: lcr= 1.5 *hw = 0.75 m
EAGyiotn d1dpetpog cuvdetiipmv: dow > 6 mm

Swmax= Min [ h/4, 24*dww , 175, 6*dn ] = 84mm—> 8cm

Evtég tov kpioymv unkov:
EMAYIGTOG S10TUNTIKOC OTMGHOC cuvdetipac D8/8 = 12,5 cm?/m
Ex10¢ tov kpiotuwv pnkov:

Asw /s = ((3-0.75)/3)*167.12/( 0.9*%0.45*434.78 * 1000) = 0,000712 > ®8/14 -> 7.18

cm?/m
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5.4 Awuotacoroynon 60K®V 6vievéng

Oniion dokdv ovlevéng o ovlevyuéva totyio KITY.

Y yikopueg 60koi Heta&d S1000YIKOV OVOTYLLATOV TOY®MUATOV Vol EW01KE EVICYVUEVES

ko omAilovtan wg “dokoi cvulevéng”.

H avéinyn g évraong Msd, Vsd yivetor pe owyovieg papdovg (As) mov
aykvpmvovtor pe unkog 1.5*Cb kot mepifdriovtal pe ocuvdetnpeg avd s < 100mm.
TomoBetovvton €€tpa 2016 ave kot kdto, ©10/200 avda mapewd, @10/200 kieiotol
OLVOETNPEC. Xe MEPIMTOON OV 1 TOMOHETNON TV dydVIKV paPd®V eivar addvarn

EMTPEMETOL 1] AVTIKOTAGTOGT TOVG LE 1GOIVVAO OLOUNKT Kol €YKAPG10 OTAGUO .

—As |
J A Vs
| <[ As=s—7—
‘ A OV\S" *"2fye-sina
: l v N ‘
e | :
AS < s 74 MM | min2@16 | | ©@10/200 1
LY ! < p ‘ }
\\\\ . ///4 \
©10/200_ » |
y I h
napeia a
4

¥l ¢ | ool —Lk

Aﬁ:pép(pwon Kai c')n)\lfm
AKPWV TOIXWHATWV

Ewova 58:0mAton Aokwv S0leuéng
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bw=
h=
|=
I/h=
d'=
tana=

a:
sina=

Aokog oUlevénc 60s,50s

Vsd= 252 KN

2

As= 0,00118 m

0,248113 14,21585 °

Aoko¢ oUlevénc 4os,30s

Vsd= 389 KN

2

As= 0,001822 m

As= 11,80085 cm?

As= 18,21639 cm?

6016

Aoko¢ oUTleuéng 20s,10s
Vsd= 424 KN

As= 0,001986 m

6 $20

Aoko¢ oUTevéng 12

Vsd= 301 KN

2

As= 0,00141 m

As= 19,85539 cm

2

As= 14,09545 cm

6 22

618




9.5 A6 Ta610A0YN 0T VTOGTVAMUATOV

'EAEI'XOX X E KAMYH KAI AZONIKH

Me v efoyoyn TOV OTOTEAECUATOV TOV VTOCTLAOUATOV TPOYLATOTOEITOL M
dwotactodldynon touvg oe eOAAa Excel. H daotacioAdynon mpaypotonoteital yio

oetopko cvvovacud (1.00G+0.6Q+E) .

Apykd, vroroyileTon 0 A(IOTOC KOl HEYIOTOG EMTPEMOUEVOS OTMGUOG PACEL TV

YOPOUKTNPLOTIKOV TOL VITOGTUAMLOTOG.

mMinAs=10%o0 < b x h

maxAs =40%o x b x h

6% - minAs = 18cm?  maxAs =72cm?
5% - minAs = 20cm*  maxAs =80cm?
4% - minAs = 20cm*>  maxAs =80cm?
3% > minAs = 22cm*  maxAs =88cm?
2° > minAs = 22cm*  maxAs =88cm?
1% - minAs = 24cm*  maxAs =96cm?

IZ = minAs = 24cm?  maxAs =96cm?
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1949.764101.-1949.764101

Ewova 59: Aéovikn YmootuAwudtwy Ma Suvbvaouo G+0.6Q+EX+0.3EY

g 119.23747.-119.23747
|_ ¥

Ewova 60:Portiy Kata X YmootuAwudtwy Mo Suvbvaoud G+0.6Q+EX+0.3EY

i 261.063738.-261.063738

Ewova 61: Portiy Kata Y YrootuAwudtwy Mo Suvduaouo G+0.6Q+EX+0.3EY
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-2 *low '3,5 *foe
€c2

-2%e Ec)

Ewova 62:Mapauoppwoeis Kad Ypog Tng Atatourig

Aoctoyio. ¢ Olatoung €yovpe OTOV
ecu2=-3.5%o0 (aoTOYio. GKLPOJEUATOG GE
OAlym
esl=eud=67.5%o

ek KAUyemq) il otav
(O mepopiopdg g
TAPaUOPPMOONG ToL YdAvPa wyveL pdvov
otov €yovpe AaPel vmoyn ydAvPfo pe

Kkpdrtovon. ['a ydivPa pe 0p1lovtio KAGSO

To opBoywvikd dbypappa Taoewv oKLPOdERNTOg KaBOyog ¢ dlatoung sivor puo

TOAD KOAY TPOGEYYIoT) TOV aKkpPovg daypappatos. Mmopet va epapuoletar e OAeG

TIC TEPMTOGELS Otav O0ev OAPetar OAN 1 datoun kol TALTOXPOVO TO TAATOS TNG

OAPopevng Covng dev pewwvetal tpog v katevhuvon g mAéov OMPOpevng tvag.

ta\.\lI
d' d'
d
[ 4
y-:'A:
hy| [--Fpr--p-----
c
. ®
d' A

/

L y.=0

Nd=-Fc + Fsl - Fs2

Omov Fc= 0.8*x*bw*fcd

Omov Fs= As*fyd , av e>esy=2.17%o
Fs= As*fyd*e/esy , av e<esy=2.17%o

Mrd= Fc*z + Fs2*(h/2-d2)+ Fs1*(h/2-d1)

Ewova 63: Katavoun Mapauoppwoswy kad’ Upoc Tne Atatounc Tou YTooTtuAwuatog

IIXOI'E1IO

AEAOMENA OPOOTIQNIKHZ

hw (m)

bw (m)
d' (m)
d(m)
y2=
yl=

N=
v=

0,4
0,6
0,05
0,35
0,2
0,15

0,55

2630
0,5479167
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ec2= -0,0035
5¢18 0,001272 €s2= -0,00279
2418 0,000509 €s3= -0,00065
5¢18 0,001272 esl=  0,001485
(ue dokipeg)



3¢18
2018
2018
2418
3¢18

a= 0,81
X= 0,245729 Fc= 2388,482
Fs2= 553,0435
av €>0,002174
Fs3= 221,3043
Fs1= 553,0435
arnootoaon petagu
OTALO LWV 0,1255
ec2= -0,0035 X= 0,383134
0,000763 €s2= -0,003043
0,000509 esd= -0,001897
0,000509 £s5= -0,00075
0,000509 €s3= 0,0031367
0,000763 esl=  0,0015244
(pe Sokiueg)

7= 0,416

(avaloya pe to ec2)

Fs2= 709,2287
av €<0,002174
Fs3= 66,30563
Fsl= 377,8308
(= 0,416
a= 0,81
Fc= 2482,708
Fs2= 331,7391
Fs4= 221,3043
Fs5= 221,3043
Fs3= 221,3043
Fsl= 331,7391

N=

0,00

Nrd=

Mrdx=

2630

373,1695

KN

KNm

(avahoya e to £c2)

Fs2=
Fs4=
Fs5=
Fs3=
Fsl=

464,4013
193,0928
76,38191
319,3193
232,6176

N= 0,00

Nrd= 2630

Mrdy=  542,7695

KN

KNm

Yotépa amd 00KYES KATOUANYOVIE GTOVG TOPATAVE OTAIGLOVG Y10 TO VITOGTUAMLLY TOV

ooyeiov pe Nrd= 2630 KN Mrdx= 373.17 KNm Mrdy=542.77 KNm (12®18).

Me 1oV 1810 akpBdg TpoOTO £pYalOUAGTE KOt Y10 TOVG VITOAOITOVS 0POPOVC.

1°¢ = Nrd= 2379 KN Mrdx= 385.46 KNm Mrdy=556.35 KNm (12®18)

2% = Nrd=1949.76 KN Mrdx= 344.74 KNm Mrdy=453.77 KNm (10®18)

3% = Nrd=1565.5 KN Mrdx=333.5 KNm Mrdy=443.01 KNm (10®18)

4% - Nrd= 1161 KN Mrdx= 303.39 KNm Mrdy=366.57 KNm (10®18)

5% = Nrd=760 KN Mrdx=278.6 KNm Mrdy=340.88 KNm (10®18)

6° - Nrd=366 KN Mrdx=208.227 KNm Mrdy=248.74 KNm (4®18+6®16)
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‘EAEI'XOX YIIOXTYAOMATON YE AIATMHXH

H d1adkacio mov akorovBeitor eivar mapdpoa pe ot towv dokmv. To aroteAéopata

TOV VTOAOYIGLAV Y10, TO VITOGTLADNOTO, KAOE 0pOPOL TapabETovTol TAPUKAT®.

Asw: 10 gupaddv G SoTounG OTAMGHOD S1ATUNGNG TO 0010 TPOKVTTEL OTd TOV TOTTO

Asw =n X Apapdov n=2 yw cuvdetrpa ditunto 1 n=4 y1o TETPATUNTOVS KAT.

IZOT'EIO(60x40):

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotf+cota)/(1+cotf?)=> VrdmaxY=997.92 KN
VrdmaX= 1045.44 KN

Ao celopikd ovvovooud VEdy= 118 KN , VEdx= 131 kN

VRds = Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina > As/swy=2.1539 cm?/m
As/swx=2.028 cm?/m

As/sw=2.1539 cm?/m

Kpiowa pnkn otodov ler= max[1.5 *hc, Lccl/6]=0.9 m

EXdyotn didpetpog ouvdetpmv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dy ] = 96mm-> 9.5cm

®8/20 mavtov ko ota Kpicipa pkn ©8/9.5

1°5(60x40):

VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)=> VrdmaxyY= 997.92 KN
VrdmaX= 1045.44 KN

Ao celopik6 cvvovooud VEdy= 166 KN , VEdx= 134 kN

VRds= Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina - As/swy=3.03 cm*m

As/swx=2.07 cm?/m
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As/sw=3.03 cm?/m

Kpiowa pnkn otoiov ler= max[1.5 *hc, Lccl/6]=0.9 m
EXdyiot dudpetpog ouvdetpmv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dp ] = 96mm-> 9.5cm

®8/16 mavtov ko ota kpiowo pikn O©8/9.5

2°5(55x40):
VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cotf+cota)/(1+coth?)> VrdmaxyY= 914.76 KN
VrdmaX=950.4 KN

Ao oelopikd ovvovoaoud VEdy= 139 KN , VEdx= 122 kN

VRds = Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina > As/swy=2.53 cm?*/m
As/swx=2.07 cm?/m

As/sw=2.53 cm?/m

Kpiowa punkn otoiov ler= max[1.5 *hc, Lccl/6 ] =0.825 m

EXdyiotn dudpetpog ouvdetpmv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dy ] = 96mm-> 9.5cm

®8/19 mavtov ko ota Kpicipa pikn ©8/9.5

3°5(55x40):

VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)=> VrdmaxY=914.76 KN
VrdmaX= 950.4 KN

Ao celopiko cvvovooud VEdy= 150 KN , VEdx= 116 kN

VRds= Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina > As/swy=2.73 cm?*/m

As/swx=1.97 cm?/m
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As/sw=2.73 cm?/m

Kpiowa pnkn otorov ler= max[1.5 *hc, Lccl/6 ] =0.825 m
EXdyiot dudpetpog ouvdetpmv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dp ] = 96mm-> 9.5cm

®8/18 mavtov km ota kpiowo pikn ©8/9.5

4°5(50x40):

VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cotf+cota)/(1+cotd?)> VrdmaxY= 831.6 KN
VrdmaX= 855.36 KN

Ao oelopikd ovvovooud VEdy= 125 KN |, VEdx= 92 kN

VRds = Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina > As/swy=2.28 cm?/m

As/swx=1.74 cm?*/m

As/sw=2.28 cm?/m

Kpiowa punkn otorov ler= max[1.5 *hc, Lccl/6 1 =0.75 m

EXdyiotn dudpetpog ouvdetpmv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dy ] = 96mm-> 9.5cm

®8/20 wavtov ko ota Kpicipa pikn ©8/9.5

595(50x40):

VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)=> VrdmaxyY= 831.6 KN
VrdmaX= 855.36 KN

Ao celopikd ovvovooud VEdy= 125 KN |, VEdx= 81 kN

VRd,s = Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina > As/swy=2.28 cm?*/m

As/swx=1.53 cm?/m
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As/sw=2.28 cm?/m

Kpiowa pnkn otviov ler= max[1.5 *hc, Lecl/6 ] =0.75 m
EXdyiot duapetpog ocvvdetnpwv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dp ] = 96mm-> 9.5cm

®8/20 mavtov ko oto Kpiopo pikn ©8/9.5

6°¢ (45x40):

VRd,max = aCW*bw*z*v1* fcd*(cotf+cota)/(1+coth?)> VrdmaxY= 748.44 KN
VrdmaX= 760.32 KN

Ao oelopikd ovvovooud VEdy= 104 KN , VEdx= 52 kN

VRds = Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina > As/swy=1.89 cm?*/m

As/swx=1.1 cm?/m

As/sw=1.89 cm?/m

Kpicwa punkn otoiov ler= max[1.5 *hc, Lccl/6 ] = 0.675 m

EXdyiotn dudpetpog ouvdetpmv: dow > 8 mm

Swmax= Min [ bo/3, 125, 6*dy ] = 96mm-> 9.5cm

®8/25 mavtov kKo ota Kpicipo pikn ©8/9.5
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‘EAEI'XOX YIIOXTYAOQOMATON YE [NEPIXPIEH

H vlomoinon g tprofovikng KoTomdvnons Tov GKLPOOEUNTOS OTI KOUTOOKEVLES
EMTLYYAVETAL LEGM TNG TEPLOPIEE®S TOV oKVPOdENATOG. H mepiopién emtuyydveton pe
TNV TOT0HETNGT TOAVYOVIKOV GLUVIETHP®V, 01 0Toi0l KaBd¢ To OABOIEVO GrupdIENQ
&xel v 1dom va doyKwOel ,avTioTéKOVTaL GTNV J0YK®OON Kol €l0dyovv OAlyn oto
okvpodepa. H mpocopoiwon tov mukvdv cuvoempov dwtopng ASW avd s pe €va
yrwvo moovg t = AswW/s , amokhivel o¢ Tpog tpdmo eMPOANG TNG EYKAPOLOG TTiEONG.
Av TV aOKAIoT TOV OQEAOVUEVOV GYK®V TOV GKUPOSEUATOS LECH TMV dVO TPOTMV
TePIGPIENG TNV KAADTTEL 1] E1GAYMOYT TOL GUVIEAECTI] OOSOCNG TNG TEPICPIENG Ol MO

TOAATAOGLOGTH TOL UNYOVIKOD TOGOGTOD GLVOETPOY WA,
)G €K TOVTOV 0 GUVTEAEGTN AMAOOGNG TG TEPIGPIENG O EKPPALETAL G YIVOUEVO:
o=oan™*os

an: n pelowon Tov OEEAOVIEVOL OYKOV oL oPeileTon otV opldvTioL dlovoun T®V

OKEADV TMV GLVOETNPOV Kol

asS M UHelmon Tov ®EEAOVIEVOL OYKOV OV OPEIleETOL 6TV KaBOYOC andoTacn TV

OKEADV TMV GLVOETNPOV.

s 5
0S :(l_z'bm).(1_2'b)’0)

yo

Ewkova 64: Ertipavela lMepto@yugvne Atatounc
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EéocobMon amortovuevne tepicoiénc - EAdyiotec amoutnosic Evpokddko 8

lNa wmv efaocpdMon enapkovg TOMIKNG TANCTIHOTNTOG KOUTLAOTITOV GTO

VTOGTLAMUATO B0 TPETEL VAL VILAPYEL TKOVT| TEPIGPIEN DOTE:

@ Wygrqa =30 by Vg * £y -i—;‘— 0.035 (EC8 §5.4.3.2.2(8))

Omnov:

a: 0 GLVTEAEGTNG 0mdO0oNg TEPIoPIENG

esyd: 0.00217 / n mopapudpemon dappong Tov yoivpa

Wwdrgd: TO OTTOLTOVUEVO UNYOVIKO TTOGOGTO GUVOETH POV

vd: 1 avorypévn a&ovikn SVVaUT GTNV APYIKT SLOTOLY] TOV VITOGTLAMDOTOG
W@: 1 OTOTOVUEVT] TAACTILOTNTO KOUTVAOTTOV THG KATAOKELNG ,

omov pop=2*q—1 , av T>Tc

ue=1+2*(g-1)*Tc/T ,av T<Tc

'Yl(l KITY Wwdrqd > 012

wd= tomo0eTovEVO UNYOVIKO TOGOGTO GUVIETHP®OV

w __ Oykog avvetipwv mepiopyéng fya
wd — O0YKOo¢ TupNVa oKUpoSEUATOS  fog

Ye Ka0e mepintwon npénel va 1oyvel WA > Wwdrgd
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Mo v xataokevn and to amotedéopota ovirvong Exovpe T=1.00sec. Tc=0.5sec ,

apa T>Tc 2> pe=2*q-1 =2*54-1=98

[ZOTEIO (60x40):

q=5.4

nep=9.8

b0x=0.6 — 0.03 — 0.03 — 0.012 =0.528
bOy=0.4 — 0.03 — 0.03 — 0.012 =0.328
vd=0,54

0.1245  0.249 0.1245
esyd=0.00217

NN NN @] J @]
S012/6.5 ot N R
q_ N N
N
* o
o Wwdrqd > 0.363 I | —|
@7__—::77:::: — 1 9
as=(1- sw )*( 1 sw ) - (1 6.5 )*( 6.5 ) - %'
2xbox 2+xboy 2%52.8 2%32.8 S
@] ) C ]
0.8450
Ewkova 65: Xapaktnplotikd YmooTuAWUATOG
looyeiou
4xbiy? + 4xbix?+2+(2bix)? 4%14.9% + 4%12.45%+2+(24.9)2
an=1-22 @b — 9 — (249° 07355

6xbox*boy 6%52.8%¥32.8
a=0.621

Wwdrgd = 0.583 > 0.12 ( amattodpevo)

Wd: (4*@12+3%@12 )*fyd — (4%0.00011+3%0.00011 )*434783 =0.632 >0.583 Ok

boxx*boy*swxfcd 0.528%0.328+%0.065%20000

Apa tormoBetovvron terucd XP12/6.5
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H 110 dadwcacio axkolovbeitan Kot Yo TOVG VTOAOITOVS OPOPOVS KOl TPOKVTTOVV TOL

TOPOKATO OTOTEAECUATOL.

1% 2>X®12/7
2% 2>X®d12/8.5
3% > Xd12/9
4% > XP10/9.5
5% 2>X®8/9.5

6% >X®8/9.5

5.6 AwooTaciordynon oy iy

Touyio eivan éva dopkd otoyeio pe a&ovikn, yio o omoio Iw/bw > 4.

To tolyopa Ba peremBet yion to cvvovacpd G+Hy2Q+Ey+0.3EX, evtdg g kpioyung
TEPLOYNG TOL, 01N B€on NG MEYIOTNG KOUTTIKNG POTNG, UE EVIOTIKO VTOAOYIGTIKA

pey€om:

MEgp = 3260.8 KNm
Ngp =4162.726

Vep = 594.64 kN

87



|

CVA

\

\/
A

TNV

s

\J

\ /|

(\\
—--swa\WAN

\/\ |

RS ==
A

\/
\

\
e

SO LVVAN Y

‘éﬁn\v

4162.726367,-4162 726367

Ewova 66: Afovikn Towyiou Mo Suvbuaoud G+0.6Q+EX+0.3EY

Shear V3

594 637 KN
at3, m
-594 637 KN
at3, m

Resultant Moment

Moment M2

3260,8036 KN-m
at3, m
-3260,8036 KN-m
at3, m

Resultant Axial Force

Axial

4162726 KN
atd,m

-4162,726 KN
at3, m

Ewova 67: Portry Kat Téuvouoa Towyiou Mo Zuvdvaoud G+0.6Q+EX+0.3EY
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O £éAheyyog TOL TOYMOUOTOS, OWITEPO OTNV MEPITTOON TOV OPOPE GTNV LYNMAN
KaTnyopio TAACTOTNTOS, omoTEAEL d1001KAGTI0 TOADTAOKY KOl GE TOAAEG TEPIMTMOGELG
00MNYel OE EMOVOANTTIKOVG €AEYYOVLG. XTN GLVEXElWN dtvetan €va TEPIYPOUUO TNG

TOPATAVE® S10OIKOGIOG.

Arnoartovuevol Aeyy0l ETAPKELNC TOLYDUATOC KOl OAANAETIOPAGEIC LETAED TOVC.

Koabopiopog tov Adyov didtunong

"EAeyyog évavrtt képymg

"EAeyyoc évavti tépvovcag

"Eleyyog mepic@itng tov akpaimv 6Totelmv T0V TOY®OUATOG
"EAeyyog évavti odicOnong Aoy didtunonge.

"EAeyyog emdipxetag pnrkovg axpainv otoryeimv

Ikavomoinon YEMUETPIKOV KOVOVIOTIKMV OTOLTNGEMV

Lw/bw=35/035=10>4 v

bwo > max {0.15, hs 120} = 0.125 m < 0.35 (=bw) v

Omov hs= Kabapd Hyog opd@ov=2.5 m

Axpaio meproprypéva ototyeio Toy®UaTog (KPUEH VTOGTLADLLOTO)

lc > max{0.15 *Iw, 1.5 *bw} = 0.525m < 0.584 m v/

Ikavomoinon KovoVIGTIKOV amoTAGE®V OTAMGNC

1) Evtoc tev Kpup®V DTOGTUA®UATOV TPEMEL Vo, TomoOeTEITOL EAAYIGTOG KATAKOPLPOG

OTMGUOG e EAAYIGTO TOGOGTO to 5%0 TNG SLOTOUNG TOL aKPaiov GTotyEiov

Asc,,>0.005*35*58.4 =10.22 cm?
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Katakdpoen andctaon cuvoeTnpov:
sw=min{ bo/ 3,125 mm, 6 * dbL} = 72mm
EAGy1om S1GpeTPOg CLUVOETHPWV KOl GUVOECUMV:
dbw > 0.4 * ddL,max *\ fydl fyd >6

dbw > ®6

EAdyioto pmyovikd oyKopeTpikd TOGOGTO OMMOUGV TTEPIoPIENG evTOg TG Kpioyng

TEPLOYNG: Wwda > 0.12

H amdotaon petald 61000 KOV KOTOKOPLO®OV OTAICU®V Tov mepropilovtal amd

GLVOETNPEC 1] GUVOESUOVG OeV TPEmeL vo vrtepPaivet Ta 15¢cm.

2) Om\cpoi koppov:

EAdy1ot0 m0600T6 0p1lOVTION KOl KATOKOPLPOL OTAIGUOV GTIC TOPELES TOL KOPUOV:
pv> 0.002

AlgpeTpog omAopmy Kopuov d>8mm kon d<350/8 = 43.75mm

Méyiom andotaon petaéd tov omhcuoy s=min {250 , 25*d}= 250mm

Agmtouépeio otMopévne S1ToUnG

Aopavovtag vroyn OAOLG TOVG TOPUTAVE TEPLOPIGUOVS, Kol UE TNV LIOBeon
tomofétnong ocuvoetnpov @12 ota KPLEE VTOGTLADUOTO, OWUOPPAOVETOL 1)

AeMTOUEPELD TNG OTAGUEVIG SIOTOUNG TTOV PUIVETOL GTO TOPAKATM GYNLLOL:

= [ [ [ H

Ewova 68:N\erttouépeta OmAtopuévng Atatournic Totxiou

90




‘EAEI'XOX ENANTI KAMYHYX

"Eleyyog a&ovicov poptiov vd=4162.726/(0.35*3.5*20000)=0.17< 0.35

1ea = 3260.8 / (0.35*3.02 * 20000) = 0.0517

vd=0.17

d1/h=(35-3-1.2-0.6) / 250 =0.12

Tifstar mepimov 10 1/3 avd kpveéd (=13.56 cm? > 10.22 cm? ) kot 10 1/3 6T0V KOPUd

GOKATOVEUNUEVO.

AnAadn 12012 avd kpued kot 2*9¢12 otov kopud.(pv=0.0024 > 0.002)

€ = AOKIMH

_—
] X
e
I-w
Ned =
4162,73
kN
[ ]
.
——— B VA
0,0106 | AOKIMH
wa
E§ayopeva
N = 4162,7 M4 = 8568,9
kN kNm

EAeyxog a§ovikig loopporiag (va eivat = 0.0)

Nrg-Nsq =

0,0

kN

Nsd

Mrd

o=0.12

A =0.12*250*35*20/434.78 = 48.3 cm?

Aedopéva omAlopou (epBadov kaw Béon we tpog to pécov ) MPa kN kNm
Asl.l= 3,39 cm2 Ysl= 1,69 m 0,0033 434,78 147,39 248,80
Asl.2 = 2,26 cm?2 Ysl= 1,55 m 0,0027 434,78 98,26 152,11
Asl.3 = 2,26 cm2 Ysl= 1,41 m 0,0021 424,97 96,04 135,23
Asl.4= 2,26 cm2 Ysl= 1,27 m 0,0016 312,38 70,60 89,52
Asl.5 = 3,39 cm2 Ysl= 1,13 m 0,0010 199,79 67,73 76,40
Asw = 2,26 cm2 ys = 1,00 m 0,0005 96,85 21,89 21,89
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,75 m -0,0005 -104,19 -23,55 -17,66
Asw = 2,26 cm3 ys = 0,50 m -0,0015  -305,24 -68,98 -34,49
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,25 m -0,0025  -434,78 -98,26 -24,57
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,00 m -0,0035 -434,78 -98,26 0,00
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,25 m -0,0045  -434,78 -98,26 24,57
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,50 m -0,0055 -434,78 -98,26 49,13
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,75 m -0,0066 -434,78 -98,26 73,70
Asw = 2,26 cm2 ys = -1,00 m -0,0076  -434,78 -98,26 98,26

XWwpog nMpoobriKng mePLOCOTEPWY
wwv xaAuBa
As2.1= 3,39 cm2 Ysl= -1,13 m -0,0081 -434,78 -147,39 166,26
As2.2 = 2,26 cm2 Ysl= -1,27 m -0,0086 -434,78 -98,26 124,59
As2.3 = 2,26 cm?2 Ysl = -1,41 m -0,0092 -434,78 -98,26 138,35
As2.4= 2,26 cm2 Ysl= -1,55 m -0,0098 -434,78  -98,26 152,11
As2.5 = 3,39 cm?2 Ysl = -1,69 m -0,0103  -434,78 -147,39 248,80
3Fs = -769,75  IM(Fs) = 1722,98
Fc= 4932,48 M(Fc) = 6845,92

Nrd=4162.7KN  Mrd=8568.9KNm > Med (=3260.8)
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‘EAEI'XOX ENANTI AIATMHYHY

AvnypéVo ST TIKd UAKOG:

ac = MEd / (VEd*Iw) = 3260.8 / (594.64*3.5) = 1.56 < 2.00

Apa Bswpovpe 10 tolywpo ¥Oapord. Apo 0 KOVOTIKOS aKoAOVOEl TNV TapaKdT®

ddkacia.
Ikavotikn téuvovoa:
VEd’ =¢ * VEd

Omov &= 1.2 *Mrd / Med < g

e=1.2 ¥8568.9/ 3260.8 < 5.4 > &= 3.15 - VEd’ = 3.15 * 594.64= 1875.611KN

"EAlegyyoc og dorydvia OAlyn:

fed
cot@+tan 8

Veamax = 0.40- gy, by -z vy - (EC8 §5.5.3.4.2)

onou:
cotd =tanf =1 kar z=0.80"-1,,

v1=0.6*(1- 30/250) = 0.528
bw=0.35

Vrdmax=2069.76 KN > 1875.611KN

"EAeyyoc 10TunTIKoy OTAIGUOV KOPLOD:

VRds = Asw /s * z * fywd * (cotO+cota)*sina

Asw /s = 1875.611/(0.8*3.5*434782) = 15,04 cm?* / m = 2®12 / 14 (16.16 cm? / m)

ph=2*p12 / (bw*s) =0.0046 > 0.002
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‘EAEI'XOX ITEPIX®PIEHY TON AKPAIOQN YTOIXEIQN

H amortodpevn mhaotpnotro kapmvlot)tov (L) extipdtor (Yo To TOOUATO TNG
KITY) péow evdg TpomomOMUEVOD GUVTEAEGSTY] GUUTEPLPOPES (Le Pdon v TEMKN

VIEPAVTOYN OYESGOV GE KA oL viroAoyileTat amd T oyéon:
q’o = qo*(MEd/MRd) = 2.054
uep =2*q’o-1=3.1

H amaitovpevn nepicpién npénet va minpel m oyéon:

@ WOwdarqa =30 Uy Va - Esya - 3o — 0.035  (EC8 §5.4.3.2.2(8))

0

omov, vmoAoyileton M oamoutovpevn TEPIGEIEN 01O okpaio (KPpued 1N TPAYUATIKO)

VTOGTOA®UO AOYILOUEVO G LELOVOUEVO VTTOGTOAMUA dtooTdoe®VY he |, be.

Me koA kol cuvinpnTik TPOcEYYIon, OoAOKANpN 1 OAmtikny SOvvaun Fcd mov
TPOKLTTEL OO TNV €MIAVON NG OWTOUNG OVNYUEVN OTN SWITOUN TOL OKPOiov
vrootvAduatog he , be , ondte otn oyxéon tov EC8 AouPavetor wv = 0 xabdc M

GUVEIGPOPA TOV OTAICHOD KOPUOV GE d1appon £XEL GLUTEPIANPOEL otV €v AdY® Vvd.
vd=4932.48 /(0.35*0.584*20000) = 1.25

ov=0

o*oamout > 0,285

ne torofétnon cvvdetnpwv @10, 12/ 7 mpokvrtel ag=0.819 , an= 0.68 - o =0.557
oamatt > 0.512 >0.12

od= [(2 *0.584 + 2*0.278) *0.79 + (0.584 + 2 *0.278) * 1.13] - 1074 * 434782 |
(0.278*0.584*0.007*20000) = 0.516 > 0.512

®12/7

®10/7

®12/7

Ewova 69: Xapaktnplotika Kpupwv YrootuAwudtwv Totyiou
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‘EAEI'XOX ENANTI OAIZOHYXHY AOI'Q ATATMHXHY

O éheyyoc apopa TNV IKAVOTNTO TG SLOTOUNG VO LETAPEPEL TNV TEUVOVOH HECH TUXOV
KOTOGKELAGTIKOD OPUOV S10KOTNG TNG OKVPOSETNONG KOl YIVETOL OTO KTIpLoL VYNANG
katnyopiag mAactipudétroc. H téuvovca pmopel va petapepbel péow g opaong
BANTPOL TOV KOTAKOPLO®V OTAICU®V TOV KOPUOV TOV TOYMUATOS, OT®MG Kot
TPOceTOV KEKAPEVOV OTAMGHOV 1 PANTpOV, OmmG Kol pHESH TPPNS HETAED TV
exatépmbey TOV OPUOD TOPEIDV TOV GKVPOOEUOTOS GTO TUNUO TNG OTOUNG 7OV

OAiPeta.
Vea < Veas

Vras = Vaa + Vig + Vpa

omou:

Viga : 0 oupBoln tng dpaonc BANTPOU Twv KATAKOpUdhWY OTALTHWY
Vig ¢ n oupBolrn tne Spdong PANTPOU Twv KEKALPLEVIOY OTCALT LWV
Vra * n oupBoln g tpupnig Tou okupodépartog

V4q = min 1.3+ 245 '\ﬂﬁf‘i fra

Mgq
Via = min {#; ' [(E‘q” “fya + Ngq) - € +T

U-S'ﬂ'fcd'f'zw'bwu
omou pf = 0.6 v mo Asleg empaveies kau 0.7 yux tpoayeisc.
AT TV avaAvoT TG Amo@AOI®UEVNG dtatopung mpoékvye E=0.19
TAc=2%9*1.13 = 20.34 cm? (koppo?)
Vdd=221.1
Vfd=1228.92

Vid=1875.611- (221.1+1228.92) = 425.6 KN

TomoBetovvton 4 kexhpéveg (Vo yovia 45°) papoor @22 Vid=XAsj *fyd *cose =
467.3KN
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‘EAEI'XOX ETTAPKEIAY MHKOYY AKPAION YTOIXEIQN

O éheyyog yivetan Baoet g §5.4.3.4.2(6) Tov EC8 kat 0 6100¢ TOU £ivan n e&acpaiion
NG TPOGTAGIOG TOL GKVPOIEUATOG EVAVTL ATOPAOIMOTG GE EKEIVO TO TUNUA TOV AKP®V
TOV TOYMUOTOG OOV eVOEXETOL va ovarmtuydel, AOY® ™G oTPOPNg TG SlaTOouUNG,

Bpdyvvon peyorvtepn tov 3.5%0. H mpoctacia tov oxupodépatog mapéxetat LECH NG

TePIoPIENG OVTNG TS TEPLOYNG.
scu2,c=¢ccu2+0.1*a* wwd =0.032%0

fck,c=fck*(1.125+ 1.25 * a * wwd) = 44.55 MPa,

AgSopéva Eloayopeva ototxeia (og Hovadeg ou ypddovtal) version: 27_12_18
Ly 3,50 m fed= 29700,0 kN/m2 X = 0,525 m
byo = 0,35 m fyd = 434782,6 kN/m2 = 0,06097 1/m =ec/x
fc= 44550,00 kN/m2 eyd = 0,00217 €0 = -0,0747
fy= 500000,00  kN/m2 x/d = 0,19  =x/(0.8Lw)
Es= 200000000  kN/m2 as= 0,979 hc = 0,47 m (LoXUEL QV Ecmy > 0.0035)
Nsd = 4162,73 kN (= 0,490 0,41
O = 1,00 | AgSopévo €s fs Fs = As*fs  M(Fs) = Fs*(h/2-ys)
€mx = 0,0320 AOKIMH AsSopéva omAlopol (euBasdov kat Béon we mpog to pécov ) MPa kN kNm
En I Asl.l= 3,39 cm2 Ysl= 1,69 m 0,0282 434,78 147,39 248,80 A
E X Asl.2 = 2,26 cm2 Ysl= 1,55 m 0,0197 434,78 98,26 152,11 E
Asl.3 = 2,26 cm2 Ysl= 1,41 m 0,0111 434,78 98,26 138,35 g
Asl.4= 2,26 cm2 Ysl= 1,27 m 0,0026 434,78 98,26 124,59 i
Asl.5 = 3,39 cm2 Ysl= 1,13 m -0,0059 -434,78 -147,39 -166,26 v
Asw = 2,26 cm2 ys = 1,00 m -0,0137  -434,78 -98,26 -98,26 A
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,75 m -0,0290 -434,78 -98,26 -73,70
Asw = 2,26 cm3 ys = 0,50 m -0,0442  -434,78 -98,26 -49,13
Ly Asw = 2,26 cm2 ys = 0,25 m -0,0595 -434,78 -98,26 -24,57
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,00 m -0,0747  -434,78 -98,26 0,00
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,25 m -0,0899  -434,78 -98,26 24,57
Asw = 2,26 cm?2 ys = -0,50 m -0,1052  -434,78 -98,26 49,13
4162,73 Asw = 2,26 cm2 ys = -0,75 m -0,1204  -434,78 -98,26 73,70
kN Asw = 2,26 cm?2 ys = -1,00 m -0,1357  -434,78 -98,26 98,26
]
L
| | | I Xwpog npoo?nqu TIEPLOCOTEPWY
- 0,1814 | AOKIMH iy X B v
buwo
As2.1= 339 cm2 Ys1 = -1,13 m -0,1435 -434,78 -147,39 166,26 a
E§ayopeva As2.2 = 2,26 cm2 Ysl= -1,27 m -0,1520 -434,78 -98,26 124,59
As2.3 = 2,26 cm2 Ysl= -1,41 m -0,1606  -434,78 -98,26 138,35
Ny = 4162,7 Mg = 9303,1 As2.4 = 2,26 cm?2 Ysl= -1,55 m -0,1691  -434,78 -98,26 152,11
kN kNm As2.5 = 3,39 cm2 Ysl= -1,69 m -0,1776 = -434,78 -147,39 248,80 M
EAeyxog a§ovikng .ooppormiag (va ivat = 0.0) SFs= -1179,13  :IM(Fs)=  1327,70
Npg-Ngg = 0,0 kN Fc=  5341,86 M(Fc)=  7975,38

Onwc gaiveron ¥=0.525 < 0.584 m.
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5.7 IkavoTIKOG 6)£0106 106G KATAGKEVN S (EAEYY0S KOpPOL)

Ikavdétog oYed106 OGS KOUPOV VITOGTLADLOTOG
O EAETXOX A®OPA

Olovg Toug KOUPoLG evAg KTIPiov pe oTATIKO GVGTNUO TAUGIOTO, 1] CVCTNUO SUTAO
1600VVOUO TTPOG TAUGIMTO HE OVO 1 TEPICCOTEPOVS OPOPOVS. Xe AVTOVS TPEMEL v

wavomoteiton HETAED OOKMOV KOl VITOCTVAMUATOV 1) OXECT):

ZMRC 2 13 'ZMRb

ATIO TON EAEI'XO EEAIPOYNTAI
To televtaio eminedo Tov TOAVWPHPOL KTIPioL

Me Bdon g poméC avtoyng TOV O0KMV KOl TMV VTOGTLAMUATOV 7OV EXOLV

VTOAOYIOTEL pe To EEA (Yo TNV d1e00VVeN X)TPOKVITOLV TO TOPAKATM OTOTEAEGLLOTOL:

2 MRc/2 MRb>1.3
IZOrEIO / 103 > 2464628 >1.3
203 > 2265075 >1.3
303 > 2010918 >1.3
403 > 1815376 >1.3
503 > 1586377 >1.3
603 > 1322173 >1.3

2mv dAAn devBvvon etvar ToyOHOTIKO , dev YiveTat EAEYYOG.
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6. XXEAIAXMOX KATAXKEYHX ME XPHXH
INOITAIXMENOY XKYPOAEMATOX

6.1 Evcaywyn

Ivomhopévo okvpddepa (Fiber Reinforced Concrete 1 FRC) ovoudletat to okupddepa
10 0To10 TEPIEYEL tveg o€ O1oTOPd, HE TVYOi0 TPpocavaToAlcud. To unkog TV vav
elval ToAD puKpo, HOMG HEPTKA EKOTOGTA K 1) OIGUETPOG TOVG MOALG LePKd YiAtooTd. Ot

iVEG S10I0KOPTIGHEVEG GTO GKVPOJEUN GE TOGOGTO TNG TAENG Tov 1-3% .

Teyvikd yopaKTNPIOTIKG WOV

= AvEnuévn avioyn o€ Kauym

= Avtiotaomn ot onpovpyia Kot otny EGTAMOT TOV POYUMV
= MeyodOtepn avioyn otV Kpovon

= MeyolOtepn avToyn 6€ TuPKAyLd

= AvtioTaoTn 0TO QOIVOUEVO TNG ATOPAOIONG

= Mewwpévn evbpavetotnta

= MeyolOtepn avioyn o€ optiol LETA TNV Opaon

= Xouniod KOGTOG GLVTIPNONG KoL LEYAAVTEPT SBPKELN YPNONS TOV EPYOV

Kpimpu emthoyng wov

Mo xotackevég and okvpddepo cvvnbBiletar Yo Tov omAIGUO v YPNGILOTO0VVTOL

YOAVOBOWeG tveg, av Kot 1 ypnom véAvev vav 1 vov avBpoko yivetor OAo Kot Mo

GLYVT.

Ewkova 70: XaAuB6ivecg Iveg
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Ot yoA0PdIveg tveg elvar cLYKPLTIKG LE TIC VITOAOUTEG Ol O OIKOVOUIKESG YU 0UTO Kot
KuPlopPYoHV OVTA TN OTIYUN OtV oyopd, eved kot M gumelpior mov €xel amoktnOel

SLUPGALEL APKETE TNV EMKPATELN TOVG,.

To aykioTpoeldég drpo KatéAnée va eival 0 mo amoTEAEGUATIKOG TOTTOG OYKOPMOTG Y10
oTotyeio Tov VOPAAAOVTOL GE KApYN, OOV OmoLTEITAL TOGO EAEYYOG TNG PNYUATOONG
000 Kot PEPOVCO KavOTNTA 08 cuvOnkeg actoyioc. o 1o teAevtaio, cuvieTdTon
EPEAKVOTIKY 0vTOYT TOL YGAvPa peyolvtepn amd 1.100 N/mm? dote va amopsvydein
TPOMPN ACTOYIN TOV VOV TOV YEPUPAOVOLV TIS poYUES. TéAog, Yoo v e€acediion
EMOPKOVE UNKOVG EVOMUATMOONG O POYUES KOl TOPIAANAL €EACPAMOT  GOOTNG
AvVAUIENG KOl EPYOCULOTNTOS TOL GKLUPOJEUOTOS, GUVIGTOVTOL EMIGNG AOYOL UKOLG

npog owdpetpo (Af = Lf /A1) mov xvpaivovron peta&o 50 kot 80.

O omMopdg pe tveg umopel vo VTOKATAGTHOEL AKOUO KO TANPW®S TOV TAPUOOGLUKO
OTTAOUO ,ePOGOV TO VAMKO TANpEl T1g akdAovOeg oyéoelc: fR1k/fLk > 0.4 kot fR3k/fR1k
> 0.5, omov fLk givon 1o yapaktnpiotikd 6po avaroykdtntog ko fR1k, fR3k givon ot

YOPOKTNPLOTIKEG TILES TMV TOPUUEVOVCDV AVIOYDV GE EPEAKVGUO GE KALYT)

Table L.1(NDP) — Partial factors for SFRC in tension

Design situations — Limit states ¥sk
Persistent and transient design situations 1,50
Accidental design situation 1,20
Serviceability limit states 1,00

Ewkova 71: Mepikol ouvteAdeotéc yia SFRC uno epeAkuouo

Table L.2 — Residual strength classes for SFRC

Ductility Characteristic residual flexural strength fg 1x Analytical
classes 1,0 [ 1,520 (25|30 ]| 40| 50| 60| 80 formulae
a 0,5 0,8 1,0 1,3 1,5 2,0 2,5 3,0 4,0 | fra= 0,51
b 0,7 11 1,4 1,8 21 28 3,5 4,2 56 | fra=0,7fr1x
c 0,9 1,4 1,8 23 2,7 3,6 4,5 54 7.2 | frak=0.9fr1x
d 11 1,7 2,2 2,8 33 4,4 55 6,6 88 | frak=11frux
e 13 2,0 2,6 33 39 5,2 6,5 78 | 10,4 | fra=13frw

Ewkova 72:KAdoeigc OAKLUOTNTOG
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Tomun oyéon HETAED VIOAEMOUEVOV AVTOXDV GE KAUYN Kol TAATOVG pOYUDV
Y A

JFR.EI; ll——T""

R. 3k

SR, 3

JFIL ik

-
|

0,5 2,5 X

Ewova 73:5xéon Metau YrioAeutouevwy Avtoxwv Se Kauyn Kat MAdtoug Pwyuwv

Ot Tiberti K.6. avépepav Evav EKTEVI YOPOKTNPIOUO TNG Kapumtikng anddoong FRC oe
d0KOVG UE EYKOTN 01 0TO1EC SOKIUACTNKOV UE SOKIUEG KAy TPV onueiov (3PBT)
ovpemva pe to EN 14651 mov mepthdpPove 528 d0KoUG pe S10popETIKEG OOGELS VDV
KOl O10POPETIKEG TOGO UNYAVIKES OGO KO YEOUETPIKESG 1010TNTEG WOV, KABMG Kot pio
TOIKIAlDL UNTPOV oKLPOOEUATOC. Me BAom To OMOTEAEGLOTA KOt Lo OAOKANPOUEV
aviivon TaAvopounong, tpotabnke n eicwon (1) yio v ektipnon g HEoNS TWNG
tov fR3m, 6mov fem,cube tvar n péon OATIKN avtoyn Tov okvpodéupatog (ce MPa), VI
elval to KAdopo oykov tov wov, Lf /Of eivar o Adyoc dwotdoesmv ko fuf etval n

EPEAKVOTIKT avtoyN TV vav (oe GPa).

frm = /T 1480 [V~ (3o,) - o]

E&lowon 1

H oyéon fk / fm = 0.7 pmopei va Oswpnbei amodekt yua va tpokdyet n fR3k.
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Mo oyedlaopnd oduemwva pe 1o mapdptnua L tov evponaikold KovoviGHov, TPETEL Vo

wavornoteiton o Tomog (L.1):

frak/ fetko,0s = 0,5

Ot Tpég TG TaPAUEVOVOAG EPEAKVOTIKNG avToyNg oxedtacpov, fFtsd kau fFtud mpémet

va Aapfavovtor og eéng: (L.2,L.3)

frtsda = Ko - 0,40 - fr 1k/VsE

ferukdko - 0,37 - fr3k/Vsk

O ovvtedeotg mov AopPdvel vIOYN TOV TPOGAVOTOACUO TV vov Bo Tpémel va

Aappdavetar og ko = 0.5.

Mo 10 ovykekpyévo «xtiplo emiéynkav vo ypnoomomBovv yaAvPoveg iveg
INOMIX pe pixog If=35mm , @f =0.55mm ot epeikvotiky avroyr fuf=1.3MPa c¢

KAMaopo 6ykov wwov VI=1.5% .

Ao g&iocwon (1) éyovpe fr3m=11,90 kou fR3k = 0.7*11.9 = 8.33MPa
frua= 0.5*0.37*8.33/1.5 = 1.0277MPa

Bewpovpe kK o oAkpotntog ¢ ,frik=fr3k/0.9 > frik=9.25MPa

frik / fctkooos = 9.25/2.0 = 4.625 > 0.5 ok

H tyun tov gerwd givan 0.02, extog edv €va Bvid mapdptnpa 6ivel SlopOopPETIKN TIUN.

Amlovotevpévn Katavoun tdoemv

Y
thud

Efu £

Ewova 74: Katavoun Tacswv Suvaptrioet Tne Mapapopewons SkupoSeuatog
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6.2 AlooTao10A0YN 01 TAAKOG

Mo v d106tacloAdyNon TV TAAK®OV £Yve 1) Tapadoyr| va Tomobetbel o eAdyioTog
duvaTOg OMMG OGS TOV VO, TAPOAQUPAVEL TAL POPTIOL AELTOVPYING e TEPLOPIGUO EVPOVG

poyuis wk < 0.2mm.

Yotépa Oa yiver Edeyyoc av avtdg 0 0mMSIOg Tov ToTofeTOnke GLV TV EMPPON TOV
WOV ETOPKOVY YL Vo avoAdBouv v €viact amd ToV OVeElL HOVIHLO GLVOLOGHO

1.35G+1.5Q.

Yooyl oG EDPOVE POYUNG:

we ==l Be| 1340+ 01722
Es Os s
A P
Ogcr = ke fct,e}‘f ' ﬂ_(l + a, Ts)
5
1-€¢1
A =min [2,5(1 —-6) ,35,2]

kt: cuvtedeotnc ypovikng eEApTNONG TG AVTOYNG EPEAKLGLOY, i00¢ pe: 0,4 yio dpdon
HaKpac olapkeiog
H 6¢0m tov ovdétepov aEova didetan and tn oyéon:

1
— 58 =@ py(1+ B + e py(5+ 5) = 0

H 1don otov epeikvduevo omhopd 6ideton and:

. aev(g - f)k:fcrm
% T 23a, - psl(6 — O + B(8' — £)2] + &3]
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O ouvtedeoTNC vV cLoYETICEL TN dPADOGO POTY LLE TN POTN OPYIKNG PNYLLATOONS OTov N=0:

M M
v= N=0 — bhZ
Mcr kcfcr,m?
Omnov:
X E;
¢ = X ap L’
ps’ d ’ d:
= —, 5 =—, 6 = —
A, As'

AoVl glodyovpe o dES0UEVE GE VTOAOYIOTIKO QUAAO €Eel KOl VOTEPA OO OPKETEG

SOKIES , 0 TEMKOG 0OMMS OGS AG TOV Bl TPOKVYEL TPETEL VAL IKAVOTOEL TOLTOYPOVA TIG

dVO TOPAKAT® CYECELS -

3[1 —M] : [3,4c +0,17 3,1] <0.2

Eg T s

1
_Efz —ag-ps(1+B) +ag-ps(6+p6")=0
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TN optia Asttovpyiac G+Q :

g=2 KN/m? , g'=0.2*25 =5 KN/m? , =5 KN/m?

TPOKVTTOVV 01 TAPAKAT® POTES OvoryUd TV amd o Tpdypappe (SAP2000)

Avorypa katd X:

Os  Oscr

W R TR
b= 0,01 m
c= 0,03 m
Es= 200 GPa
Ecm= 33 GPa
ae= 6,060606
kt= 0,4
fctm= 2,9 MPa

Avorypo katd Y:

My

Ewova 75: Portéc Avowyuatwy Ma Suvévaouo G+Q

] . [3,46‘ + 0,17 ¢ A

Ps

- % _Tsel, ¢
Wk= : EE ] [3,4c F 0,17}0s A]

d= 0,008 m ps=

c= 0,03 m =

Es= 200 GPa 6=
Ecm= 33 GPa A=
ae= 6,060606 oscr=
kt= 0,4
fctm= 2,9 MPa

0,003122
0,158792
0,825
0,280403
111,1996
MPa

0,00120596
0,10275043
0,825
0,29908319
294,714557
MPa
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Mx=

os=

wk=

0,0006245
0,0317584

24

248,88248

0,1753129

0,0000

KNm

MPa

<0,2mm

=0

= H B£0n Tou oudétepou agova dideTal atrd Tn oxéon :

~5E = (L BE + a5 +B5) =0

As=
X=

My=

os=

wk=

0,0002412 m
0,0205501 m
12 KNm
314,5924 MPa
0,0436602 mm <0,2mm
0,000 =0

= H Béon Tou oudéTepou agova dideTal atd Tn oxéon :

~ 58 = p (1B + e py(6+B5) =0



[Ma dvorypa katd X:
Ag=6.25cm?/m > ®10 /12.5
[Ma avorypa katd y:

Ac=2.41cm*m > ®8 /20

o ovvdvaoud 1.35G+1.50 :

g=2 KN/m? , g=0.2*25=5 KN/m? ,g=5 KN/m?
Mxern=-58 KNm/m
Mxm= 35 KNm/m

Mym= 17,5 KNm/m

INa 1%-3% meplextikdOmro e iveg pumop®d va Bewpf|co mopaALdpP®ON acToyiog

OKLPOJEUATOC ECU=4%0 .
H gpeikvoticn dHvaun tov vov diveton amd Tov TOTO :

Ff= frwg * (h— X)* b

h

b <eq, Jéme

-

Ewova 76:Katavoun Tacswv Kat MNapauoppwoswv 2tn Atatoun

Q¢ pog ™ otdOun Fc (N=0)

Mrd = As*fyd*(d-0.4x) + Ff*[(h-x)/2 + 0.4xX]
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®10/12.5 0,000628 ®8/20 0,000251

| Avolypa X Avolypa Y
ec2 (%o)= 4 Fc= 445,3438 ec2 (%o)= 4 Fc= 292,8144
X= 0,0323416 Ff= 172,3003 X= 0,021265 Ff= 183,6839

esl (%o)=  16,407155 Fsl= 273,0435 esl (%o)= 27,03741 Fsl= 109,1304

SOKLUEG SOKLUEG
Neg= 0,000 =0KN Ne&= 0,00 =0KN
WG Tpog th otadun fc W¢ mMPOoG TN otadun fc
Mrdx= 59,307188 KNm Mrdy= 35,83727 KNm
®10/12.5 0,000628
2tnpién x
es2 (%o)= 16,4071483 Fs2= 273,0435
SOKLEG
X= 0,03234161 Ff= 172,3003
ecl (%0)= 4 Fc= 4453439
Neé= 0,000 =0KN
w¢ pog tn otabun fc
Mrdx-= 59,30719 KNm

[Tapatnpodue 0TI oTOL OVOTyHOTO O1 POTEG OVTOYNG €tvarl TOAD peyoAdTeEPEG amd TNG

poméc oxedloopod Mxm=59.3 >> 35 KNm/m , Mym=35.83>> 17,5 KNm/m.

Onote ano@acilovpe Vo LEWGOVIE TO TG TNG TAAKAC, ETOvaAapuPdvovTag Ty idi

dwdkacio amd v opyn.

Yotépa and dokipég katoAnyovpe o€ €va emBuuntd cuvovaoud Thyovg TAdKAG Kot

OTMGL®OV LE TO OMOTEAEGLOTO VO POIVOVTOL TOPUKATO :

h=0.17m

TN @optia Asttovpyiac G+Q :

g=2 KN/m? , g'=0.17*25=4.25 KN/m? , =5 KN/m?
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Avorypa katd X:

Js _ Oser

Wk B T
b= 0,01 m
c= 0,03 m
Es= 200 GPa
Ecm= 33 GPa

ae= 6,060606
kt= 0,4

fctm= 2,9 MPa

Avorypo Kotd Y:

W= |Z - "W} . [3,4c + 0,173b 2

Es  Es

¢= 0,008 m

c= 0,03 m

Es= 200 GPa
Ecm= 33 GPa

ae= 6,060606

kt= 0,4
fctm= 2,9 MPa

[a dvorypa katd X:
Ac= 6.54cm*/m > ®10 /12
[Ma avorypa katd y:

Ac=2.51cm*m > ®8 /20

5

] . [3,46 + 0,17’? A

S

0,003846
0,170967
0,794118
0,276344
90,36885
MPa

0,00147647
0,11080087
0,79411765
0,29639971
239,898919
MPa

As=
X=

Mx=

os=

wk=

0,0006539
0,0290645

22

268,23299

0,1993271

0,000

KNm

MPa

mm

=0

<0,2mm

= H B£0n Tou oudétepou agova dideTal atrd Tn oxéon :

36 =@ i1+ B)E +a,pi(5+B8) = 0

As=
X=

My=

os=

wk=

0,000251
0,0188361

11,2

346,52011

0,1999245

0,000

mZ

m

KNm

MPa

mm

=0

<0,2mm

= H B¢on Tou oudéTepou Gfova dideTal aTrd T oxéon :

~ 58 = b1+ B+ (6 +B5) =0

[Mopatnpodpe 6t dev dapEéPovy TOAD Le TOVG OTAGLOVGS Y1 TTéyog TAdKag 0.2m.
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' ovvdvaoud 1.35G+1.50 :

g=2 KN/m? | g'=0.17*%25 =4.25 KN/m? , g=5 KN/m?
Mxern=-52 KNm/m

Mxm= 32.5 KNm/m

Mym= 16 KNm/m

32 55 16.
26.
14,

13, 12;

10.

T 3

Ewova 77: Poriéc Avowyuatwy MNa Suvbvaoud 1.35G+1.5Q

INa 1%-3% meplexktikdOmta e iveg pumop®d vo Oewpo® TAPALOPP®GCT AGTOYIOGC

OKVPOJENOTOG ECU=4%0 .
H epelkvotikn dvvaun tov vav divetal and tov TOmo :

Ff= frwa * (h— X)* b

h

Ewova 78:Katavoun Taocewv Kot Mapapoppwoewy Alatourng
Q¢ mpog ™ otébun Fc (N=0)
Mrd = As*fyd*(d-0.4x) + FF*[(h-x)/2 + 0.4X]
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®10/12 0,000654 ®8/20 0,000251

| Avotypa X Avolypa Y
ec2 (%o)= 4 Fc= 427,1736 ec2 (%o)= 4 Fc= 264,1247
X= 0,0310221 Ff= 142,8258 X= 0,019181 Ff= 154,9945

esl (%o)=  13,406973 Fsl= 284,3478 esl (%o)= 24,15261 Fs1= 109,1304

SOKLUES SOKLUEG
Ne€= 0,000 =0KN Ne&= 0,00 =0KN
w¢ mpog tn otadun fc w¢ TPOog tn otabun fc
Mrdx=  47,441804  KNm Mrdy=  27,36714  KNm
®10/12 + ®8/20 0,000905
Ztnpén x
es2 (%o)= 10,0636355 Fs2= 393,4783
SoKLEG
X= 0,0383969 Ff= 135,2468
ecl (%0)= 4 Fc=  528,7253
Neé= 0,000 =0 KN
w¢ mpog tn otadun fc
Mrdx-= 59,09151 KNm

[Na dvorypa xotd X: @10 /12
I'o avorypa katd y: P8 /20

Mo otpién xatd X: wpodcBeta ®8/20 dvo
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6.3 Al06T0GL0LOYN O] OOK®OV

EAEI'XOX X E KAMYH

O éheypog TtV Odokdv o KAuym yivetar okplPOC OT®MG  TPONYOLUEVEG,
ocvvumoroyiovtag v cuvelcpopd tov vov. o 1%-3% neplektikdtnro oe {veg

UTOp® Vo 0empnom TapapudpP®oN 0GTOYI0G GKVPOOERATOS Cu=4%o0 .
H gpeikvotikn ddvaun tov vov dlvetor and tov THmo :
Ff=frwa * [(h — het)™ bw + (Nets — X )*Dett ] , X < heff

Ff= frwe * (h— X)* bw, x > heff

bgﬁ = “:n:u \f:.d '}} I\fcd

M,

fl w! Ve

Ewova 79: Katavoun Mapauoppwoswyv Kad’ uog Tne Atatourc Tne mAakobokoU FRC

Mrd = Asl*fyd*(zc — d1 ) + As2*fyd*(h — zc —d2) + Ff * |zc - (h-x)/2 |

(wg mpog ™ otéOun Fc , apod N=0)

EAEI'XOX XE AIATMHYH

Mé£yiotn TEuvousa o avoraBavel To 61oryelo VRdmax

EAéyyetonr av n Swwtopn ToL GKVPOSEUNTOS UMOPEL Vo, TAPOAAPEL TIG OOTUNTIKES
SVVANELS TOV OVOTTTOGGOVTOL. AV OV IKAVOTOLEITOL O EAEYYOG TTPEMEL VO AAAAEOVY 01

JOTAGELG TNG OOKOV OAAMG EMEPYETOL AGTOYIOL.

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotf+cota)/(1+cotd?)
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H twn oyedocuon yio Ty avioyn o€ S1aTunc”n 6 LEAN Ue tVEC Kol YOPIC SLOTUNTIKO

oMo dtvetar omd th oyéon:

Veur = {“8;’«: 100 1 TSIF‘“"‘ ’ 0.15 b -d [stresses in MP:
RaF = K- o 1+ f— Ja | +0.15-0,, +-b_-d [stresses in MPa].

¢ ak

Omov:

ve=1.5

k=1+V 200 /d <2,0 (d o€ mm)

fruk @ YOPOKTNPIOTIKY TN TNG TAPAUEVOVOOS EPEAKVOTIKNG avtoyng Yo 1o FRC

fctk : yapaktnploTikn Ty TG EPEAKVOTIKAG GVTOYNG Y10l T UATPO. TOV GKUPOSEUATOC

GUUP®OVO L€ TOVG IGYVOVTEG KOVOVIGHOVG,

fck : yapaxtmpiotikn Tiu e OMITIKNG AvTOXNE TOL GKVPOSEUOTOG COUPDVOL LLE TOVG

16X VOVTEC KOVOVIGLOVG

H dwrtuntikr| avtoyn Vrdr, dev pmopel va glvar pikpodtepn amd v eAdytotn tym,

VRd,Fmin, TOV 0piletarl o¢ eENc:

Vearmin = (Vo +0.15-0,, )b, -d,

ATunTiKn ovIoyn LEAMV HE JTUNTIKO OTAMOUO (GUVOETAPEC) KO TVEC

VRd= VRds + VRdf
Omnov :VRrds= (Asw/ s) * z * fywd * (cotB-+cota)*sina—> cuvdetnpeg

VRrdf = tveg
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2416

2416

4916

2416

2416

2416

EAdyiotoc drotuntikdc omMopdC

Vidsmin = Ver = Vrar. V= 0.67feucby-d.

1 TOOTOC TalV T TUNTIKOV OTAMO LA s TPET i {
H dwopnknc omdoto £TOED TOV S KOV OTAG OV ‘S’ dev mpémel va vrtepPaivet

mv Ty 0.8*d.

AOKOI A2:

EAET'XO0X XE KAMWYH (a6 ctatikn 0option 1.35G+1.50Q)

6°¢ Mep+=541.5KNmM, Mgp-=-232.6KNmM
avolypa/sbeAkuopog katw , BAIP N mavw (mAakodokog)
yta x< h=0,17m
(= 0,416
a= 0,81 (avadoya pe o £c2)
ec2= -0,004 X= 0,03037 Fc= 1313,112
As2= 0,000402 £s2= 0,0025855 Fs2= 174,7826 Fs2= 207,879234 Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
As3= 0,000402 €s3= 0,0420988 Fs3= 174,7826 Fs3= 3384,76622 | Mrd(+)= 554,29757 KNm
E= '613,9808 edehk. lvomAlopevou
Asl= 0,000804 esl= 0,0816121 Fsl= 349,5652 Fsl= 13123,3064
(e Sokiueg)
otnpen/sberkuopog movw , BAIPN katw (opBoywvikry)
yta X< hw=0,53m
(ne Sokipeg)
As2= 0,000402 £€s2= 0,0090161 Fs2= 174,7826 Fs2= 724,897484 Nrd= 0,00 KN
av €>0,002174 av €<0,002174
As3= 0,000402 €s3= 0,0030087 Fs3= 174,7826 Fs3= 241,897754 | Mrd(-)= 521,37305 KNm
F= '650,3964 edek. lvomAlopevou
Asl= 0,000402 esl= -0,002999 Fsl= 174,7826 Fsl= 241,101975
ecl= -0,004 X= 0,199753 Fc= 825,1791
= 0,416
a= 0,81 (avaloya pe to £c2)

117




2416

2416

2416

2416
2416

2416

50¢,406,30¢,20¢,10¢,1=

As2= 0,000402
As3= 0,000402
Asl= 0,000402
As2= 0,000402
As3= 0,000402
Asl= 0,000402

‘EAEI'’XO0X AOKON XE AIATMHZXH (and otatikn @dption 1.35G+1.5Q)

ec2= -0,004
€s2= 0,0035166

£s3= 0,0486159

gsl= 0,0937153
(pe SoKLuEG)

(pe SokLpeg)
€s2= 0,0090161

es3=  0,0030087

esl= -0,002999
ecl= -0,004

Mep+=451.15KNm , Mep-=-394.4KNm

avolypa/edeAkuopog katw , OAYN mavw (mhakodokog)
ywa x< h=0,17m

0,026608

U= 0,416

a= 0,81
Fc= 1150,467
Fs2= 174,7826
av £>0,002174
Fs3= 174,7826

(avaAoya pe to ec2)

Fs2= 282,733412
av €<0,002174
Fs3= 3908,74546

F= '626,1194 edeAk. lvomAlopevou

Fsl= 174,7826

Fsl= 7534,75751

otnpLEn/ederkuopog mavw , BAIPN katw (opBoywvikn)
yta x< hw=0,53m

0,199753

Fs2= 174,7826
av €>0,002174
Fs3= 174,7826

Fs2= 724,897484

av €<0,002174

Fs3= 241,897754

F= '650,3964 edeAk. lvomAlopevou

Fsl= 174,7826
Fc= 825,1791
7= 0,416
a= 0,81

Fsl= 241,101975

(avaAoya pe to £c2)

Nrd= 0,00 KN
Mrd(+)= 447,79907 KNm
Nrd= 0,00 KN
Mrd(-)=  521,37305 KNm

6°°,5%,4%,3%,2%,1°,IX

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)

VRrd,max = 1.00*0.3*0.9*0.65*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =026.64 KN

VRramin= 0,035%k ¥2* fck 2 *pw*d

VRrdrmin= 0,035%1.55 ¥2* 30 2 *300*650

VRdFmin= 72,46 KN

Vrar=0.12*K*[100*p* (1+7.5*(Fftuk/Fctk)) *Fek] Y3*bw*d

VRrd,r=0.12*1.55*[100*0.002*(1+7.5*(1.54/2.0))*30]***300*650

VRa,r=126.4 KN > VRdrmin= 72,46 KN
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VRds = VRd - VRt

Ved=365,57 KN - Vrds=239,17 KN

Ver=0.67*fctk*bw*d= 261,3KN = Vrdsmin= 134,90 KN < Vrds=239,17 KN

Vrds= 239,17 KN

As/sw= 239.17/( 0.9*0.65*434.78 * 1000)= 0,000940->9.4 cm*m=> X @ 10/ 16.5

smax= 0.8*d=0,52 m

"EAET'XO0YX AOKON YE AIATMHXH (06 oeicun 06ption 1.00G+0.60)

Ixavotiky tépvovoa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

Mg = VYra * Mgy,

6mov: YRd = 1.20 yio. vynAn katnyopia mractiudtntag(KITY)

mpiEn A 2mpiEn B
Mrd(+)=447.8 Mrd(+)=447.8
Mrd(-)=521.37 Mrd(-)=521.37
Vg+0.60=239,45 Vg+0.609=239,45
V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =136.82 V =136.82
Vcd=376.27 Vcd=376.27

VRds = VRrd - Vraf = 376.27 — 126.4 = 249,87

As/sw=0,000982-> 9.82cm?’/m = X ®10/16 mavrod
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3¢14

2014

3¢14

3¢14

2014

3¢14

2414

2414

2¢14

AOKOI Al(p):

EAET'XO0X XE KAMWYH (a6 cetoukn 0option 1.00G+0.60Q)

Ot dvopevéoTtepeg pomég KAPY™MG elval amd GEIGUIKO GLVIVACUO.

2THPI=H:
(pe SoKLUEG)
As2= 0,000462 €s2= 0,0141101
As3= 0,000308 €s3=  0,0060612
Asl= 0,000462 esl= -0,001988
ecl= -0,004 X=
ec2= -0,004 X=
As2= 0,000462 es2=  0,0012269
As3= 0,000308 €s3=  0,0221345
Asl= 0,000462 esl= 0,0430422
(pe Sokiueg)
ANOII'MA:
ec2= -0,004 X=
As2= 0,000308 €s2= 0,0017874
As3= 0,000308 €s3=  0,0249368
Asl= 0,000308 esl=  0,0480863
(pe SOKLUEG)

0,099392

0,038264

0,034558

M..= £ 201.5KNm

yla X< hw=0,33m

Fs2= 200,8696 Fs2= 1303,78196 Nrd= 0,00 KN
av €>0,002174 av €<0,002174
Fs3= 133,913 Fs3= 373,37044 | Mrd(-)= 207,14833 KNm
F= '251,4256 edeAk. lvomAlopevou
Fsl= 200,8696 Fsl= 183,670642
Fc= 402,5376
= 0,416
a= 0,81 (avahoya pe To €c2)
yla x< h=0,17m
(= 0,416
a= 0,81 (avahoya pe To €c2)
Fc= 681,8562
Fs2= 200,8696 Fs2= 113,367002 Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
Fs3= 133,913 Fs3= 1363,49592 | Mrd(+)= 209,64635 KNm
F= '233,7064 edehk. lvomAlopevou
Fsl= 200,8696 Fsl= 3977,12076
M+ =~50KNm
avolypa/epeAkuopog katw , BAIPN mavw (mhakoSokog)
yta x< h=0,17m
7= 0,416
a= 0,81 (avaAoya pe to ec2)
Fc= 615,8239
Fs2= 133,913 Fs2= 110,102559 Nrd= 0,00 KN
av €>0,002174 av €<0,002174
Fs3= 133913  Fs3=  1536,11871 | Mrd(+)= 181,23151  KNm
F= '237,8953 edeAk. lvomAlopevou
Fsl= 133,913 Fsl= 2962,13486
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"EAEI'XO0X AOKON YE ATATMHXH (omd otatikn 0option 1.35G+1.50Q)

VRdmax = acw*bw*z*v1* fcd*(cot0+cota)/(1+cotd?)
VRrd,max = 1.00*0.25*%0.9*0.45*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =534.6 KN

VR rmin= 0,035*%k ¥%* fck 2 *bw*d

VR Fmin= 0,035*1.55 ¥2* 30 2 *250*450

VRd,Fmin= 46.4 KN
Vrar=0.12*k*[100*p*(1+7.5*(Fftuk/Fctk))*Fck]“**bw*d
Vrar=0.12*1.55*[100*0.004*(1+7.5*(1.54/2.0))*30] ¥3*250*450

VRd,F=98.35 KN > VRgrmin= 46.4 KN

VRds = VRd - VRdf

Ved=87 KN - Vrds=-11.35 <0 = n téuvovca umopei va avainebdei uovo omod iveg

Ver=0.67*fctk*bw*d= 150.75KN = Vrdsmin=52.39 KN > Vrds

Vrds= 52.39 KN

As/sw= 52.39/( 0.9%0.45*434.78 * 1000)= 0,000298->2.98 cm*m=> X ® 8/ 33

smax= 0.8*d=0,36 m
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"EAET'XO0X AOKON XE AIATMHXH (0xm6 cetouikn 0o0ption 1.00G+0.6Q)

Ikavotikn téuvovsa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

Mg = VYra * Mgy,

6mov: YRd = 1.20 yio. vynAn katnyopio mhaotiudtntag (KITY)

zmpién A zmpién B
Mrd(+)=209.65 Mrd(+)=209.65
Mrd(-)=207.15 Mrd(-)=207.15
Vg+0.69= 60 Vg+0.69=60

V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =83.35 V =83.35
Vcd=143.35 Vcd=143.35

VRds = Vrd - Vraf = 143.35 — 98.35 = 45KN

As/sw=0,000256-> 2.56 cm?/m < 2.98 cm?’m > X ® 8/ 33 navtov

AOKOI Al(0):

EAEI'XO0X XE KAMWYH (om6 ceioukn 06ption 1.00G+0.6Q)

Ot dvcpevéotepeg pomég KAUYNG elvat amd GEIGUIKO GLVIVAGUO.
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3¢14

2414

314

3414
2414

3914

2414
2414

2014

As2=

As3=

Asl=

As2=

As3=

Asl=

As2=

As3=

Asl=

2THPI=H:
(ue Sokipeg)
0,000462 €s2= 0,0132631
0,000308  €3=  0,0055906
0,000462 esl= -0,002082
ecl= -0,004
ec2= -0,004
0,000462 £€s2= 0,0015661
0,000308 €s3= 0,0238306
0,000462 esl= 0,0460951
(pe Sokipeg)
ANOII'MA:
e€c2= -0,004
0,000308 €s2= 0,0021771
0,000308 €s3= 0,0268853
0,000308 esl= 0,0515935
(1e Sokuueg)

X=

X=

X=

0,104269

0,035932

0,032378

M. =+ 206.2KNm

Fs2= 200,8696 Fs2= 1225,51424 Nrd= 0,00 KN
F= '279,8728 edelK. lvomAlopevou
Fs3= 133013  F$3= 344387305 | Mrd(-)= 221,50806  KNm
av £>0,002174 av €<0,002174
Fsl=  200,8696  Fsl= 192,367056
Fc= 422,2889
r= 0,416
a= 0,81 (avahoya pe To £c2)
yla x< h=0,17m
7= 0,416
a= 0,81 (avahoya pe To £c2)
Fc= 739,2586
Fs2= 200,8696 Fs2= 144,710105 Nrd= 0,00 KN
av £>0,002174 av €<0,002174
Fs3= 133,913 Fs3= 1467,97293 | Mrd(+)= 222,99797 KNm
F= '259,7651 ebelk. IvomAlopevou
Fsl=  200,8696  Fsl=  4259,20869
M.+ =~60KNmM
avolypa/epeAkuopog kotw , BAPN mavw (mMhakodokog)
yla x< h=0,17m
r= 0,416
a= 0,81 (avaAoya pe to £c2)
Fc= 666,1425
Fs2= 133,913 Fs2= 134,107474 Nrd= 0,00 KN
av £€>0,002174 av £<0,002174
Fs3= 133,913 Fs3= 1656,14328 | Mrd(+)= 192,6912 KNm
F= '264,4033 edelK. lvomAlopevou
Fs1= 133,913 Fsl= 3178,17909

"EAET'X0X AOKON XE AIATMHZH (0 ototiki 0dption 1.35G+1.5Q)

VRdmax = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cotd?)

VRrd,max = 1.00*0.25*%0.9*0.45*0.528* 20.000*(1)/(2)

VRd,max =534.6 KN

VRd,emin= 0,035%k ¥** fck 2 *bw*d

VRd,emin= 0,035%1.55 ¥2* 30 12 *250*450

VRrd,Fmin= 46.4 KN
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VRra,r=0.12*k*[100*p* (1+7.5*(Fftuk/Fctk))*Fck]“**bw*d
VRra,r=0.12*1.55*[100*0.004*(1+7.5*(1.54/2.0))*30] “**250*450

VRrdF=98.35 KN > VRrdrmin= 46.4 KN

VRds = VRd - VRdf

Ved=115 KN - Vrds=16.64KN

Ver=0.67*fctk*bw*d= 150.75KN = Vrdsmin= 52.39 KN > Vrds=16.64KN

Vrds= 52.39 KN

As/sw= 52.39/( 0.9%0.45*434.78 * 1000)= 0,000298->2.98 cm*m=> X ® 8/ 33

smax= 0.8*d=0,36 m

"EAET'X0X AOKON XE AIATMHXH (06 oeicuki odption 1.00G+0.6Q)

Ixavotiky tépvovoa dokov: V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo

Mg = VYra * Mgy,

6mov: YRd = 1.20 yia v vynAn katnyopio TAOSTILOTNTOG

mpiEn A 2mpEn B
Mrd(+)=209.65 Mrd(+)=222.99
Mrd(-)=207.15 Mrd(-)=221.5
Vg+0.609= 60 Vg+0.69=75
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V = yRd*( Mid(+)+Mid(-)) / Lo =83.35 V =88.9

Vcd=143.35 Vcd=163.9

VRds = VRd - VRrdf = 163.9 — 98.35 = 65.54KN

As/sw=0,000372=> 3.72 cm?’/m = X ® 8/ 26 mavtov

6.4 Al0.6T0610A0YN61] 0K®V GVLEVENG

EvoAloktikd otov mapadociokd tpomo Omiong g  O0okol ovlevéng oamd O.X,
gpeuvnOnke m ypnon womAicuévov okvpodépatog amd tovg Canbolat, Parra-
Montesinos kou Wight (2005) yio tnv eEdAenym 0V £YKAPSIOV OTAIGUOD YOP® OO TIG

dymvieg pafoovc.

H évtaon Msd, Vsd avorapfavetar pe dtoryovieg pafoovg (As) Tov ayKup®vVovToL e

unkog 1.50b.
Omnov ma Vsd= Ved — Vrdf

TomoBetovvtan €€tpa 2016 dveo kol katw, ¢10/200 avd maped, ¢10/200 kieiotol

GUVOETNPEC.

A Vsd
<V A5 Hiha

\
| A

pS

Ewkova 80:AvaAnyn Evtaonc Aokou Sulsuénc FRC
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210 TOPOKAT® — CYNUO

napovotdloviar ot

xpnoyomomdnkav otn dokd ougvéng.

}

AemTopépeleg

OTAIGLLOV

One Layer of
Diagonal Bars
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Sanl o . o
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i ¢t e, = 7
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1111111111111111 TIY PRI R s S {
i =T 4 ¢ S
IFrredy redy st TP, rredereris

y

Ewova 81:\enttouépeleg OnmAtong Aokou Z0levénc FRC

Vrdmin= 0,035%k ¥2* fck 2 *bw*d

VRrdrmin= 0,035%1.5 ¥* 30 2 *350*650

VRd Fmin= 74.89 KN

Vra=0.12*K*[100*p*(1+7.5* (Fftuk/Fctk))*Fek] “*bw*d

VRrd,r=0.12*1.6*[100*0.0019*(1+7.5*(1.54/2.0))*30]***350*650

VR4,F=136.92 KN > VRgrmin= 74.89 KN

Ver=0.67*fctk*bw*d= 198.82 KN

VRds = VRrd - Vrdr = max[ Ver, Vsd] - Vrdr
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AokAG ouleuéng 6os AokAGg ouleuéng 50s

Vsd= 198 KN Vsd= 257 KN
Vrdf= 136,922622 KN Vrdf= 136,9226 KN
Vrdfmin= 74,8977739 KN Vrdfmin= 74,89777 KN
Ver= 198,818854 KN Ver= 198,8189 KN
Vrds= 61,8962322 KN Vrds= 120,0774 KN
As= 0,00028985 m? As= 0,000562 m?
As= 2,89852339 cm? As= 5,623074 cm?
4410 414
AokAg ouleuéng 4os,30s AokAg oculeuéng 20s,10s
Vsd= 389 KN Vsd= 423 KN
Vrdf= 136,9226 KN Vrdf= 136,9226 KN
Vrdfmin= 74,89777 KN Vrdfmin= 74,89777 KN
Ver= 198,8189 KN Vcr= 198,8189 KN
Vrds= 252,0774 KN Vrds= 286,0774 KN
As= 0,00118 m? As= 0,00134 m?
As= 11,80447 cm? As= 13,39665 cm?
46420 4422

AokAg ouleuéng 12

Vsd= 297 KN
Vrdf= 136,9226 KN
Vrdfmin= 74,89777 KN
Ver= 198,8189 KN
Vrds=  160,0774 KN

As=  0,00075 m?
| As=  7,496224 cm?
416
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6.5 Al06TO6L0A0YN61] VTTOGTVAOUATMOV

O éAeyyog o€ KapynN Kot SLETUNGN Y10 TO VITOCTVAGUOTO Elval akplBdOg 1010¢ He Tov
E\eyyo mov TparypatomomOnke Kot yuo 1 d0okovg. ' 1%-3% meplektikdtra o€ tveg

UTOP® Vo 0e®PNom TOPAUOPP®CT 0oTOYI0G CKVPOIEUATOG ECU=4%0 .

EAEI'XOX XE KAMYH

H gpeikvoticn ddvaun tov vov dlvetor and tov THmo :

Ff= frws * (hg — X)* bw,

S ¥

Ewova 82:Katavoun Mapauoppuwocwy kad’ Uog Tng Atatourg Tou YrootuAwuatog FRC

Mrd = As1*fyd*(h/2 — d1 ) + As2*fyd*(h/2 — d2) + Ff* ( x/2) + Fc*(h/2 — 0.4x)

(¢ mpog 10 K.B)

EAEI'XOX XE ATATMH>H

Méywotn  téuvovca  mov avoiouBdver 1o ototyeio  (aoctoyio. Ao&mv  OAmthnpmv

oKVPOJELOTOC), VRdmax

EAéyyeton av n dwtopn Tov GKLPOSEUATOS UMOPEL Vo TAPOAAPEL TIG OUTUNTIKES
SVVANES TOV OVOTTTOGGOVTOL AV OEV IKAVOTOLEITOL O EAEYYOG TTPEMEL VO AAAAEOVY O1

JlOTAGELG TOV VTOGTUAMDUATOG OAM®MDG EMEPYETOL ACTOY L.

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+cot?)
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H twn oyedocuon yio Ty avioyn o€ S1aTunc”n 6 LEAN Ue tVEC Kol YOPIC SLOTUNTIKO

onAouO otvetal omd Th oyéon:

Veur = {“8;’«: 100 1 TSIF‘“"‘ ’ 0.15 b -d [stresses in MP:
RaF = K- o 1+ f— Ja | +0.15-0,, +-b_-d [stresses in MPa].

¢ ak

Omov:

yc =1.5

k=1+V 200 /d <2,0 (d o€ mm)

fFtuk : yopakTnploTiKn TN TG TOPOUEVOLGAS EPEAKVOTIKNG avToyng Yia To FRC

fctk : yopaKTNPIoTIKY TIUN TNG EPEAKVOTIKNG OVTOYNS Y10 TN W TP TOV CKLUPOSEUATOG

GUUP®OVA L€ TOVG IGYVOVTEG KAVOVIGLOVG,

fck 1 yapoakmmpiotikny T g OAMITTIKNG avTOYNG TOV GKVPOSIEUOTOS COUPOVOL LE TOVG

16 VOVTEC KOVOVIGHOVG

H dwtuntucr avtiotaon Vrdr, dev pmopet va gtvon pikpdtepn omd tnv erdytotn ty,

VRd,Fmin, TOV 0piletarl o¢ eENc:

Vearmin = (Vo +0.15-0,, )b, -d,

AoTunTIKn ovToYn LEAMY UE SOTUNTIKO OTAGUO (GLVOETPEC) Ko TVEC

VRrd= VRds + VRt
Omov :VRrds= (Asw/ s) * z * fywd * (cotB+cota)*sina—> cuvdetnpeg

VRrdf = tveg
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EAdyiotoc drotuntikdc omMopdC

Vidsmin = Ver = Vrar. V= 0.67feucby-d.

H dwopnkne andotaor Hetaéd Tov S1oTUnTIKOV OTAMCUMY S, gV TPEMEL VO VItEPPaivel

v T 0.8*d.

EAEI'XOX X E KAMYH

H dwaotacioldynon apoyuatonoteital yio oeicpkd cuvovacuod (1.00G+0.6Q+E) .

‘Exer vmoloyiotel 0 €Ad10Tog KOl HEYIOTOC EMTPEMOUEVOS OTMAICUOS PAcel Tov

YEOUETPIKDV YOPOUKTNPICTIKMY TOV VITOGTUADLOTOC.

minAs = 10%o x b x h

maxAs =40%o x b x h

6% = minAs = 16cm*  maxAs =64cm?
5% - minAs = 20cm?*  maxAs =80cm?
4% - minAs = 20cm*>  maxAs =80cm?
3% > minAs = 22cm*  maxAs =88cm?
2° > minAs = 22cm?*  maxAs =88cm?
1% - minAs = 24cm®  maxAs =96cm?

IZ > minAs = 24cm?  maxAs =96cm?
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3¢18
2416
2416
2416
3¢18

IXOI'EIO Mx=261KNm , My = 170KNm

AEAOMENA OPOOIQNIKHZ
hw (m) 0,4
bw(m 06 0,55 7 ec2=  -0,004
d' (m) 0,05 2$18+3¢d16 0,001112 €s2= -0,00322
d(m) 0,35 [ .= 0
y2= 0,2 2418 0,000509 €s3= -0,00086
yl= 0,15
—. 2¢$18+3¢%16 0,001112 gsl= 0,001489
N= 2630 (pe SokLuEG)
v= 05479167 Y1, £
{= 0,416
a= 0,81 (avaAoya pe to ec2)
X= 0,2550564 Fc= 2479,149 N= 0,00
Fs2= 483,4783 Fs2= 715,2115| Nrd= 2630 KN
av €>0,002174 av €<0,002174
Fs3= 221,3043 Fs3= 87,89864| Mrdx= 366,3756 KNm
F= '89,37395 €d. lvomAiopevou
Fsl= 483,4783 Fsl= 331,1514
anooTaon HeTagU (= 0,416
OoNMALoHWV 0,1255 a= 0,81  (avaloya pe To £c2)
€c2= -0,004 X= 0,393545 Fc= 2550,171 N= 0,00
0,000763 €s2= -0,003492 Fs2= 331,7391 Fs2= 532,8517 Nrd= 2630 KN
0,000402 €sd= -0,002216 Fs4= 174,7826 Fsd4= 178,1846
0,000402 €s5= -0,000941 Fs5= 174,7826 Fs5= 75,62696 | Mrdy= 552,2973 KNm
0,000402 €s3= 0,0033842 Fs3= 174,7826 Fs3= 272,0885
0,000763 esl= 0,0015902 Fsl= 331,7391 Fsl= 242,6682
(ne Sokiuec) F= 84,8685 &d. lvomAlopevou

Yotépa amd S0KIES KATAAYOVLE GTOVG TAPOTAVE® OTAGLOVG Y10, TO VTOGTUAMLO TOV

ooyeiov pe Nrd= 2630 KN Mrdx= 366.37 KNm Mrdy=552.3 KNm (6®18+6®16).
Me tov 1610 axpidg TpdTo £pyalOUAGTE Kot Y10, TOLG VITOAOITOVG OPOPOVG.

1°¢ 2 Nrd= 2379 KN Mrdx=379.11 KNm Mrdy=569.49 KNm (6®18+6®16)

2% > Nrd=1949.76 KN Mrdx= 344.74 KNm Mrdy=453.77 KNm (6®18+4®16)
3% = Nrd=1565.5 KN Mrdx=333.5 KNm Mrdy=443.01 KNm (6®18+4®16)

4% = Nrd= 1161 KN Mrdx= 303.39 KNm Mrdy=366.57 KNm (6®18+4®16)

5% = Nrd= 760 KN Mrdx=278.6 KNm Mrdy=340.88 KNm (6®18+4®16)

6° = Nrd=366 KN Mrdx=208.227 KNm Mrdy=248.74 KNm (4®18+4®16)
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‘EAEI'XOX YIIOXTYAOQOMATON YE AIATMHXEH

IZOTEIO (60x40)

VRd,max = acw*bw*z*v1* fcd*(cotO+cota)/(1+coth?)=> VrdmaxY=997.92 KN
VrdmaX= 1045.44 KN

Ao celopikd cvvovooud VEdy= 118 KN , VEdx= 131 kN

VR eminy= 0,035%k ¥2* fck 2 *bw*d

VRrd,eminy= 0,035*1.755 ¥2* 30 2 *600*350

VRd,Fminy= 107.05 KN

Vrary=0.12*k*[100*p*(1+7.5* (Fftuk/Fctk))*Fck]**bw*d

VRa,ry=0.12*1.75*[100*0.0032*(1+7.5*(1.54/2.0))*30]**600*350

VRrdry=177.62 KN > VRrgrminy= 107.05 KN

Very=0.67*fctk*bw*d= 281.4 KN

VRdsy= VRrd - Vrat = max[ Vcr, Vsd] - Vrar =281.4 —177.62 =103.78KN

As/swy= 103.78/( 0.9*0.35*434.78 * 1000*4)= 0,000189->1.89 cm?/m

Vrdaeminx= 0,035%K 32* fck 2 *bw*d

Vragmink= 0,035%1.6 32* 30 12 *400*550

Vragmink= 93.4 KN
Vrapx=0.12%k*[100*p*(L1+7.5* (Fftuk/Fctk)) *Fek] Y3*bw*d
Vrapx=0.12%1.6*[100*0.0032*(L1+7.5*(1.54/2.0))*30] ¥**400*550
Vrapx=169.87 KN > Vrarminx= 93.4 KN

Verx=0.67*fctk*bw*d= 294.8 KN
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VRdsx = VRrd - Vraf = max[ Vcr, Vsd] - Vrdr =294.8 — 169.87 =124.93KN

As/swx= 124.93/( 0.9%0.55*434.78 * 1000*3)= 0,000193->1.93 cm?/m

v S ¥ S (I -\._-A\/-,,- o
IKANOTIKH TEMNOYZA e g - = il
',\' o M,
1
V = yrg*( Mrcl+Mrc2) / Hcl
Omov Mid ot pomtég Tmv dkpov:
L
(. Mg
M; 4=Yp4Mge,imin (1,—2 M
6mov: yYRd = 1.30 yio vynAn katnyopio TAAGTILOTNTOG : ! \./- vl EML/EMOM,
Mo<3M, e FEM,
' :,\'1‘_l
ZEIZMOX X ZEIZMOXY Y
Mo=1.3*Mrdy*(XMrb /ZMrc)=266.76 Mo=1.3*Mrdx*(ZMrb /EMrc)=333.1
Mu =1.3*Mrdy=717.98 Mu=1.3*Mrdx= 476.28
V = (Mo+Mu) / Hel =393.9 V = (Mo+Mu) / Hel =323.75
Vsd=V — Vrdfx = 224.03 Vsd=V — Vrdfy = 146.14
As/swx= 0,000346-> 3.46 cm?/m As/swy= 0,000266=> 2.66 cm?/m

smax=0.8*d= 0.28m —=>28cm

IXOTEIO> 3.46cm’m-> X ® 8/14.5
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H 3w dradikacio axorovbeital kot yio Tovg VIOAOUTOVS 0POPOVG , OTOTE TPOKVITOVY

TOL TOPOKATO TOTEAECUOTOL:

1% > As/sw=1.95 cm?’’m > L ® 8/25
2°¢ > As/sw=1.947 cm’m > XL ® 8/25
3% > As/sw=2.12 cm*’m > L ® 8/23
4° > As/sw=2.33 cm?’’m > Z ® 8/20
5% > As/sw=2.56 cm?’/m > L ® 8/ 19

6% > As/sw=1.12 cm?’’m > L ® 8/ 28

‘EAETI'XOY YITIOXTYAOQMATON XE ITEPIXPIEH

INa v eacpdMon enapkodE TOMIKNG TANCTILOTNTOS KOUTVAOTATOV OTO

VTOGTLAMUATO WOYVEL 0 TOTOG oV opilel o EK8:

@ Wy rqa = 30 by Vg * £y i—o —0.035 (EC8 §5.4.3.2.2(8))

Omnov:
0 0 GUVTEAECTNG OMAS00NG TEPIGPIENG
esyd: 0.00217 /  mapapdpewon dappong Tov yaiva,
Wwdrgd: TO OTOLTOVUEVO UNXAVIKO TOGOGTO
vd: 1 avorypévn a&ovikn dHvaun 6TV apyIkn S1OTOUT TOV VTOGTLAMLLOTOS
L®: 1 ATOLTOVUEVT] TAAGTILOTNTO KOAUTVAOTTOV TG KATOCKELNS ,
omov po=2*q—-1 ,av T>Tc
uo=1+2*(g-1)*Tc/T , av T<Tc

Y KITY Wwdrqd >0.12
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Ewdwodtepa, ot Hassan Aoude, Milad Mohammadi Hosinieh, William D. Cook kot

Denis Mitchell die&nyayav épguva ylo Ty KOADTEPT KOTOVONGT TNG EMIOPACNS TOV

EYKAPOIOL OTAICHOD KOl TOV WMV GTI GLYKPATNGCN TOL TLUPNVO, GE VITOGTLAMDLOTOL

SCC. T'a v emitevén avTov TOL GTOYOL, M £PELVO TOPOVLGLALEL TO. ELPNUATA

dekatptdv vrootwAmpdtewv amd SCC, yoAvPdiveg ivec kot mowkidovg Pabuovg

gykdpoov omiopov. Ta evpiupata deiyvouv O6TL 1 avénon g avaroyiog Tov

€YKAPO10L YdAvPa evicyvel TNV aovikn avtoyr] Kot tnv oAkipotnta g otAng SCC.

SOUPOVA LE TNV €PELVA, O1 VEG EVIOYDOVV ETTIONG T1 GLUTEPLPOPA TOV TLPNVA GTIG

otieg SCC.

[TepiAnym TV povtédwv OAlyNg oxvpodépartog kot FRC

Légeron &
Paultre
(Leg03)

Aoude (Aou08)

Notes

Unconfined FRC
model

Ou et al. (as
modified by
Aoude)

. [ " 0.7 . ” 1.2
foo| 1 + 2.4 & £ |1 + 35(&]
| fco fCCI

o \07 . _ e \L7
feo| 1 +24[ 2] + 4.1(#]] €o + 0-21($]

fCU fCO fCO

f 'CD, séo = peak unconfined stress and strain
fie = effective confining pressure provided by transverse steel
fir = fiber confining pressure

Peak FRC stress (f 'mf) Peak FRC strain (E(I:Df)

Aoude (2008) recommendation: '
(2008) £uo + 0.0007("fo)

flCCJ + 4.1 = fif df
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[Tpokeipévou va Anebei vtoyn n tpdcbetn mepioPryén mov mapéyeTon omd TIg tveg,
TPOTOTOMON KAV 01 EKQPACELS TOV dtTVLTTOON KAV ard Tovg Cusson kot Paultre kot tovg
Légeron xou Paultre , kot n mpoécBetn mieon mepiocpryéng wov (fif) vmoAoyileton
noAlomAac1alovtog Tov aplud wav ava povada emedvelog (Nf) pe m péon avioyn

e&olkevonc wov (Fpuliout):

[
f;f = Nf X K ‘pullout = Vf dirbt‘ﬂd
f

omov :

X = GLUVTEAEGTNG TPOGAVATOAMGHOV WOV (AapBdvetal icog pe 3/8 ywo vE= 1% ko 0,5
vy vE=1,5%)

vf, If, df = Khdopa 60yKov, UiKog Kot SILUETPOG TOV VOV

tbond = avtoyn cuykdAAnong ion pe= 0,6 *fc 3

INveton m mapadoyn OtL M amaitmon ywoo wepicPiEn mov divet o EK8 pe miéov

GUVEIGPOPA KO TOV VOV OIVETOL OO TOV TAPUKAT® TVTO:

A*Worarr = 0% Wd(ovvdetipeg) + fir / fe (iveg)
70 TOTOOETOVUEVO PNYOVIKO TT0G0GTO GLVOETP®V : W = [ a*Werar — fIf/fC] / a

IIp6cOetn wicon mepicoryénc wav

fIf = 0.65 * 0.015*35*0.6*30%% / 0.55 = 2.765 MPa
a=0.5

Vf=0.015

If= 35mm

df=0.55mm
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Mo v xataokevn and o arotedéopota ovirvong xovue T=1.00sec, Tc=0.5sec ,

Gpa T>Tc 2> pe=2*q-1 =2*54-1=98

Amaitnon EKS8 yio péyiom amdotoon petald tov papowmy yio amopuyr Avyiopol Tmv
Sapmkov papowv ( Tapapével 6€ 16Y0 APoD eV VITAPYEL TEKUNPLOUEVT amdOOEEN Yo

mv avénon ¢ ) : Smax= min [ 125, bo/3, 6*®. ] = 96mm

IZOTEIO (60x40):

4=5.4 > pp=9.8

box=0.6 — 0.03 — 0.03 — 0.012 =0.528
boy=0.4 — 0.03 — 0.03 — 0.012 =0.328
fIf / fc = 0.09216

vd=0,54

0.1245  0.249 0.1245
esyd= 0.00217

{ONN NN 8] ] J
2 1 Rd RS
—
>P12/8.5 o
\/3-:3_—:_—:::::::::: ——d
a*w > 0.363(=amaitnon and EK8) %."
o
sw sw 8.5 8.5 N H e
as=(1- )*(1 )=(@1 )*(1 )= S : < =
2xbox 2xboy 2%52.8 2%32.8
0.8 Etkova 83:XapaktnpLoTika YITooTUAWUATOG
' looyeiou FRC
4xbiy? + 4xbix?+2+(2bix)? 4%14.9% + 4%12.45%+2+(24.9)2
an=1- 222 @b — 9 — (249° 07355
6xbox*boy 6%52.8%¥32.8

a=0.588

Wid(owasr) = [0.363 — 0.09216] / 0.588 = 0.459 > 0.12

Wd= (4*@12+3+¢12 )xfyd _ (4+0.00011+3%0.00011 )*434783
boxxboy*swxfcd 0.528%0.328%0.085*20000

=0.483 > 0.459 ok

Apa totobetovvTon ted X @12/ 8.5
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H 1610 dadicacio axolovdeitatl Kot Yoo TOUG VTOAOITOVS 0POPOVS KOl TPOKVTTOVV TOL

TOPOKATO OTOTEAECUATOL.

1% 2>X®12/9.5
2% 2X®12/9.5
3% 2> X®10/9.5
4% > Y.P8/9.5
5% 2>X®8/9.5

6% >X®6/9.5

6.6 AlooTacLoA0YN G TOLY(i®V

Touyio eivan éva dopkd otoyeio pe a&ovikn, yio 1o omoio wwyvet Iw/bw > 4,

To tolyopa Ba perenOet yuo 1o cvvovaoud G+y2Q+Ey+0.3Ex, gvtdg g kpioyng
TEPLOYNG TOL, 01N B€on NG MEYIOTNG KOUTTIKNG POTNG, UE EVIOTIKO VTOAOYIGTIKA

pey€om:

MEgp = 3260.8 KNm
Ngp =4162.726

Vep = 594.64 kN
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Amoutodpevol EAeYY0l ETAPKELNC TOTYMUATOC Kol OAANAETIOPAGELC LETOED TOVC.

KaBopiopog tov Adyov ddtunong

"EAeyyog évavrtt képyng

"Eheyyog évavtt tépvovcag

"EAeyyog mepicpiéng tov axpainv otoyeimv Tov TolyOHTOg
"EAeyyog évavti oAicOnong Aoy didtunongc.

"EAeyyog embipxerag pnkovg axpainv otoryeimv

Ikavomoinon YEOUETPIKOV KAVOVIGTIKOV OTUITNCEDV

Lw/bw=35/035=10>4 v

bwo > max {0.15, hs /20} =0.125 m < 0.35 (=bw) v

Omov hs= KabBapo tyog opopov=2.5 m

Axpoio mepto@rypévo otoryeio Toy®UATOS (KPUOA VITOGTUAMDLOTOL)

lc > max{0.15 *Iw, 1.5 *bw} = 0.525m < 0.584 m v

Ikavomoinon KOVOVICTIKOV OTOUTHGEDV OTAGNC

1) Evtoc tev Kpup®V DITOGTUA®UATOV TPETEL va TomobeTeiTan EAAYIGTOG KATAKOPVPOG

oMo OGS e EMAYI0TO TOGOGTO to 5%0 TG dloToUng Tov akpaiov ctotyeiov

Asc,>0.005%35*58.4 =10.22 cm?

Katakdpoen andctactn cuvoeTnpov:
sw=min{ bo/ 3,125 mm, 6 * dbL} = 72mm
EAGy1omn S1GpeTPOg CLVIETNPOV KOl GUVOEGUMV:
dbw > 0.4 * ddL,max * fyd/ fyd >06

dbw > 06
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EAGy1ot0 unyovikd oyKoUETPIKO TOGOGTO OTMGUOV TTEPIoPIENG eVTOG TNG KPIGUNG

TEPLOYNG: Wwda > 0.12

H omdctaon petadd S1000yIKdV KATOKOPLO®V OTAMGU®Y oL meptopilovtal amod

OLVOETNPES 1] CLVOEGHOVC dev TTpémel va vepPaivel Ta 15cm.

2) Omlopoi kopuov:

EAdy1ot0 m06005T6 0p1lOVTION KOl KOATOKOPLPOL OTAIGLOD GTIC TOPELES TOL KOPUOV:
pv> 0.002

AwgpeTpog omAopmy Kopuov d>8mm kou d<350/8 = 43.75mm

Méyiom andotaon peta&d tov omAcumv s=min {250 , 25*d}= 250mm

Asmrouépeio omMopévne S1oTouUne

Aoaupdvovtag voOyn OAOVG TOVG TOPATAVE TEPLOPIGLOVS, Kol UE TNV LroObeon
tomoBétnong ovvoetnpov D12 oto KPLEE VTOGTLADUOTE, OIUUOPPOVETAL 1)

AEMTOUEPELD TG OTAMGUEVNC OTOUNG TTOV POIVETOL GTO TOPOKAT® GYT|LLOL:

Ewova 84:N\ertrouépeleg OnAtong Towyiou FRC

O éleyyoc tov TOYOUATOS OKOAOLOeEl TV {010 Oladkocio pe TPONYOLUEVMS
Aoppévovtag vdyn 6TV KA TV EPEAKVGTIKT SVVAUT TOV VAV, 6T d1dTUNnoN TV
SWITUNTIKY OVTOYN TOV WOV KOl 6TV TEPIGPIEN TOV aKPOi®V VITOCTUA®UATOV TNV

npochetn mieon mepicPyEng vav.
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‘EAEI'XOX ENANTI KAMYHYX

"Eleyyog a&ovicov poptiov vd=4162.726/(0.35*3.5*20000)=0.17< 0.35

1ed = 3260.8 / (0.35*3.02 * 20000) = 0.0517

vd=0.17

d1/h=(35-3-1.2-0.6) / 250 =0.12

Tifstan mepimov 10 1/3 avd kpved (=13.56 cm? > 10.22 cm? ) kot 10 1/3 610V KOPUd

GOKATOVEUNUEVO.

AnAadn 12012 avé kpued kot 2*9¢12 otov kopud.(pv=0.0024 > 0.002)

[Na 1.5% mepektikdtra oe itvec umopd va Oempno® TOPAUOPPOGCT] ACTOYIOC

OKVPOJENATOG ECU=4%0.

[ 00040 | aoKkimH

v Egm
= = X /
| /’
LW
/ 4162,72
kN
]
.
— /
——— N ——
I 0,0078 ‘ AOKIMH
wa
E§ayopeva
Ny = 4162,7 My = 9412,7
kN kNm

EAeyxog a§ovikig .ooppomniag (va eivat = 0.0)

Nrd'Nsd =

0,0

Nrd=4162.7KN  Mrd=9412.7KNm > Med (=3260.8)

kN

w=0.12
A =0.12*250*35*20/434.78 = 48.3 cm?

Agbopéva omALopou (eppadov kat Béon wg mpog to pécov ) MPa kN kNm
Asll= 3,39 cm2 Ysl= 1,69 m 0,0038 43478 147,39 248,80
Asl.2 = 2,26 cm2 Ysl= 1,55 m 0,0033 434,78 98,26 152,11
Asl.3 = 2,26 cm2 Ysl= 1,41 m 0,0028 434,78 98,26 138,35
Asl.4= 2,26 cm2 Ysl= 1,27 m 0,0024 434,78 98,26 124,59
Asl.5 = 3,39 cm2 Ysl= 1,13 m 0,0019 381,37 129,28 145,83
Asw = 2,26 cm2 ys = 1,00 m 0,0015 295,22 66,72 66,72
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,75 m 0,0006 126,96 28,69 21,52
Asw = 2,26 cm3 ys = 0,50 m -0,0002  -41,31 -9,33 -4,67
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,25 m -0,0010 -209,57 -47,36 -11,84
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,00 m -0,0019 -377,83  -85,39 0,00
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,25 m -0,0027 -434,78 -98,26 24,57
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,50 m -0,0036  -434,78 -98,26 49,13
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,75 m -0,0044  -434,78 -98,26 73,70
Asw = 2,26 cm2 ys = -1,00 m -0,0053 -434,78 -98,26 98,26
As2.1= 3,39 cm2 Ysl= -1,13 m -0,0057 -434,78 -147,39 166,26
As2.2 = 2,26 cm2 Ysl= -1,27 m -0,0062 -434,78 -98,26 124,59
As2.3 = 2,26 cm2 Ysl= -1,41 m -0,0066  -434,78 -98,26 138,35
As2.4 = 2,26 cm2 Ysl= -1,55 m -0,0071 -434,78 -98,26 152,11
As2.5 = 3,39 cm2 Ysl= -1,69 m -0,0076  -434,78  -147,39 248,80

2Fs = -457,83  IM(Fs)=  1957,17
Fc= 5546,94 M(Fc)=  6905,01
€peAKUOTLKN LVOTIALOLEVOU F= -926,39 M(F)= 550,57

Ff= fewa * (h — X)* bw
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‘EAEI'XOX ENANTI AIATMHYHY

Avnypévo SloTpnTikd PMKog:
ag = MEd / (VEd*Iw) = 3260.8 / (594.64*3.5) = 1.56 < 2.00

Apa Bswpovpe 10 totywpo ¥Oapard. Apa 0 KOVOTIKOS akoAovdel TV TapokdTm

dwdkacia.

Ikavotikn téuvovoa:

VEd’ =¢* VEd

Omov €= 1.2 *Mrd / Med < g

e=1.2 %¥9412.7/ 3260.8 < 5.4 & ¢=3.46 &> VEd’ = 3.46 * 594.64= 2059.81 KN

"EAlegyyoc og dwarydvia OAlyn:

fed

V, =040-a.,"b, -z v, ————
Rd,max cw w 1 cot@+tan @

(EC8 §5.5.3.4.2)

onou:
cotd =tanf =1 kar z=0.80"-1,,

v1=0.6*(1- 30/250) = 0.528
bw=0.35

Vrdmax=2069.76 KN > 2059.81 KN

"EAeyyoc 10TunTIKoy OTAIGUOV KOPLOD:

Avtoyn amd iveg:
VRra,emin= 0,035%k ¥2* fck 12 *hw*d
VRa,emin= 0,035%1.24 ¥2* 30 12 *350*3450

VRd,Fmin= 267.15 KN
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VRrdr=0.12*k*[100*p*(1+7.5*(Fftuk/Fctk))*Fck]Y**bw*d
VRrdr=0.12%1.24*[100*0.00027*(1+7.5%*(1.54/2.0))*30]**350*3450

VR4, F=324.46 KN > VRrgrmin= 267.15 KN

VRds = VRd - VRdf

Ved=2059.81 KN = Vrds=1735.35KN

Ver=0.67*fctk*bw*d= 1618.05KN - Vrdsmin=1293.59 KN < Vrds=1735.35KN

Vrds=1735.35KN

VRds= Asw /s * z * fywd * (cotB+cota)*sina

Asw /s = 1735.35/(0.8*3.5*434782) = 14,25 cm? / m - 2®12 / 15 (15.08 cm?* / m)

ph=2*p12 / (bw*s) =0.0043 > 0.002

‘EAEI'XOX ITEPIX®PI=EHY TON AKPAIOQN YTOIXEIQON

H amoitodpevn mlactipdmma kapmvlomtov (Le) ektipdtol (Yo To TOy®OUOTO TNG
KITY) péow evdg Tpomomomuévon GUVIEAESTY] GUUTEPLPOPES (e Pdon v TEMKN

VIEPOAVTOYT CYEOGLOV GE KAY) oL vroloyiletat amd T oyéon:
q’o = qo*(MEd/MRd) = 2.054
pne =2*q’o-1=3.1

H amortovpevn nepiocpién npénet va mAnpoti t oxéon:

@ Owarqa = 30 Hy Va - Esyq 3o~ 0.035  (EC8§5.43.2.2(8))

0

143



o6mov, vmoAoyiletor 1 omottovpevn TEPICPIEN ©TO aKpaio (KPLueoO 1 TPAYLOTIKO)

VTOGTOAMUA AOYILOUEVO MG LEUOVAOUEVO VTTIOGTOAMLO. dl0oTAcE®Y he , be.

Me koA kot covinpntTikn TPOocEyylon, oAdkAnpn mn OAwmrtiky ovvaun Fed mov
TPOKVTTEL amd TNV emilvon NG OWTOUNG OvVNYUEVN OTN OlTOU| TOV OKPOIOV
vrootvAduatog he , bc , ondte ot oyxéon tov EC8 houPaveror wv = 0 xabdc M

GULVEIGQOPE TOV OTAGUOD KOPHOV G€ dlappon €xEL CLUTEPIANPOET TNV v AOY® vd.

vd=5546.94 /(0.35*0.584*20000) = 1.366

ov=0

a*ooror > 0,2545

IIp6cbetn micon wepicoryénc waov

fIf = 0.65 * 0.015*35*0.6*30%% / 0.55 = 2.765 MPa
o=0.5

Vf=0.015

If=35mm

df= 0.55mm

fif/fc= 0,0921

ue tonobétnon cvvdetpwv @ 8 / 7 npoxdmtel ag=0.819 , an= 0.68 > a=0.557
70 TOTOOETOVUEVO UNYOVIKO T0GOGTO GUVOETNP®Y : WA = [ a*Wera: — fIf/fC] / a

Wdarare = [0,2545 - 0,0921] / 0.557 =0.2912
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wd= [(2 *0.584 + 2*0.278) *0.5 + (0.584 + 2 *0.278) *0.5] - 107 * 434782 /
(0.278*0.584*0.007*20000) = 0.3064 > 0.2912
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Ewova 85: Xapaktnptlotika Kpupwv
YrootuAwuatwv Towiou FRC

'EAETXOX ENANTI OAIZOHXHY AOI'Q ATATMHXHY

O éleyyog apopd TNV IKOVOTNTA TNG SLOTOUNG VO LETAPEPEL TNV TEUVOVCO. LEGH TUYOV
KOTOOKEVOOGTIKOD GPLOV O1OKOTNG TG OKLPOOETNONG Kol YIVETOL OTO KTipLol VYNANG
katnyopiog mAaoctipwdottoag. H téuvovoa pmopet va petapepbel péow g opaong
BANTPOL TOV KOTAKOPLO®YV OTAICU®Y TOL KOPUOD TOL TOLYMUATOS, OTMG Kot
TPOGHETOV KEKAUEVOV OTMGUAOV 1 PANTPpOV, OT®G Kot HEGH TPPNS METAED TV
eKaTEPMOBEY TOV OPUOV TOPEIDV TOV GKVPOOEUONTOS OTO TUNUO TNG OUTOUNG OV

OAiPeta.

Vea = Veas
Vras = Vaa + Vig + Vpa

omou:

Viga : 0 oupBoln tng dpaonc BANTPOU Twv KATAKOpUdhWY OTALTHWY
Vig ¢ n oupBolrn tne Spdong PANTPOU Twv KEKALPLEVIOY OTCALT LWV
Vra * n oupBoln g tpupnig Tou okupodépartog

V4q = min 1.3+ 245 'xﬂﬁfd fra
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. '[(Eﬂs"fd"'NEd)'{-l-@
Vig = min{™/ J oty 7

057" fea* & Ly *buo

omou pf = 0.6 v mo Asleg empaveies kau 0.7 yux tpoayeisc.

Amd ™V avaivon g aroeAotwpévng dtatoung tpoékoye £=0.20
TAc=2%9%1.13 = 20.34 cm? (koppoD)

Vdd=221.1

V1d=1293.6

Vid=2059.81 — (221.1+1293.6) = 545.11 KN

Soupoin and tveg:

VRdF=324.46 KN

V =545.11 - 324.46 = 220.65KN

TomoBetovvtan 4 kexkMpéveg (vrd yovia 45°) pdfdor @16

Vid=ZAsj *fyd *cose =247.17KN

‘EAEI'XOYX EITAPKEIAY MHKOYY AKPAION YTOIXEIQN

O éheyyog yivetan Bdoet g §5.4.3.4.2(6) Tov EC8 ka1 0 6100¢ T0UL £tvon 1 eEacpdiion

NG TPOGTAGIOG TOL GKVPOIEUATOG EVAVTL ATOPAOIMOTNG GE EKEIVO TO TUNLLOL TOV AKP®V

TOV TOLYMUOTOG OOV €VOEeTon va avamtuydel, AdYy® TG GTPoPNg TNg dlaToung,

Bpdyvvon peyodvtepn tov 4%0. H mpoctacio Tov okupodEpatog mapéyetol HECH NG

nePioPIENG OLTNG TNG TEPLOYNG.
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ecu2,c=ecu2 +0.1* (a* wwd + flf/fc) = 0.03029%o

fck,c = fck * (1.125 + 1.25 *( a * wwd + flf/fc) = 43.61 MPa,

Ly 3,50 m fed = 29074,0 kN/m2 X= 0,561 m
byo = 0,35 m fyd = 4347826 kN/m2 ¢ = 0,05403 1/m =ec/x
fc= 43611,00 kN/m2 eyd = 0,00217 €0 = -0,0628
fy= 500000,00  kN/m2 x/d = 0,20  =x/(0.8Lw)
Es= 200000000  kN/m2 as= 0,978 hc = 0,50 m (LoxVEeL av €qyy > 0.0035)
Nsd = 4162,72 kN (= 0,489 0,43
Oc = 1,00 _Aedopévo €s fs Fs = As*fs M(Fs) = Fs*(h/2-ys)
0,0303 AOKIMH Agdopéva orAiopol (epBadov kat Oéon we tpog to pécov ) MPa kN kNm
En I Asl.l= 3,39 cm2 Ysl= 1,69 m 0,0284 434,78 147,39 248,80 A
/ Asl.2 = 2,26 cm2 Ysl= 1,55 m 0,0209 434,78 98,26 152,11
/ Asl.3 = 2,26 cm?2 Ysl= 1,41 m 0,0133 434,78 98,26 138,35
Asl.4= 2,26 cm2 Ysl= 1,27 m 0,0057 434,78 98,26 124,59
Asl.5 = 3,39 cm2 Ysl= 1,13 m -0,0018  -366,44 -124,22 -140,12 v
Asw = 2,26 cm2 ys = 1,00 m -0,0087 -434,78 -98,26 -98,26 A
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,75 m -0,0223  -434,78 -98,26 -73,70
Asw = 2,26 cm3 ys = 0,50 m -0,0358  -434,78 -98,26 -49,13
Ly Asw = 2,26 cm2 ys = 0,25 m -0,0493  -434,78 -98,26 -24,57
Asw = 2,26 cm2 ys = 0,00 m -0,0628  -434,78 -98,26 0,00
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,25 m -0,0763  -434,78 -98,26 24,57
Asw = 2,26 cm2 ys = -0,50 m -0,0898  -434,78 -98,26 49,13
4162,72 Asw = 2,26 cm?2 ys = -0,75 m -0,1033  -434,78 -98,26 73,70
kN Asw = 2,26 cm2 ys = -1,00 m -0,1168  -434,78 -98,26 98,26
1l r
| 0,1559 | AOKIMH v
buwo
As2.1= 3,39 cm?2 Ysl= -1,13 m -0,1237  -434,78 -147,39 166,26 A
E§ayopeva As2.2 = 2,26 cm2 Ysl= -1,27 m -0,1313  -434,78 -98,26 124,59
As2.3 = 2,26 cm?2 Ysl= -1,41 m -0,1389  -434,78 -98,26 138,35
Ny = 4162,7 My = 11059,9 As2.4 = 2,26 cm2 Ysl= =1755 m -0,1464  -434,78 -98,26 152,11
kN kNm As2.5 = 3,39 cm?2 Ysl= -1,69 m -0,1540 -434,78 -147,39 248,80 v
EAeyxog a§ovikig .oopporiag (va sival = 0.0) SFs=  -1155,96 :IM(Fs)= 1353,84
Ng-Ngg = 0,0 kN Fc= 6375,96 M(Fc) = 9409,67
£ENKUOTLKI LVOTIALOMEVOU F= -1057,28 M(F)= 296,35

Onwg gaiveron x=0.561 < 0.584 m.
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6.7 IkavoTikog 6Yed106N0G KOTAGKEVN S (EAEYY0S KOpPOL)

Ikavdétog oYed106 OGS KOUPOV VITOGTLADLOTOG
O EAETXOX A®OPA

Olovg Toug KOUPoLG evAg KTIPiov pe oTATIKO GVGTNUO TAUGIOTO, 1] CVCTNUO SUTAO
160OVVOUO TTPOG TAUIGIMTO HE OVO 1 TEPICCOTEPOVS OPOPOVG. ZE OVTOVG TPEMEL VO

wavomoteiton HETAED SOKMV Kol VTOGTUAMUATOV 1) GYEoN:

ZMRC 2 13 'ZMRb

ATIO TON EAEI'XO EEAIPOYNTAI
To televtaio eminedo TOL TOALVOPOPOV KTIPioV

Me Bdon g poméC avtoyng TOV O0KMV KOl TMV VTOGTLAMUATOV 7OV EXOLV

VTOAOYIOTEL e To EEA (Y100 TNV 01800V VEN X)TPOKVITTOLV TO TOPUKAT® OTOTEAEGLLOTOL:

2 MRc/Z MRb > 1.3
IZOTEIO / 103 > 2,785387 543
203 > 2579345  >1.3
301 > 2310135 >1.3
402 > 2,070239 >13
501 > 1,783218 >1.3
60z > 1,300652 >1.3

2mv dAAn devBvvon etvar ToyOHOTIKO , dev YiveTat EAEYYOG.
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7. IPOMETPHXH YAIKQN

KTIPIO 1 (OX)

[Ipocuétpnomn cKvPooEUATOC:

Mxeg: V=L1*L2*h*5*7=6 *85*02*5*7=357m°

Aokoi: V=[bw*h*L2*4*7]+[bw*h*L1*10*7]+[bw*h*L3*2*7]=
[03*0.7*85*4*7]+[0.25*05*6*10*7]+[0.35*0.6*1.5*2*7]= 106.9
m3

Twohor V=[bx*by*h*8*2]+[bx*by*h*8*2]+[bx*by*h*8*2] +
[bx*by*h*8]=
=[06*04*3*8*2]+[055*04*3*8*2]+[05*04*3*8*2]+ [045*
04*3*8]=36m°

Toyio: V=[bw*Iw*h*4*7]=[035*35*25*4*7]=85.75m’

Vol = 585.64 m®

[Ipoouétpnon orthcudv (B500C) :

[Thoxov:
28 omactd: Im= 2*0.21+2*dv2 + 1-2*0.21-2d +2*0.31 = 9.8m

/ La=9.8 -0.31=8m >
\

Kata x: @10/15 B= 0.62(kg/m)*9.8%28*7*3 +0.62(kg/m)*8*28*7*2=5517 kg

28 {oa: | = 6m=> B = 0.62(kg/m)*6*28*7*5 = 3645.6kg

/V 21 onootd: | = 8.7m—> B = 0.39(kg/m)*8.7*21*7*5 =2493.855kg
Kata y: ©8/20

21 {owa: 1 = 8.5m=> B = 0.39(kg/m)*8.5*21*7*5 =2436.5 Kg

Kata x: ®8/13 = 65 icw 1=0.31%2=3.6m -> B =0.39(kg/m)*3.6*65*7*4 =2555.28 kg
Kata x: ®10/12 = 70 {cw 1=0.31=1.8m - B = 0.62(kg/m)*1.8*70*7*2 =1093.68 kg

B=17741.915 kg
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Aokav:

A2: dopmkng:

6% 20918 dvo kot katw 1=8.5m
2016 gvoidpeoa 1=8.5m |
4918 xato I=7.3m

5%- 1 2018 dvo kot kbt 1=8.5m
2916 gvolapesa 1=8.5m

3¢18 katw I=7.3m

3918 a X2 1=2.2m

Eyxépoioc:

B = 4*2kg/m * 8.5*4 + 2*1.58kg/m*8.5*4 +

4*2kg/m*7.3%4 = 613.04 kg

B =[4*2kg/m * 8.5*4 + 2*1.58kg/m*8.5*4 +
3*2kg/m*7.3*4 + 3*2kg/m*2.2*2*4 1*6 =

3961.44 kg

®10/10 ota kpicwa pnkn ler=1.05m - 10 cvvdetipeg e 1=1.82m X2

®10/13 oto vadéAowo 1=6.4m - 49 cvvdetipeg pe 1=1.82m

B=0.62kg/m*49*1.82*4*7 + 2*[0.62kg/m*10*1.82*4*7] = 2180.068kg

Ba2= 6754.55 kg

AOK®V:

Al: dwpmkng:
2¢16 Gvo kot kéto I=6m
2¢16 gvordpeca I=6m
2016 davo 1=1.83m
2016 ave 1=3.66m
2916 xaro 1=1.58m

2916 xaro 1=3.16m

B =[6*1.58kg/m * 6*5 + 2*1.58kg/m*1.83*2 +

2*1.58kg/m*3.66*4 + 2*1.58kg/m*1.58*2
2*1.58kg/m*3.16*4]*2*7 = 5490.184kg
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Eyxépoioc:

®8/8 ota kpicwa punkn ler=0.75m 2> 9 cvvdetnpeg pe 1=1.32m X2
A: ©8/14 610 voAowmo 1=4.5m = 32 cvvdetipeg pe 1=1.32m

M: ®8/15 o0 vadrowro 1=4.5m = 30 cvvdetnpeg pe 1=1.32m

B=0.30kg/m*32*1.32%4*7 +0.39Kg/m*30*1.32%6*7 + 2*[0.30kg/m*9*1.32*10*7] =
1758.55kg

Ba1= 7248.734 kg

AOKO®OV:

A3: dropnkng:

2016 Gvo kot k4t 1=1.5m B = 2*1.58kg/m*1.5*2*2*7 + 6*2.29kg/m*
*2%2.1*%2*7 + 3*0.62kg/m*2*1.5*%2*7 =
6¢(16,18,20,22) I=2.1m —
1018.752 kg
3¢10/20 I=1.5m aprotepd ko de€d

—

EYKAPO10G:

7®10/20 pe 1=1.62m B = 7*0.62kg/m*1.62*2*7 + 20*0.62kg/m*

2*0.8*2*7 = 376.19kg
20010/10 pe 1=0.8m X2

Bas= 1394.942 kg
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YnootuAopdTOV:

SlopUNKNG:

6

5, 4% 10D18 pe H=3m
3%, 2% 10018 pe H=3m

15,15 12018 pe H=3m

—_

4018+6D16 pe H=3m

€YKAPO10G:

6%  26Xd8/9.5 1;=1.52m,l,=0.96m,13=0.48m

5%  26X®8/9.5 11=1.62m,|>=0.98m,13=0.53m

4% 26X®10/9.5 11=1.62m,,=0.98m,13=0.53m
3% 26X®12/9.5 11=1.72m,l,=1.01m,13=0.58m
2%  26X®12/9.5 11=1.72m,l,=1.01m,13=0.58m
1 35Xd12/7 11=1.81m,1;=1.21m,13=0.63m

[¥  382012/6.5 11=1.81m,|;=1.21m,|5=0.63m

Bx=7518.106 kg

Toyyio:

SLUNKNG:

—_

i

B = (4*2kg/m+6*1.58kg/m)*3*8 + 10* 2kg/m
 *3*8*4 + 12*2kg/m *3*8*2 = 3491.52kg

B = 26%0.39kg/m*2.96*8 + 26*0.30kg*
3.16*8 + 26*0.62kg* 3.16*8 + [26*0.89kg*
3.31*8]*2 + 35* 0.89kg * 3.65*8 +38*
0.89kg * 3.65*8 = 4026.586kg

12012 avé kpueo+1 1012 kopuo=> B = 12*0.89kg/m*3*2*4*7 + 11*0.89Kg/m*3*4*7
= 2616.6kg
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EYKAPO10G:

YX012/14 1=7.218m
B= 0.89kg/m*7.218*17*4*7 + 0.62kg/m*1.776*2*
35*%4*7 + 0.89kg/m*1.268*2*35*4*7 + 0.89kg/m*
0.66 *2* 35*4*7 = 8579.23 kg

X010/7 1=1.776m X2

X012/7 1=1.268m X2

S®12/7 1=0.66m X2

Br=11195.83 kg

Bol = 51854.077 kg = 51.85tn yéivpa BS00C

KTIPIO 2 (pe iveg yaivpa)

IIpoouétpnon ckvPodEUOTOC:

ke V=L1*L2*h*5*7=6 *85*0.17*5*7=303.45 m?

Aokot: V=[bw*h*L2*4* 7] +[bw*h*L1*10* 7] +[bw*h*L3*2* 7] =
[03%0.7*85*4*7]+[0.25*%05*6*10*7]+[0.35*0.6* 1.5*2*7] = 106.9

m3

Ytoror. V=[bx*by*h*8*2]+[bx*by*h*8*2]+[bx*by*h*8*2] +
[bx*by*h*8]=

=[0.6*04*3%8*2]+[055*0.4*3*8*2]+[05%04*3*8*2]+ [0.40*
04*3*8]=355m

Toudo: V=[bw* lw*h*4*7] =[0.35*3.5* 2.5 * 4 * 7] = 85.75 m?

Vol =531.61 m®
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IIpoouétpnon onioudv (B500C) :

Mhoxov:
35 onaotd: Im= 2*0.21+2*dv/2 + |-2*0.2l-2d +2*0.31 = 9.71m

La=9.8 -0.31=7.91m >

Kozd x: @10/12 B= 0.62(kg/m)*9.71*35*7*3 +0.62(kg/m)*7.91*35*7*2=6827.9kg

35 iow: | = 6m—> B =0.62(kg/m)*6*35*7*5 = 4557kg
/V 21 onaotd: | = 8.61m—> B = 0.39(kg/m)*8.61*21*7*5 =2468.05kg
Kotd y: ©8/20

N\

Katé x: ®8/20 = 42 icw 1=0.31*2=3.6m > B = 0.39(kg/m)*3.6*42*7*4 =1651.1 kg

21 {ow: 1 = 8.5m=> B = 0.39(kg/m)*8.5*21*7*5 =2436.5 kg

B=17940.555 kg

Aokav:

A2: dropnkng:

6° 2016 dveo kot kato 1=8.5m ] B = 6*1.58Kg/m * 8.5*4 +4*1.58kg/m*7.16*4 =
2¢16 evéiapeoa I=8.5m _ 503.32kg

4916 xdto I=7.16m

5%-1Z 2916 dveo kot kGt 1=8.5m B =[6*1.58kg/m * 8.5%4 ]*6 = 1933.92 kg

2¢16 gvordueca 1=8.5m
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Eyxépoioc:

®10/16 movtov = 53 cvvdetnpeg pe 1=1.82m

B=0.62kg/m*53*1.82*4*7=1674.54 kg

Baz= 4111.78 kg

AOKOV:

Al: dropnkng:
2914 Gvo ko kKato I=6m

2¢14 gvotapesa 1=6m

B =[6*1.21kg/m *6*5 + 1.21kg/m*1.725*2 +
_ 1.21kg/m*3.45%4 +1.21kg/m*1.50*2 +
lo14 avo 1=3.45m 1.21kg/m*3.0*4]*2*7 = 3595.515kg

lol4 dvo 1=1.725m

lopl4 xdtm I=1.5m

lopl4 xdtw I=3m

Eyképoroc:

A: ®8/26 mavtov I=6.0m = 23 cuvdetipeg pe 1=1.32m

M: ®8/33 mavtov 1=6.0m = 18 cuvdetnpeg pe 1=1.32m

B=0.39kg/m*23*1.32*4*7 +0.39kg/m*18*1.32*6*7 = 720.72kg

Bai= 4316.235 kg
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AOKOV:

A3: dropnkng:

2(p16 Gvo kot kéto 1=1.5m B = 2*158kg/m*15*2*2*7 + 4*204kg/m*
*2X2*2*T  +  3*%0.62kg/m*2*1.5*2*7 =
4¢9(10,14,16,20,22) I=2m —
667.8 kg
3¢10/20 I=1.5m aprotepd ko de€d

—

EYKAPO10G:

7010/20 pe 1=1.62m > B = 7%0.62kg/m*1.62*2*7= 98.43 kg

Bas= 766.23 kg

YTOGTUAOUATOV:

SUNKNG:

6% 4D18+4®16 pe H=3m
5%, 4% 4DI8+6D16 pe H=3m B=(4*2kg/m+4*1.58Kg/m)*3*8+(4*2kg/m+6*1.58
—  Kkg/m) *3*8*2 +(6*2kg/m+4*1.58kg/m)*3*8*2 +

3%, 2% B6DI8+4D16 pe H=3m
(6*2kg/m+6*1.58kg/m)*3*8*2 = 3093.12kg

1%,1X  6D18+6d16 pe H=3m

—
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EYKAPO10G:

6

5%

405

3%

20

1%

=

26X®6/9.5 1:=1.43m,1,=0.94m

26Z®8/9.5 1:=1.62m,l,=0.98m,13=0.53m
26XD08/9.5 1:=1.62m,1,=0.98m,13=0.53m
26X®10/9.5 11=1.72m,1>=1.01m,13=0.58m
26X012/9.5 11=1.72m,1,=1.01m,13=0.58m
26X®12/9.5 11=1.81m,1>=1.21m,13=0.63m

29¥x®12/8.5 11=1.81m,1,=1.21m,l3=0.63m

Bx= 6183.19 kg

Touyia:

SN KNG:

B = 26*0.22kg/m*2.37*8 + [26*0.39kg*
3.16%8]*2 + 26*0.62kg* 3.31*8 + 26*
0.89Kg* 3.31*8 + 26* 0.89kg * 3.65*8 +29*
0.89kg * 3.65*8 =3090.07 kg

12012 avé kpoed+1 1012 koppd=> B = 12%0.89Kg/m*3*2*4*7 + 11*0.89Kg/m*3*4*7
= 2616.6kg

EYKAPO10G:

ED12/15 1=7.218m

E08/7 1=1.776m X2

E08/7 1=1.268m X2

S®8/7 1=0.66m X2

Br=8321.31 kg

Boi = 41639.295 kg = 41.64 tn yéivpa BS00C
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0.66 *2* 35*4*7 = 5704.71 kg



8. XTATIKH ANEAAXTIKH ANAAYXH (PUSHOVER)

O K0p10g 6KOTAG TNG GTATIKNG AVEANGTIKNG avAALGNG eivan var exTiunoetl To pEyedog
TOV OVELUGTIKOV TOPAUOPPDOGEMY OV OVOTTOCCOVTIOL GTO OOMK(O GTOXElD H10G
KOTOOKELNG OTaV vt vmoPdAletor o€ GeloUO. ALTEC Ol TWES OVEANCTIKNG
TOPALOPPMOONG cLYKpivovTol e emTpendpeveg Tieég mov kabopilovrarl pe Pdon ™

OGTOYEVUEVT OTAOUN EMTEAECTIKOTNTAG KO TIC IKOVOTNTEG TOV UEADV.

YXTAOMEX EIIITEAEXTIKOTHTAX

«Aueon ypnon petd 10 ceopod» (A) mpoPAémel OTL Katd TN OdpKeEI Ko LETA Ao

OEIOUO OYEOOUOD, OEV AVOUEVETOL OLOKOTY| OTTOLIGONTOTE AELTOVPYING TOV KTipiov,

eKTOG 10mG amd omhvieg dEVTEPEVOVGEC AEITOVPYIES.

«IIpootacia oMy (B) eivor pio kotdotaon katd v omoia, KoTd Tn O1dpKeLn EVOC

GEICUOV GYESOGHOV, OVOUEVETOL OTUAVTIKEG OAAG ETIOKEVACIUEG {NIEG OTN PEPOVLTA
doun evog ktipiov, aAld dev Ba mpoxkAnbel andAeio (NG Ko dev Ba mpoxkAinbHovv

onUavTIKES PAAPES GE OIKIOKES GUGKEVES.

«Amoguyn otovei kotappevoney (I') ZoPapég (wg enl to mieiotov avenavopBwteg)
MWEG o€ QEPOVCES KATOOKELES OVOUEVOVTOL KOTO TN OlAPKEW €VOG GEIGLOV
oxedlacpoy .O @épV opyavioUOs OUmG EYEl aKOUN TNV WKOVOTNTO VO, QEPEL TA
TPOPAETOLEVA KATAKOPLPO POPTia (KOTA TN O18PKELD TOV GEIGHOV), YOPIS OUMS Kopio

GAAN SLVOTOTNTO ATOPLYNG OMKTG 1| LEPIKNG KATAPPEVOTG.
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ItaBun emreleotikotnTag ¢Epoviog opyaviopol
MBavotnta
unépPaoncg
'cremulxr’iq hulscm xpron ‘ Npootacia {whic Anoda’upﬁ olovel
bpaoncg evtog tou HETA TOV OELOWO KATAPPELONG
ouppartikol xpovou
{wn¢ Twv 50 eTwv
10% Al B1 ri
50% A2 B2 rz

Ewova 86:5tadueg EmiteAeatikotntag Kat Avtiotowyeg MiSavotnteg YnépBaonc Setouikrg Apaonc Evtog Tou
ZupuBatikou Xpovou Zwng Tou @épovtoc Opyaviouou

8.1 Tratiki] averAaoTIKY] OvAAvon Yo KTipo omé omAcuévo

oKVPOOENT,

IMa v mpocopoimon tov Popéa ypnoomombnke o Aoyiopkd Seismostruct2020

(Antoniou S. & Pinho R) , mpoypappa tenepoacuévov ototyeimv.

Apyikd oyedldotnke n kdtoym kdbe opod@ov, 6mov glonyOncav o1 TAaKodokol ,ta
VTOGTUAMUATO, TO TOLYDOUOTO KOl Ol SIUNKELS KOl €YKAPO10l OTAMGHOL Tov k(e

dopkoV otoeiov . Yotepa emAéyOnkoav to VAKG TOv ypnopomomOnkay otV

KOTOOKELT .

drypopupkd poviéro ydAivBa (stl_mp)

cunyeee | NopaueTpor EAéyxwv Bace! Kavoviouos
Npocoyh: Mnyaivere aTo @ Youoriuevo_Yhmd O Néo_Yhmd
pevos v Ty

Tnog YAxod: [st_mp | Xarommar Movrehae o AToK
va opioeTe n0a povr)
uhav 8o VT €

MovriAo x3hufia Menegotto-Pinto Méon T avroxic  [500000,00

KaTw 6 Ty avioxic, 10 [434782,609

Evrogel Axipwon Bodon

Beacricd Midyposa

Sémres, YAsoo Evbexnich dypana
Mérpo ehoomsTrros (Pa) 2,0000€ +008 (WewBo)Xpdvos Napauspewan ~

5 1 0,002

Avrox Bappor (Pa) (500000,00

0,002
Tapéyuerpog kpdruvan, (9 0,005 0,002
NapdyeTpog, apxeod oxAMaToS peraBamic kapniAng () (20,00 0,002
0,004
Zuvred. Bolpoviyunong oxripoTog ueTaBaTeais kaunuAng At () |18,50

Zuvreh. BoBuovaunong oXTOS WeToBaTIIG KaunANG A2 (9 0,15

3
4

s

6 0,004
7 0,004
8

9

0,004

Zuvreh. BoBpovdunong iwoTponmais Kpdruvong A3 () (0,00
0,008
Suvreh, BoByovdunang woTpormc KRATUVONG A4 () (1,00 0 0,008
Napaysspauon Bpasonc/huvaod () [0,10 n 0,008
r 12 0,008
Exdnce (dNjm3) (78,00
% Bépos (m3) | = e
1 0,008
15 0,008
6 0,008

Ewkova 87: Movtédo XaAuBa 2to Seismostruct
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Mn ypoupikd povtélo okvpodéuotoc (Con ma)

[Tpdxettar yio éva povoa&ovikd pn YPoUUKO LovtéAo otabepng Tepioptyéng, To omoio

akolovBel v Kataotatikn oyéon mov mpotewvay ot Mander & Priestley [1988] kat

TOVG KAVOVEG aVOKOKAN GG Tov TpdTEWVaY o1 Martinez-Rueda kot Elnashai [1997].

Ovopa YAkos: |IEENE Mapdauetpol EAEyxwv Baoel Kavoviouou

Mpogox: Mnyaivere oTo @ Ygiorayevo_YAkd O Néo_YAo
pevod PuBpicewy Tov )
Tunog YAod: | con_ma + | Karooramkav MovréAwv yia  AvToxn

va opiceTe noia povriAa
uhav Ba npoBakovra B
Mn ypapud povriho axupodéarog Mander et al.

Méon Ty avroxic  |38000,00
Karw dpio pfc ovroxnG, B0 [25333,333

Evragel AKUpWOT) BorBaa

BaKmkd Mdypapua
Wommreg YAkoU Evbaxmd Midypappa
Méon 8N avroxri (kPa) |38000,00
1,2
Méon epeAkuomin avrox (kPa) |3200,00

O ouvreAzoTrig MepioPiyEng mou opidetal e5w

ZuvreAeomic NepiopivEng (Ej'ﬁﬂﬁlﬂ‘l )

o
a
1=
i3
e

sival Kat

Mérpo ehaomomTag (kPa) |2,8973E+007 i i SRR
Tou epapuoiovTal oV avaluon
opifovTal otV EvOTNTa AIGTOE, pE BaOEL TOV

Napausppwan om péviem Téon (m/m) (0,002
ONMMOMO TWV SIATOHWY.

£ Bapog (KN/m3) 24,00

(Weubo)Xpévoc Napapdpewan
0,000

-0,002

0,000

-0,002

0,000

-0,004

0,000

-0,004

W BN v s oW N e

0,001

-0008 -0,007 -0,006

Ewova 88:Movtédo SkupoSéuatoc Sto Seismostruct

‘Enerta n ovvolikny pdlo TG KOTOOKELNG TPOEKLYE OmMO TOV YOPUKTNPIOTIKO

ouvovacspd optiov gsd = G + Y2*Q 6mov 1 T TOLV GLVTEAESTH GLVOLAGUOD W2

Aappdvetan ion pe y2=0.6

I'TA AOKOYZX A2:

-0005 -0004 -0003 -0002 -0,001
Napapdppuwon [ -]

*  TTAko okvpodépatoc=gp= 25 KN/m**0.2*2*2.388 = 23.88 KN/m

»  Movipo=g’= 2 KN/m**2*2.388 = 9.552 KN/m

»  Kwntd=g= 5 KN/m?*2*2.388 = 23.88 KN/m

= Apoukn toy=g"’= 2.1*(3-0.7) = 4.83 KN/m (ext6g amd tehevtaio 6po@o)

0+0.60= 52.59KN/m
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I'TA AOKOYZX Al:

IMéico svpodépatoc=gp= 25 KN/m**0.2*0.86 = 4.3 KN/m
*  Moévipo=g’= 2 KN/m**0.86 = 1.72 KN/m

»  Kwntd=q= 5 KN/m?*0.86 = 4.3 KN/m

*  Mnatiki tory=g”’= 3.6%(3-0.5) = 9.0 KN/m

g+0.6g= 17.6KN/m

I'TA A3:
»  Moévipa=g’= 2 KN/m?*2.388 = 4.776 KN/m
»  Kwnrd=q= 5 KN/m?*2.388 = 11.94 KN/m
*  Mnatiki tory=g”’= 3.6*(3-0.5) = 9.0 KN/m

g+0.6g9= 32.87TKN/m

LU\

l‘!

Ewkdva 89:Katakopupa Qoptia Kataokeung
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Kotavoun celopikov goptiov

mix@i
= Fp* 2
2 mix@i

Tpryovucn Katavoun Fi

Kota X:

e N

(iR am o

Ewkova 90: Opiiovria Qoptia Kataokeung 2tn Atcuduvon X

Kota Y:

Ewova 91: Opulovria Qoprtia Kataokeung 2tn Atcuduvon Y
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EAAXIETOI ANEKTOI ETOXOII'TA ATIOTIMHEH 7§ ANAZXEAIAZMO

Ot ehdyiototl aveKTol OTOYOL WIOTIUNONS 1] IVACYESWCUOD TOV QEPOVIOS OPYUVIGUOD
VOWOTUUEVOY KTipioy, mov mpoPfiémoviar oy § 2.2, opiloviar avdhoya pe v
Komyopie crovddT TS TOL KTipiov g eifg:

Komyopio Eroyo
Zmrovdmomrog

I 12

II Il

111 Bl

v Bl kot A2 (Ixevomoinom kot 1ov 600 oToymY)
e xabe nepintoon va BeopnBet om wywer Al=A2, B1=B2, I'1=I12, A1=B1=I'1 xm
A2=B2=T2

Ewova 92: EAayiotot Avektol Stoyot Ma Amotiunon

YT0 GLYKEKPIUEVO Epyo 2> Kornyopia omovdaidotrog I = eAdyiotog avektdg 6TdY0g
2> T'l :Z160un emrelectikKOTNTOC O0OVEL Katdppevon pe mbavotnTe, VIEPPOONG

10%/50 étn — mepiodog emavapopds 475 €.

KAN.EIIE

Zroxol EmredeoTikoTTag Jaigukti Apdan

ZTé)(OL ETt LTE)\EO‘(LKéTnTaq ETAoyr| EvOC 1) MEPIOCOTEPWY OTOXWV EMTEAECTIKOTNTOC VIO EPUPLIOYT) OTOUC EAEYXOUC

Greek Interventions Code. Table 2-1: Assessment or Redesign Objectives

MBavéTnra unépPaonc Tng I1aBpn emirel. pipovTog opyaviocpol
. TEWMTHIKNG Bpom:ll: :v‘:oqszvoq'
e TS i Neplopopéveg BAGBeg  Inpavrikég BAaPeg Orovei Karappeuon
10% Oa Oe c1
50% O a2 (4 B2 Oc

21a0pn EnmeAeoToTnTag NEpopiopéveg BAAPeg

2100pn EnmeAeoTkOTNTOC ZNpavTKEG BAGPEC (B) MéavéTnTa YnépBaong 50% / 50 €1 - Nepiodog Enavapopac 72 years
H kaTaokeun £xe onpavTikég BAGPEG pe kdnoia andpsvouaa nAsupikr) avtoxr kal duokopwia. Mépika pn Sopikd oTorkeio £xouv BAGPeC. NapaTnpolvTal PETPIEG POVIPES PETOKIVI|OEIG,

2100pn EnmeAeoTkoTnTag Oovel Katdppeuon (C) MéavémnTa YnépBaong 10% / 50 £1n - Nepiodog Enavagopac 475 £1n
H xaraokeun £xel BapiEg PAGPEC pe wapnAn anopévouoa nAcupikl avroyr kol Suokapwia. Ta nepioodTepa pn dopikd oToieia £xouv katappeloel. NapaTnpolvTal PEYAAEC POVIPES PETAKIVI|OEIG,

Ewova 93:5txot EmtteAeotikotntog Zupupwva Me Tov KAN.EME
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Kputipuo Emiteleoctikdtnroc

To wpdypappa Kot TV oviAvor eviomilel TG GTIYHES TIG OTO1eg TaL GTOLYEID PTAVOLV
OTNV  OPlOKY] KOTAGTOON TOVC. XTN OLYKEKPWEVY €Pyacio  EMAEYETOL VO
ypnoomombei to kprtiplo mapoudpemong tov peAdv. H wavdtnto mapoapudpemong
TOV J0K®V, TOV VTOGTUAMUATOV Kot TV Totyiov opiletol and v yovio oTpoeng

Xopong 0.

= Kpimpo mopapdpemong oTpo@ng xopong dokoH
= Kpitpo Topapdpemons oTpoens yopong VITOGTUAMTOG

= Kpitpo mopapdpemong oTpoeng yopdng totyiov

H iy g wavomtag yoviag 6Tpoeng xopong yio Ty otdiun emTEAECTIKOTNTOG TG
Owovel Katdppevong (NC) eivor 1 Tiun ¢ GUVOAKNG IKOVOTNTOS YOVING GTPOPNG
YOPONG Kot TN Bpaon TV HEADV GKUPOOEUOTOS L0 KLUKAIKT (OPTIOT, 1 OToin

vroAoyiletar avtoOUATO OO TO TPOYPOUUO ad TV Topakdto e&icwon tov EK8:

W), 1% 0,35 fyw
Bum = Yil 0,016 (0,3) [ch] . (min (9,%" ) 25(apsxT)(1,25100pd)

max(0,01;w)

Ovopa kprmpiou - [ "omeg 2 Anoygiwon Avroxric
chor._rot | Ixavémra Zrpowric Xopdic MAamaxod Eroneiou [Aurdpata kaBopiayévo épo) v | taripnon Avroxic v
Evragal Toxy OUTBpOTD
AKUpwOn efjowon | EXB: Mépog 3. A.3.2.2: eowon (A.1) v Tunog Emaipavong
C maxomy € nabon @ Emofpavon " ABpavonoinor
IHMEINIH: Méoeg Tipég VAWV Xwpic xaBoAov ouvTeAeoTEC aopalsiag i
Bonfaa iag 6a oToug Neprypoen
(Erpogr) Xopdiic MAaicaxoy Erongiou) < UnoAoyIowEvn witon T

Zroixsia (o]
8151 V1 B19_6 ¥ B22_6 ¥ B26_6 AVOYVWPIOTIKO XpipaTog
8152 viB19_7 viB22_7 vi826_7
v B15_3 “B1.1 “B23_1 v1827_1
¥ B15_4 ¥ B1.2 V B23_2 v B27_2 OnTikonoinon Tonou BAGBNG
“B15_5 813 “823_3 8273
1 B15_6 viB1_4 V8234 viB27_4 Xapiq
“B15_7 “B1.5 “823_5 v827_5 EAappic BAiBec
816_1 “81_6 ¥ 823_6 V8276 Mérprec BAGBeG
“B16_2 “B1_7 “iB23_7 V8277 ot
¥B16_3 “820_1 viB24_1 ¥ 828_1 8 s
78164 “8202 “8242 “828_2 9 Dol cofopisAdP:
“816_5 “820_3 ¥ 824_3 +828_3 ZoBapéc Boyivies prvpaTdoeg
v B16_6 ¥1820_4 ViB24_4 v 828_4 Soypogd aTonEou
“B16_7 “1820_5 v 824_5 ¥ 828_5
8171 ¥ B20_6 V4 B24_6 ¥ 828_6
“817_2 “820_7 “824_7 v 828_7
¥ B18_1 “B21_1 “825_1 ¥1829_3
¥ 818_2 “821_2 “825_2 V829 4
“818_3 “821_3 ¥ 825_3 ¥ 829_5
B18_4 viB21_4 “1B25_4 ¥829_6
v818_5 “821_5 ¥ B25_5 v1B29_7
V1 818_6 “821_6 v 825_6 ¥ 851
B18_7 “B21_7 “B25_7 8522
8191 “B22_1 ¥ 826_1 853
V8192 “822_2 ¥ B26_2 V854
V8193 “822_3 ¥ 826_3 “85_5
B19_4 822 4 “B26_4 V85_6
vB19_5 ¥ 822_5 “826_5 857

Ewova 94: Kpttripto EMITEAeTIKOTNTOG ywVviag oTpo@ng xopdng
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I5opopeikn ovdivon

Amanteitor pio apyik| W010UOPPIKT AVAADOT TNG KOTACKEVTG Y10, VO, TPOYLOTOTO0el
N ototikn avelootiky avaivon (PUSHOVER). Xty mapokdto swdva gaivoviol to

ATOTEAEGLOTO QLTS TNG AVAAVONG,.

OEPIOAOTI KAI EYXNOTHTE ?ZZ
13 Lonopen NMepiodog ZuyvoTnTa
(sec) (Hertz)
1 1,00254850 0,99745798
2 0,33050634 3,02566058
3 0,32950086 3,03489346
4 0,23116501 4,32591425
5 0,18387374 5,43851437
6 0,12104130 8,26164315
7 0,11242791 8,89458884
8 0,10844549 9,22122253
9 0,08558183 11,68472331

10

0,07848617

12,74109767

Ewova 95:Mepiodot Kat Zuyvotnteg Mo Ktipto 1(03)

Anoteléouata ototikne avelootikne oviivone ( PUSHOVER) kotd X:

Kopmdin wkavottog - Atypopikomomuévn KapmouAn ot o1evfvvon X

3500,00

3000,00

2500,00

Bdong

2000,00

1500,00

Téuvouoa

1000,00
500,00

0,00

0,0000 0,0500 0,1000 0,1500 0,2000 0,2500 0,3000

Metakivnon

Ewova 96:Atypapuikortoinuévn KaurtuAn Ikavotntag Kata Tn Atsuduvon X lNa Ktipto OF
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KoTd X NapapsTpol MpappIKo noinong
Metakivinon Téuvovca Béong | K_elas: 64615,38
0,0000 0,00 K_eff: 28171,06
0,1138 3205,68 a 0,0000
0,2613 3205,68
0,2688 3205,68 = 5205,68
dy: 0,1138
2TOYELOUEVT HETaKivoN: S@a. Mn-E50. Eng.(%): 78,30
npootocio {ong (B) 0,1290
0,2347

Amd 10 aroteAéopaTo TG avaAVoNS 1 cuUTEPIPOPA Tov KTipiov 1 oy eetalopevn
dtevbuvon (X) kpiveton emapkng Kot yo otdOun emredectikoOmrag «B2 — Ipoctacio

Zoneoy ka v «I'1 - AToguyr| owovel Katdppevonoy.

H xatackevn avoantdccel mooctipdtnta ion pe u=2.36.

Amoteréouato ototikne ovelootikne ovaivonc ( PUSHOVER) xotd Y:

Kopmdin wkavottog - Atypoptkomomuévn Kapmoin ot oevbovvon Y

7000,00

A o

6000,00
5000,00
4000,00

3000,00

Téuvouoa faong

2000,00
1000,00

0,00
0,0000 0,0500 0,1000 0,1500 0,2000 0,2500 0,3000
Metakivnon

Ewova 97: Aypauuikorotnuévn KauruAn Ikavotntag Kata Tn AtevBuvon Y MNa Ktipto OF
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Kot Y: Mapdusrpol Mpappkonoinonc
Metokivnon Téuvovoo Baong | | k_elas: 439367,35
0.0000 0.00 K_eff: 273525,37
0,0244 6662,83 - '
0,2500 6662,83 a: 0,0000
0,2500 6662,83 Fy: §662,83
2toyevopevn petaxivnon: dy: 0,0244
nmpootacio {ong (B) 0,0325 Zgpah. MnE&o. Emg.(%): 12,53

0,0631

Amd 10 aroteAéopaTo TG avOAVoNS I cVUTEPIPOPA Tov KTipiov 1 oy eetalopevn
dtevbuvon (Y) kpiveton emapkng Kot yuo otdOun emredectikomrag «B2 — Ipoctacio

Zonegy ka v «I'1 - AToguyr owovel Katdppevonoy.

H xatackevn avoartdcoel peydin mlooctipdtto ion pe p=10.24.

8.2 LtaTiK1i] OVEAUOTIKI] OVAALON YO KTiplo omé wvomAMopévo

oKVPOOENT,

IMa v mpocopoimon tov Popéa ypnoorombnke to Aoyispikd Seismostruct2020
(Antoniou S. & Pinho R) , mpdypappa nenepacuévov ctoryeiov. Apyikd oyeddotnke
N Katoym Kabe opdeov, 6mov ewoNydnoav ot MAAKOOOKOl ,T0 VTOGTLAMDUATO, TO
TOLYMOUOTO KOl Ol OOPNKELS KOl €YKAPGLOL OTAIGHOT ToVv KABe dopkov ototyeiov.

"Yotepa emAéyOnkav to VAKAE Tov ¥pnoomotfnKoy oTnyV KoTacKeLN.

[Na v mpocoopoiwon Tov WOTAMGUEVOD GKUPOOEUATOS EYVE 1 TOPAOOYN Vo
tomofetnBodv €£Tpd GLVOETPES MOV 100OLVAUOVY LE TNV TiEoN TEPIGPIENG OV
mpocdidovv ot fveg. Aniodn TO OYKOUETPIKO TOGOGTO GUVOETHP®Y TOL Oa
xpnowonomobei yio 0 mpocopoimpa va eivarl 6o e T0 OYKOUETPIKO TOGOGTO TV

TOMOOETOVUEVOV GUVIETHPWV TOL KTIPiov 2 (LE TVEG ) GLV TNV GLVEICPOPA TOV VAV.

amd’(véor 6vvd.) = a® (Tomo0eT.6VVvd.) + fIf/fC (iveg)
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YmostuAduaTo:

IZ 2 awd’(véor cuvd.)= 0.284 + 0.092 = 0.376 > X ®12/6.7

1°¢ 2 awd’(véot cuvd.)=0.247 + 0.092 = 0.339 > X ®12/7.3

2% = amd’(véor ovvd.)=0.182 + 0.092 = 0.274 > X ®12/9.0

3% 2 awd’(véor ouvd.)=0.182 + 0.092 = 0.274 > X ®12/9.0

4% - amd’(véot 6uvd.)=0.121 + 0.092 =0.213 > X ®10/8.5

5% =2 awd’(véor ouvd.)=0.121 + 0.092=0.213 > X ®10/8.5

6% 2> awd’(véorovvd.) =0.07 +0.092=0.162 > X ®6/7.8

Touyia (KpLOA VTTOGTLAGULOTO):

amd’(véol ouvd.)=0.171 + 0.092 = 0.263 > X ®10/7

drypaupikd povtédo yaAivBa (st mp)

Ovoya Yhsoi: "Ls;i_"v NapaueTpor EAéyxwv Baoe Kavoviopou
Npocoxf: Mnyaivere aTo @® Youorapevo_Yhwd ONéo_vhed
pevol PuBicen Twv n

+ | Karooramkiv Movréhwv yia  AvToxr

Tunog YAwod: | st_mp r A
va opiocTe noa povréha

uhscibv Ba npoBahovra B
Movrého xahuBa Menegotto-Pinto Méon Ty avroxig "socmo.oa
Kémw 6p0 TG avIOXAS, 0 |434782,609
Evragel Axipwon BoiBea
et Mbypoa
Somreg YAKoo Eviexms Maypoua
Mérpo ®a) |2
: 8 1 0,002
Avrog Sopporic (kPa) |500000,00
— 2 -0,002
Napéyerpog kpaTuveng () 0,005 3 0,002
NapdueTpog apxKol oXHATO eTaBamic KauniAn () |20,00 I 0,002
5 0,004
ZuvreA. BoBovéynang oxriuaTog peraBankiig kauniAng A1 () |18,50 g Py
ZuvreA, BaBuovopnong oxriuaTog peraBankic kopniAng A2 () (0,15 7 0,004
8 -0,004
ZuvreA. BoBuovopnong woTpomic kpdTuvong A3 () (0,00
9 0,008
‘Zuvreh. BoByovénang iooTpomkng KpdTuvang A4 () |1,00 10 -0,008
Napapdpgawan Bpolang/Auyiopod (-) 0,10 u 0,008
12 -0,008
£ Bapor 3) (78,00
o A GO ) P 0,008
4 2,008
15 0,008
16 -0,008

Ewkova 98:Movtédo XaAuBa Sto Seismostruct
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-0,

02 0 0,002
Napapéppwon [ - 1

0,004

0,008

0,008



Mn ypauukd poviélo okvpodéuotoc (Con

ma)

Napauetpol EAéyxwv Baoe Kavoviouou

Ovopa YAxod: |con_ma

Npoooyr: Mnyaiverz oo @ Youorduevo_YAxd O Néo_Yhxd o
evol PuBjioziov 0
Tinog YAmod: | con_ma Karooramiv Movréhav yia  AVTOxXA
0 0pIGETE N0 WOVTENG 16
¢ 8a npoParovras s 32
Mn ypopd povrEAo oxupodéaTog Mander et al Méon Ty avroxic  38000,00 48
64
Karw 6po Tyas avioxi, 4o [25333,333 8
95
7 12
Evrate AKOpwOn Bodion i
144
-8
vBExTKd Aéypaisa 176
BibTmTEG YAKoo EvBexrcd Mdypaia

Méon BAnmich avroxn (kPa) |38000,00 Zuvreheomic NepioprvEng (evOem) )
Méon epehkuamic avrox (kPa) |2500,00 S

O ouvTEMOTIiG REPITPIVENG OV OpiLeTal e
£iva1 EVBEIKTIKGS KO1 ZPAPHOLETTL POVO Yia

UG EREKGVIONS, Ot CUVTENZTTES

mEPioPIyENC oL zpapuolovTal TV avaruan
0piZovTal oTY EvOTNTa AGTOMES, e BaTEL TOV
OMAOWO Ty SIaTOpwY.

Mérpo ehaomkémmrag (kPa) |2,8973+007

Napaudpaen om péyiom Téan (min) (0,002

Edio Bapog (Nfm3) |24,00

(Waudo)Xodvoc Nopaudp@wan A 36
0,000 %2

0,002 308

0,000 -384

40

2
0,002 415
0,000 632

0,004 448

0,000 464

04004 0008 -0007 -0006 -0005 -0004 -0003 -0002 0001 O 00
0,001 Napapépewon [ -]

© @ N ow N

Ewova 99: Movtélo Skupodéuatog 2to Seismostruct

AxolovBeiton n O akpPdg dodkacion PE TPONYOLUEVEOS Y10 TNV KOTOVOUN TMV

KATOKOPLE®V kKot opllOvTiov  @opTimv Kol  emMALYovIOl Ol 10101  oTdYOl

emreleotikottoc B2 won I'1.

Kpunpuo Emirelectikdtnoc

Enéyoviar ta o kpumpla emtelectikdtrog pe mponyovpéves (Kpumpro
TOPOUOPPOONS GTPOPNS YOPONG d0KoH /umocTLAMATOS / Totiov ) Kot 1 T TG
wKovoTNTOG Yoviag otpoeg xopdng yw v otdbun emrelectikotntog g Otovel
Katappevong (NC) vroroyiletor avtdpato omd t0 TPOYPUULe Omd TNV TOPOKAIT®

egiowon tov (EK8 ,Mépoc 3, A.3.2.2: E&icmwon A.1)

’ 0,225 0,35 fyw
0,01;w s L ; SX"fF
= 50016027 (222 i 035)” 2 B 5

Omnov o ocvvtereotg aps(fyw/fc) Aappavetar icog pe v Tpomomomuévn Ty, TOoL

TePAOUPAVEL TOVG GUVIETIPES KOL TNV EVEPYETIKN EMIOPACT) TOV WAV (0L vior ouvs.)-
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I5opopeikn ovdivon

Amanteitor po apyikn 010HOPPIKT OVAALGT TNG KOTOUGKEVNG Y10 VO TPOY LA TOTTOWO€l

N ototikn avelootiky avaivon (PUSHOVER). Xty mapokdto swdva gaivoviol to

ATOTEAEGLOTO QLTI TNG AvVAAVGONG,.

15 L1o0u0pph Nepiodog LuxvoTnTO
(sec) (Hercz)
1 0,90471177 1,10532440
2 0,29157125 3,42969346
3 0,28926111 3,45708413
4 0,20354457 4,91292900
5 0,16164357 6,18645073
6 0,10523395 9,50263697
7 0,09770211 10,23519349
8 0,09436262 10,59741639
9 0,09366254 10,67662675
10 0,07447093 13,42805913

Ewova 100: Mepiobot Kat Suyvotnteg Mo Ktipto 2 (FRC)

Anoteléouata ototikne aveloostikne oviivone ( PUSHOVER) kotd X:

Koapmodn wkavotmrag - Atypappukorompévn KapmoAn ot oevbuvon X

3000,00

2500,00

(9
< 2000,00
-3

oa Bac

1500,00

£€uvou

1000,00

T

500,00
0,00
0,0000 0,0500 0,1000 0,1500 0,2000 0,2500 0,3000 0,3500 0,4000

Metakivnon

Ewova 101: Awypauuikortotnuévn KauruAn Ikavotntag Kata Tn Atsvduvon X Mo Ktipto FRC
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Kot X:

Mertakivnon Téuvovosa Bdong
0,0000 0,00
0,1160 2853,70
0,2883 2853,70
0,3500 2853,70

Zroyevdpevn petoxivnon:

npootacio {ong (B)

0,0791
0,1437

MNapaperpol Mpappkonoinanc

K_elas: 58053,33
K_eff: 24421,31
a: 0,0000
Fy: 2853,70
dy: 0,1169

Zgpah, MnE€Do. Emg.(%): 79,92

ATO 10 OTOTEAEGLOTO TNG OVAALGNG 1] GUUTEPLPOPE TOV KTipiov 2 otnv e&etaldpevn

dtevbuvon (X) kpivetanr emapkng yia otdbun emreiectikdttog «B2 — Ilpoctacio

Zong» kal yio otabun emredectikdtrog «I'1 - Amopuyn o1ovel Katdppevonoy.

H xatackevn avamtdocoel peydin miactipdtnto ion pe u=3.01.

Amoteréouato ototikne ovelootikne ovaiveonc ( PUSHOVER) xotd Y:

Kopmdin wkavottog - Atypoptkomomuévn Kopmoin ot oevbovvon Y

7000,00
6000,00
5000,00
4000,00

3000,00

Téuvouoa Baong

2000,00
1000,00

0,00

+

0,0000 0,0500

0,1000 0,1500 0,2000 0,2500 0,3000

Metakivnon

Ewova 102 : Aypauuikortotnpuévn KauroAn Ikavotntag Kata Tn AtevBuvon Y lNa Ktipto FRC
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Kot Y: MNapaperpol MpauuiKonoinans

Metokivnon Tépvovoa Béong| |k elas: 310568, 13
0,0000 0,00 K_eff: 227181,48
0,0269 6119,38 = '
0,2668 6368,65 a: 0,0046
0,2800 6382,37 Fy: 6119,38

. , dy: 0,0269
Z1oyevoLEV HeTakivnon:
npootosic (org (B) 0,0343 Ephlatin it 0.52
0,0706

ATO T0 OTOTEAEGLOTO TG OVAAVGONG 1] GLUTEPLPOPE TOV KTIpiov 2 otnv e&etaldpevn
dtevbuvon (Y) kpivetanr emapkng yio otdbun emreieotikdtrog «B2 — Ilpootacio

Zong» kal yio otabun emreheotikdttog «I'1 - Amopuyn oovel Katdppevonoy.

H katackevn avantdicoel mhoctipdtra ion pe p=10.41.
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4.000,00

3.500,00

3.000,00

2.500,00

2.000,00

1.500,00

1.000,00

500,00

0,00

KaumuUAeg Ikavotntag otn dtevBuvon X

0,00

8.000,00

7.000,00

6.000,00

5.000,00

4.000,00

3.000,00

2.000,00

1.000,00

0,00

0,05

0,10 0,15 0,20 0,25

—&—KTIPI0O2 =—®—KTIPIO1

Ewova 103:KauntuAeg Ikavotntag otn Stevduvan X

KaumUAeg Ikavotntog otn Steubuvon Y

0,30

0,35

0,40

0,00

0,05

0,10 0,15 0,20

&= KTIPIO2 ==o=KTIPIO1

Ewova 104: KaunuAeg Ikavotntag otn dtevduvon Y
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9. ZYMIIEPAXMATA

2y mopovod SIMAMUATIKY €pyacio mopovctdleTor 0 oYedlooUOg EVOC TLTTIKOV
EMTAMPOPOL KTIPIOL YPAPEIWDV ,LE YPNOT OTAGUEVOL KO IVOTTAIGILEVOL GKVPOOEUOTOG.
Apyd TpaypatorTomOnkay 6ot Ot oToToVUEVOL EAEYYXOL Y10 TNV O106TAGIOAOYNON
TOV HEADV TOV KAOe Qopéa , v OTN cLVEXEW peAeTnONKE Kou M omotiunon Tov
eEetalOpevoy KATOOKEL®OV. ATO TOVG TPOAVOPEPOUEVOVS EAEYYOVS TPOEKLYOV

OPIGUEVO GUUTEPAGLOTOL , TO OTOL0L OVOLPEPOVTOL EV GUVTOUIN TOPAKATO.

Apycd mapatnpeiton 6TL 1 ¥PNON WOTAMGUEVOL GKVPOJENOTOG e YOAOPIVES Tveg
odnyel oe pikpoOTEPEG amartnoelg omMcpov. Oco avaeopd T 00K0VS 1 EPEAKVOTIKN
SOVOUN TOV VOV GUUPAALEL CNUAVTIKG GTNV KOUTTIKY] OVTOYT) TOVG , LE OTOTEAEGLLOL O
SlUNKel; omAMopog mov tomobeteitor var eivar moAd Aydtepog amd avtdv OV
amouteiton yopig tvec. AKOUO 1] GUVEICPOPE TOV VAV GTNV SLOTUNTIKY OVIOYN TOV
OOKMOV LEUDVEL KO TIC OTOTNOELS Y10 EYKAPCIO OTAIGUO. AlOMIGTOVETAL OTL 1| YP1OoN
WOTTAMGUEVOV GKVPOOENNTOG GTIC O0KOVE 00NYEl 6 HEI®OT TOL GLVOAMKOV OTAIGLLOV

katd 40.3% oe oyéon pe ) xpnon OZ.

AVTI0£TMOC, 6TOL VTOGTLAMUATO KOl GTO TOLYI0L 0 OTAMGUOG 0V OALALEL OPOULOTIKA
AOY® OV 0T £ytve TTopadoyn ®oTE ot amothoelg Tov EK8 yia dtapnikm Ko eykapoio
andotacn papowv vo mapapeivouv oe 1oy0. H peioon tov pdfdwv ota totyio

avépyetor 6to 25.67% , eved ota vrootvAdpata 6to 17.75%.

[Mopatnpeitar exiong 6TL T0 TAYOG TOV TAAKADV GTO KTipto pe fveg petdvetot Katd 3
EKATOOTE KO KOT ™ EMEKTAOT LEWOVETOL KOl 0 OYKOG GKUPOOENNTOS KaTd 15%. Av koun
AOiTN GO Y10 OTAMGHO OTIC TAGKES TOV GLYKEKPIUEVOL KTIPIov ovEaveTan EAAYIOTA OTN
devBvvon X ,0 cuvolkog oTAMG OGS Tov TomoBeTeiton eivan Katd 1.12% meprocdTepOg

G€ OYE0M e OVTOV GTO KTiplo ywpig tves.
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Ao ™ otatikn avehooTikn avaivorn (pushover) mpoékvye o6TL M ypron
WWOTTAIGIEVOL GKLPOOEHOTOC OTY CLYKEKPIUEVN KOTOOKELT odnyel oe peimorn g
o€l KNG Tépvovoag ot dtevbuven X katd 10.98% kot ot dievbuveon Y kotd 4.2%
eved mapovotdletot adbEnom TG TAAGTILOTNTOG 68 OPOVE LETATOTIGE®V 6T d1evhBvvon
X xoatd 27.55% xou ot S1ievbuvon Y katd 1.66%. Axdpo dwmotdbnke Oti 1

Womepiodog tov ktipiov petdveror amd 1.00 sec og 0.9 sec.

[Mapanpeitor 6t n KAion ¢ kaumdAng Tov ktpiov 1 (amd 0X) ot d1evbBvvon X
elvar AMyo peyaAdtepn o€ cLYKPIOT HE VTN TOV KTipiov 2 (pe tveg) , aTO GLVETAYETOL
0Tt M ovokoauyio oto ktipiov 2 (pe tveg) etvon eddyloto pukpdtepn. TEhog 1
CLUTEPIPOPE TV OLO KTIPI®V O GEWOUIKY OEYEPOT OV QOIVETOL VO Ol0PEPEL
OTNUOVTIKA KOL Ol OTTOLTOELS TOV GTAOU®V EMTEAEGTIKOTNTOS IKOVOTOIOVVTOL KO Y10

T1G OVO KOTAOKEVEG, LUE AMOTELEGLOL VO KPIVOVTOL ETAPKELS.
To womAouévo okvupOdEN OMOTEAEL 10l TTO OITOSOTIKT) ADGN Y10 KATOCKEVOGTIKA

£PYQ TOV OTATOVV VENUEVA YOPAKTNPLOTIKA OCQAAEING KOl OTKOVOUTOG , G GUYKPIoN

He To cLUPATIKO .
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